JUDETUL ARGEȘ
MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL          

CONVOCARE

În baza Dispoziției Primarului nr. 1433/14.12.2022 sunteți convocat(ă) la sediul Primariei Municipiului Curtea de Argeș, joi, 15.12.2022, ora 10,00,  la ședinta extraordinară a consiliului local convocată de îndată.

În situația în care nu vă puteți prezenta fizic la ședință, vă depunem alăturat link-ul de acces generat de aplicația Zoom:

Proiectele de hotarare au fost trimise spre avizare la Comisia economică și Comisia de învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecția copilului, cultură, arte și sport. Se pot depune amendamente la proiectele de hotărâre.
Materialele vor fi puse la dispoziția membrilor consiliului local pe e-mail sau pe suport de hârtie in functie de optiunea fiecaruia.

Anexăm prezentului document, ordinea de zi.

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
                                                                   ISABEL JANINA ZARIOIU
JUDETUL ARGES
MUNICIPIUL CURTEA DE ARGES
CONSILIUL LOCAL          

ORDINE DE ZI

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea președintelui de ședință
2.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 29.11.2022. 

3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului ,,Dotarea Ambulatoriului integrat al Spitalului Municipal Curtea de Argeș cu echipamente medicale”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între UAT MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ și SPITALUL MUNICIPAL CURTEA DE ARGEȘ, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, pilon V, Componenta C 12. Sănătate, INVESTIȚIA: 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I1.3. Unități de asistență medicală ambulatorie.
- prezinta dl. Primar
PRIMAR

Ing. Constantin Panturescu

