JUDETUL ARGEȘ
MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL          

CONVOCARE

În baza Dispoziției Primarului nr. 512/17.08.2022 sunteți convocat(ă) la sediul Primariei Municipiului Curtea de Argeș, joi, 18.08.2022, ora 09,30,  la ședinta extraordinară a consiliului local convocată de îndată.

În situația în care nu vă puteți prezenta fizic la ședință, vă depunem alăturat link-ul de acces generat de aplicația Zoom:

Proiectele de hotarare au fost trimise spre avizare la Comisia economico-financiară și Comisia de urbanism, amenajare a teritoriului și protecția mediului. 

Se pot depune amendamente la proiectele de hotărâre.

Materialele vor fi puse la dispoziția membrilor consiliului local pe e-mail sau pe suport de hârtie in functie de optiunea fiecaruia.
Anexăm prezentului document, ordinea de zi.

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI
                                                               ISABEL JANINA ZARIOIU
JUDETUL ARGES
MUNICIPIUL CURTEA DE ARGES
CONSILIUL LOCAL          

ORDINE DE ZI

1.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 27.07.2022. 

2. PROIECT DE HOTARARE privind modificare H.C.L. nr. 66/2022 pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect „I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: „Actualizarea integrală în format GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Municipiului Curtea de Argeș și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent acestuia”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției  și a cheltuielilor legate de proiect

- prezinta dl. Primar

PRIMAR

Ing. Constantin Panturescu

