Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor. (18)
Nu sunt consilieri absenti.

In deschidere, domnul primar roaga ca inainte de a intra in lucrarile sedintei, sa fie ascultati cei de la S.C. RAJA S.A Constanta, care fiind in zona, i-a invitat sa faca o scurta prezentare a serviciilor de alimentare cu apa si de canalizare. 

Se da cuvantul domnului Director General Adjunct Pestu Aurel care spune ca este insotit de doamna Director juridic Maria Budes. Dansii doresc sa furnizeze cateva date privind activitatea societatii, modalitatea de aderare la un operator regional cat si conditiile prin care se pot accesa bani europeni.

Sunt prezentate imagini ale investitiilor facute de S.C. RAJA S.A Constanta,  si se dau cateva date privind societatea astfel:
-este operator de stat

-este cel mai mare operator regional din Romania in domeniul alimentarii populatiei cu apa potabila si al epurarii apelor uzate;

-deserveste peste 750.000 de locuitori din judetele Constanta, Ialomita, Calarasi, Ilfov, Dambovita, Brasov si Prahova, in extrasezon, iar in timpul sezonului estival deserveste peste 2,5 milioane de beneficiari;

-operatorul detine certificari si licente;

-furnizarea apei in 207 localitati;

-epurarea si evacuarea apelor uzate in 17 statii de epurare;

-efectuarea lucrarilor de mentenanta;

-laboratoare acreditate RENAR, pentru analiza apei potabile si a apei uzate;

-sistemul de alimentare cu apa alcatuit din: 

-111 surse de adancime cu un numar de 446 puturi cu o capacitate totala instalata de peste 12mc/s;

-3 complexe de tratare a apei brute;

-conducte de aductiune si distributie;

-166 rezervoare de apa cu un volum total inmagazinat de 302.547 m.c.;

-76 statii de pompare apa potabila cu o capacitate totala de 31,23 mc/s;

-sistemul de canalizare format din:


-retea de canalizare L=1.514,68 km din care 1297,80 km colectoare menajere si pluviale si 216 km conducte de refulare;


-87 statii de pompare a apelor uzate cu o capacitate totala de 18,25 mc/s;


-12 statii de epurare in functiune cu o capacitate maxima de 7.538 l/s, la care se adauga alte 5 statii de epurare ce urmeaza a fi puse in functiune;


Se precizeaza ca Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara de apa si canalizare stabileste cadrul juridic unitar privind functionarea serviciului de alimentare cu apa si de canalizare, definind conditiile si modalitatile ce trebuie indeplinite pentru asigurarea acestui serviciu la nivel calitativ superior, precum si relatiile dintre operatorul S.C. RAJA S.A. Constanta si utilizatorii acestui serviciu.


Este trasata in linii mari procedura pe care U.A.T. trebuie sa o indeplineasca pentru aderarea la A.D.I. Apa-Canal Constanta si anume:


-Hotarare de Consiliu Local privind aderarea;


-Aprobarea Studiului de Oportunitate a delegarii gestiunii serviciului de alimentare cu apa si de canalizare catre S.C. RAJA S.A., aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de apa si canalizare, a Regulamentului serviciului de alimentare cu apa si canalizare si a Caietelor de sarcini ale serviciului.


Sunt prezentate proiectele derulate prin Programul Operational Sectorial Mediu 2007-2013 cat si proiectele ce urmeaza sa se deruleze in perioada 2014-2020. 

Sunt prezentate imagini ale statiilor de epurare existente in localitatile care au aderat la operatorul S.C. RAJA S.A. Constanta.

Domnul primar intreaba daca din proiectele europene pe care le au planificate, ar putea sa investeasca si in Curtea de Arges. Arata ca municipiul trebuie sa se incadreze in Directiva U.E. privind statiile de epurare si tratare, precizand ca exista zone in oras unde nu exista  canalizare. Mai intreaba daca pana la obtinerea banilor din fonduri europene, aceste investitii pot fi acoperite din fondurile societatii. 

Directorul societatii raspunde ca nu are toate datele in ceea ce priveste Curtea de Arges, o statie de epurare inseamna aproximativ 15-16 mil. euro, o statie de tratare in jur de 5-6 mil. euro si din cate a inteles dansul, sunt zone in care reteaua are o vechime de peste 60 ani.  In cazul aderarii localitatii, o echipa a societatii impreuna cu o echipa a administratiei locale  va inventaria toate problemele tehnice,  dupa aceea se va executa un plan de masuri pentru toate investitiile care trebuie facute. Insa, pana se vor accesa fonduri europene, societatea poate sa-si asume niste costuri pentru a face aceste investitii, nu putem functiona cu aceste conducte vechi. Nu se pot face statiile de epurare si de tratare, acestea trebuie facute din fonduri europene deoarece sunt foarte scumpe. Dar in momentul in care serviciul este dat unui operator, administratia locala nu mai are nicio implicare financiara, toate revin in sarcina operatorului.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca vor regla prin pretul apei investitiile facute. Doreste un nivel maxim de pret.

Domnul director arata ca pretul va ramane neschimbat pana in momentul in care se fac aceste investitii pe care si le asuma RAJA. 

Domnul consilier Sabie Vasile intreaba cat este pretul la apa acum in Constanta. I se raspunde ca tariful la apa este de 4,05 lei iar la canalizare 3,5 lei.

Domnul viceprimar concluzioneaza din ceea ce s-a spus, ca dansii garanteaza cresterea calitatii apei fara cresterea pretului si intreaba ce se va intampla cu personalul existent acum la societatea de apa din orasul nostru.

Domnul director raspunde ca personalul va fi preluat de operator, nu va fi dat nimeni afara dar va fi pus la munca.

Domnul consilier Serban Ion intraba cum se procedeaza la dansii cu canalizarea pluviala. 

I se raspunde ca dansii nu pot face investitii pe pluvial, pe aceasta directie investitiile trebuie facute din banii  autoritatii locale.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba, cu cat a crescut pretul in localitatile unde au facut investitii.

Domnul director raspunde ca exista o politica tarifara aprobata de autoritatea locala,  consiliul local, nu maresc dansii ca vor. Pretul apei trebuie aprobat si de ANRSC.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca in cazul interventiilor, se aduce lucrarea la starea initiala.

Directorul S.C. RAJA S.A. spune ca exista o tehnologie de lucru standard pe care dansii o respecta si pe care o aduc la cunostinta. In momentul unei avarii, lucrarea se aduce la starea initiala respectandu-se tehnologia.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca poate fi prezentat un set de indicatori de performanta, spunand ca este un criteriu pentru alegerea operatorului si ar dori sa stie si timpul de raspuns in caz de avarie.

Directorul S.C. RAJA S.A. raspunde ca timpul de raspuns este imediat.

Se da cuvantul doamnei Maria Budes care arata ca municipiul Curtea de Arges este o unitate administrativa mare, care are delegat serviciul de apa si canalizare unui operator de apa. Vrem nu vrem, trebuie sa ne conformam cerintelor europene pentru a putea accesa bani pentru investitii. Si dansii au un contract de delegare de gestiune care le-a fost impus, impreuna cu o serie de clauze si obligatii.

Se arata ca Legea nr. 241 spune ce fel de operator trebuie sa aiba un U.A.T.  si ce fel de contract de delegare de gestiune. 

Dansa doreste ca inainte de a se lua o decizie politica,  sa se ia o decizie in folosul cetateanului.

Domnul consilier Serban Ion intreaba, care este cadrul legal privind aceasta asociere.

Doamna Maria Budes spune ca exista Legea nr. 241/2006 modificata, Legea 51/2006 modificata, O.U.G. 13/2008 modificata, H.G. 717/2008 (pentru aprobarea Procedurii-cadru privind organizarea, derularea si atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilitati publice, a criteriilor de selectie-cadru a ofertelor pentru serviciile comunitare de utilitati publice si a Contractului-cadru de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilitati publice), iar toate aceste legi constituie normele generale care trebuie respectate.

Domnul consilier Serban Ion vrea sa lamureasca un aspect si anume, daca suntem in afara legii daca ne asociem, asa cum spun unii.

Doamna Maria Budes spune un nu raspicat, a enumerat deja legile pentru ca oricine doreste, sa se poata documenta. Este Regulamentul serviciului, este Ordinul 88, 89 si 90 /2006 care reglementeaza Regulamentul tehnic, Caietul de sarcini cat si Contractul cadru de delegare a gestiunii.

Directorul S.C. RAJA S.A. arata ca in cazul accesarii de bani europeni, trebuie sa existe transparenta totala in modul de preluare. Uniunea Europeana nu da bani daca se fac aranjamente, daca exista suspiciuni. Aplicatia ce este aprobata de Ministerul Mediului si merge la Bruxelles, are  o parte institutionala foarte corecta si foarte transparenta si daca nu se  respectata legislatia in vigoare, nimeni nu te baga in seama.

Domnul consilier Serban Ion intreaba de ce doua localitati au plecat din asociere.

I se raspunde ca in cazul localitatii Borcea, primarul a vrut sa politizeze serviciul si sa dea apa gratis, iar in cazul localitatiii Sudita  au vrut sa scada pretul la apa, dar ei intrau in planul de invesitii pentru perioada urmatoare cu o suma de 3,5 mil. euro.

Doamna Maria Budes spune ca este o adresa imperativa a Ministerului Mediului, Ministerul de Finante, Apele Romane ca pana in 2018, toate U.A.T.-urile sa ia toate masurile ce se impun pentru conformare la cerintele de mediu iar daca nu, U.A.T-urile vor fi responsabile pentru neincadrarea in acele masuri.

Este intrebata doamna Maria Budes daca contractul actual, poate crea probleme in justitie. 

Dansa raspunde ca nu se poate pronunta deoarece nu cunoaste contractul. Daca nu s-a respectat norma legala in vigoare cu privire la serviciul de apa si canalizare, inseamna ca ceva nu este in regula. Deasemenea nu stie daca operatorul are sau nu licenta si deci nu se poate pronunta necunoscand aspectele legale din contract.

Domnul viceprimar Mitrofan Cristian intreaba, intelegand ca personalul va fi pus la munca, daca vor fi platiti mai bine.

Directorul S.C. RAJA S.A. raspunde ca in cadrul societatii salariul minim net este de 1400 lei, dar fiecare trebuie sa-si faca treaba.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca au rezerve de apa.

Directorul S.C. RAJA S.A. spune ca sunt obligati sa aiba si nu intamplator a vorbit de sistemul interconectat.

Domnul consilier Suhan Victor intreaba in cazul in care au mai multe solicitari de fonduri europene, cum aleg  localitatea care beneficiaza.

Directorul S.C. RAJA S.A. raspunde ca sunt directive europene care ii obliga sa asigure conditii de apa, canalizare, tratare, epurare in zona de operare. Exista un master plan al judetului, se face un studiu de fezabilitate.

Mai face precizarea ca trebuie luata o hotarare pana luna viitoare, pana pe 15 iunie, daca vor sa faca aceste investitii pe bani europeni, dupa acea data dansii inchid aplicatia. 

Domnul consilier Popescu Silviu intreaba cat ar dura la Curtea de Arges evaluarea.

Directorul S.C. RAJA S.A. arata ca in mod normal daca dansii vin cu toata documentatia pentru aderare, pana la sfarsitul anului se va face studiul de fezabilitate.

Domnul consilier Popescu Silviu spune ca ar trebui transmis un contract colectiv de munca, ca oamenii sa stie ca nu-si pierd locurile de munca.

Domnul director spune ca in protocolul de predare-primire al serviciului, exista o anexa speciala cu personalul. Exista contractul colectiv de munca. Da asigurari ca au cel mai bun contract de munca in niste conditii foarte bune. Spune ca directorul general este cel mai mare sindicalist, asa a putut sa-si pastreze personalul.

Domnul primar propune ca toti consilierii sa-si dea acordul, ca pana la data de 15.06.2015 sa se convoace o sedinta numai pe acest subiect al aderarii municipiului la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa-Canal Constanta, in care sa se discute toate problemele legate de acest lucru.

Propunerea domnului primar este aprobata in unanimitate – 18 voturi pentru. 

Se incep lucrarile  sedintei ordinare, iar domnul primar arata ca mandatul presedinteleui de sedinta a expirat, trebuie votat un nou presedinte de sedinta si asteapta propuneri.

Domnul consilier Panturescu Constantin il propune pe domnul Caruntu Luca. Nu mai sunt alte propuneri, iar domnul consilier este votat in unanimitate.

Domnul primar arata ca este in sala doamna doctor Danet Ionela, Manager al Spitalului Municipal Curtea de Arges insotita de directorul financiar, directorul medical si directorul administrativ, pentru a face acea discutie cu spitatul care a fost solicitata in sedinta trecuta.

Managerul spitalului da citire unor date ce se regasesc in “Informare activitate Spital Municipal Curtea de Arges” material pregatit pentru aceasta sedinta si care a fost inmanat tuturor consilierilor la inceputul sedintei.

Se precizeaza ca spitalul are 3 sectii si 10 compartimente. Se confrunta cu o lipsa de personal si de medici. In ambulatoriu au compartimente fara medici si s-au scos la concurs 17 posturi. Din pacate medicii care lucreaza deja cu un contract, nu mai pot lucra si cu al doilea contract.

Exista doua laboratoare, unul de analize medicale si unul de radiologie unde se lucreaza in doua ture, iar noptile si sarbatorile legale sunt asigurate prin chemari de la domiciliu.

Se arata ca datorita lucrarilor efectuate la ambulatoriu, o parte din cabinete au fost mutate in incinta spitalului, la intrarea dinspre CPU, comasand o parte din cabinete, modificandu-se circuitele existente. Aceste lucruri s-au facut insa  cu avizul DSP Arges.

Managerul spitalului spune ca ar avea nevoie de ajutor pentru reabilitarea CPU, care trebuie organizat conform normelor, pentru inlocuirea instalatiilor din subsolul spitalului, cat si pentru plata utilitatilor. 

In continuare prezinta “Informarea” privind pacientul internat pe Sectia Pediatrie a Spitalului Municipal Curtea de Arges si decedat in data de 18.04.2015. Spune ca s-a efectuat o ancheta administrativa  condusa de catre directorul medical al spitalului, simultan declansandu-se si o ancheta din partea DSP Arges. Da citire in continuare concluziilor acestor anchete.

Domnul consilier Serban Ion intreaba de ce nu s-a solicitat efectuarea analizelor in cazul copilului, de ce nu s-a respectat ce este scris in regulament.

Domnul primar arata ca tocmai despre asta s-a discutat, analiza si verdictul in acest caz il va da Colegiul Medicilor

Domnul consilier Serban Ion intreaba in cazul angajarii de medici pe cele 17 posturi scoase la concurs, de cate locuinte de serviciu dispune spitalul.

Managerul spitalului spune ca atunci cand vor avea solicitari, vor apela la consiliul local, asa cum au mai facut. Dansa mai precizeaza ca exista diferente intre salariile de la noi si cele din spitalele existente in orasele mari,  iar medicii nu vin aici tocmai din cauza salariilor.
Domnul consilier Popescu Silviu isi arata nemultumirea ca la sedinta cand s-a aprobat organigrama si statul de functii, nu a fost prezent niciun reprezentant al spitalului. Spune in continuare ca ar trebui sa existe o politica de personal, nu se poate sa scoti la concurs 17 posturi de medici, fiindca dansul nu crede ca s-au pensionat atatia medici odata. Cat despre faptul ca personalul este consemnat la domiciliu, nu i se pare normal ca unii sa fie platiti si altii nu. Nu primesc spor de consemn la domiciliu decat cei care au spor de conducere. Cat priveste problemele cu instalatiile, acest lucru reprezinta o particica din buna functionare a institutiei.

Managerul spitalului spune ca in fiecare an sunt scoase posturi la concurs si nu vine nimeni. Au posturi blocate pentru 17 rezidenti aflati la studii, posturi pe care nu au voie sa angajeze. Pentru aceste posturi scoase acum la concurs, nici macar rezidenti nu au. Tot timpul a fost trimis la Ministerul Sanatatii necesarul de personal. Aceasta nu este o problema numai a orasului nostru, este o problema in toata tara. 

Cat priveste consemnul la domiciliu, spune ca nu este nimeni consemnat la domiciliu, sunt chemati prin telefon la interventiile chirurgicale si sunt platiti in regim de garda. Cadrele medii isi pot lua liber in cursul lunii respective, iar daca nu-si pot lua liber sunt platiti. Aici este vorba de chemari de la domiciliu pentru laboratorul de analize medicale si radiologie, in rest exista ture si nu este chemat nimeni. Tot dansa arata ca au trimis catre consiliul local organigrama si statul de functii inca din luna ianuarie si nu au stiut cand vor intra pe ordinea de zi. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca multumeste doamnei manager pentru participare si prezinta in continuare ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.
3. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Hotararii Consiliului Local nr. 124/2014 pentru aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2015.

4. PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea unor contracte de concesiune.
5. PROIECT DE HOTARARE pentru transmiterea in folosinta gratuita catre Consiliul Judetean Arges a unui spatiu locativ.

6. PROIECT DE HOTARARE privind completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges cu unele obiective de investitii.

7. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unor taxe.
9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului anual de executie a bugetelor pentru anul 2014.

10. PROIECT DE HOTARARE privind concesionarea directa a unui teren in scopul extinderii unei constructii.

11. PROIECT DE HOTARARE pentru concesionarea directa a unui teren in scopul construirii unei sali de sport cu acces gratuit.

12. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modului de utilizare a pavelelor inlocuite de pe Bulevardul Basarabilor.

13. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a unor activitati prilejuite de ziua internationala a copilului.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. 

Se supune aprobarii si este votat cu 18 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-DENCIU NICOLAE si FLOAREA - Str. Cuza Voda/A8/A/18;

-IANCU GHEORGHE si IOANA – Str. E. Ghenadie, nr. 9 bis.

Se trece la punctul doi privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din 28.04.2015. Acesta este aprobat in unanimitate – 18 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea Hotararii Consiliului Local nr. 124/2014 pentru aprobarea impozitelor si taxelor locale pe anul 2015”.

Domnul primar arata ca o serie de facilitati nu sunt in concordanta cu noul Cod Fiscal si a trebuit sa reformulam astfel:

Art. I (1) Art. 1 lit. a de la Anexa nr. 9 la H.C.L. nr. 124/2014 se reformuleaza astfel:

“a) 50% persoanele fizice care au in intretinere o persoana cu handicap grav sau accentuat ale caror venituri lunare pe membru de familia sunt mai mici decat salarial minim brut pe tara sau constau in exclusivitate din indemnizatie de somaj.


(2) Art. 11 de la aceeasi anexa se elimina.


Art. II Art. 1 pct. 8 din hotarare se modifica dupa cum urmeaza:


“8. Orice persoana care organizeaza o manifestare artistica, o competitie sportiva sau o alta activitate distractiva are obligatia de a plati impozit pe spectacole, calculat in cote procentuale conform art. 274 din Codul fiscal, asupra incasarilor din vanzarea abonamentelor si biletelor de intrare sau, dupa caz, in suma fixa, in functie de suprafata incintei, in cazul videotecilor si discotecilor, reprezentand 0,2 lei/m.p./zi.”

Nu sunt luari de cuvant, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea unor contracte de concesiune”.

Domnul primar arata ca se solicita prelungirea de la 20 septembrie 2015 la 31 decembrie 2015 a contractelor nr. 6751/26.04.2007 si 7310/10.05.2007 privind pasunile alpine Podul Giurgiului Vale si Naneasa. Prin solicitarile crescatorilor de animale care sunt beneficiarii acestor contracte, indiferent de perioada in care se pasuneaza, contractele trebuie sa fie pe un an intreg. Oricum anul urmator trebuie scoase la licitatie toate contractele de pasunat. 

Sunt precizate documentele care se gasesc la dosarul sedintei si anume: solicitarile beneficiarilor acestor contracte, referatul Biroului agricol cat si procesul-verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul consilier Serban Ion intreaba de ce acest proiect de hotarare nu a trecut si prin comisia juridica si daca comisia care si-a dat avizul a vazut aceste contracte.  Spune: “cititi cererile, de cand confundati un contract de arenda cu un contract de concesiune”. 

Domnul secretar observa ca este trecut gresit. Trebuia scris contract de arendare si nu de concesiune.

Domnul consilier Serban Ion este nemultumit ca atunci cand au venit cei din Marina sa incheie un contract de arendare, li s-a spus ca nu mai exista astfel de contracte.

Domnul secretar arata ca aici este vorba doar de prelungirea unor contracte de arendare.

Domnul consilier Serban Ion  spune ca in proiectul de hotarare s-a scris conform prevederilor art. 8 din O.U.G. nr. 3/2015 si intreaba daca au citit si ce spune articolul 6.

Presedintele de sedinta il roaga daca are in fata acel articol, sa-l citeasca. 

Domnul consilier Serban Ion da citire articolului amintit mai sus astfel: “...fermierii persoane fizice care in anul anterior de plata au beneficiat de plati directe care depasesc cuantumul de 5.000 euro se pot inregistra la Oficiul National al Registrului Comertului ca persoane fizice autorizate...” Spune ca noi cream o posibilitate de fraudare a unor fonduri. Crescatorul ca sa beneficieze de subventie, trebuie sa se transforme in persoana fizica autorizata. Nu pot sa subarendeze.

Domnul secretar Radu Chirca intreaba: „a subarendat cineva?” Spune ca hotararea se refera doar la  prelungirea unor contracte de arendare si atat.
Domnul consilier Serban Ion arata ca un crescator de animale ca sa poata sa ia subventia, trebuie sa cesioneze si nu are dreptul sa cesioneze. 

Domnul secretar Radu Chirca spune ca noi nu vorbim decat de prelungirea unor contracte. S-a gresit in proiectul de hotarare, nu trebuia scris contract de concesiune,  se va face modificarea si se va scrie „contract de arendare”.
Din sala doreste sa ia cuvantul o doamna, presedintele de sedinta o intreaba daca este parte implicata.

Doamna spune ca are o legatura oarecum tangentiala. Doreste doar sa furnizeze o informatie vis-a-vis de arendare. Spune ca prevederile pentru care se solicita aceasta prelungire sunt legate de obtinerea de subventii APIA. Dansa arata ca in conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 3/2015, persoanele care anul trecut au obtinut o subventie mai mare de 5000 euro anul acesta nu mai pot beneficia de aceasta decat daca se transforma in entitate juridica (I.I., I.F., P.F.A). Aceeasi ordonananta spune ca o persoana fizica pentru a beneficia de subventie trebuie sa-si cesioneze contractul de arendare unei entitati (I.I., I.F., P.F.A.).

Dansa arata ca din punctul de vedere al administratiei publice nu se intampla nimic doar ca prevederile O.U.G. nr. 3/2015 solicita dar si obliga la cesionarea dreptului de arenda pentru o entitate fizica. 

Domnul secretar spune ca noi la contract modificam numai durata, atat. Nu este problema noastra ce se intampla mai departe.

Doamna spune ca si-a exprimat opinia pentru ca se invoca primirea de subventii. 

Se fac discutii privind primirea sau nu a subventiei. 

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea facuta, adica, in loc de contract de concesiune va fi scris contract de arendare. Proiectul este votat cu 14 voturi pentru si 4 abtineri (domnii consilieri Nedelcu Nicolae, Nastea Mihaita, Serban Ion si Deaconu Marius).

La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru transmiterea in folosinta gratuita catre Consiliul Judetean Arges a unui spatiu locativ”.

Domnul primar arata ca se solicita transmiterea in folosinta gratuita catre Consiliul Judetean Arges a spatiului locativ format din doua incaperi in suprafata de 72 m.p. situat in fosta centrala termica a spitalului in scopul utilizarii acestuia de catre Serviciul de Evaluare Complexa a Peroanelor Adulte cu Handicap si de Serviciul de Evidenta si Plata Prestatii Sociale.

Investitiile necesare utilizarii spatiilor potrivit destinatiei prevazuta la art. 1 din hotarare cad exclusiv in sarcina exclusiva a titularului dreptului de folosinta, investitii ce vor fi finalizate in maxim 24 de luni de la data predarii.


Depasirea termenului prevazut mai sus conduce la pierderea dreptului.

Sunt enumerate documentele atasate proiectului de hotarare. Deoarece nu sunt discutii, acesta este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 6: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges cu unele obiective de investitii”.
Domnul primar arata ca se solicita completarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges cu urmatoarele obiective de investitii: 


1. Spatiu verde Centrul de Cultura si Arte “George Topîrceanu” – 6207 m.p. – val. inv. 891148,70 lei.


2. Spatiu verde sala de sport – 3568 m.p. – val. inv. 512263,33 lei.


3. Parcare str. 1 Decembrie 1918 – 7500 m.p. – val. inv. 443083,90 lei.

Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba unde este montata toaleta ecologica si ce s-a intamplat cu fantana arteziana de  la Centrul de Cultura.

Domnul primar spune ca toaleta este pe partea stanga, iar fantana a fost distrusa intr-o noapte de catre niste cetateni ai acestui municipiu.

Domnul consilier Nastea Mihaita nu este de acord sa se introduca in inventar daca este distrusa. Arata ca sta acolo de o saptamana si nu s-a facut nimic.

Domnul primar spune ca distrugerea fantanii s-a facut dupa receptia lucrarii. A luat legatura cu constructorul si se va gasi o solutie pentru rezolvarea problemei. Oricum dupa 1 iunie, vor veni cei de la AFM la fata locului si nu putem sa o lasam asa. Fantana trebuie sa fie functionala.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca pe 1 Decembrie sunt 7500 m.p.

Domnul primar ii confirma, spunandu-i ca exista cadastru.

Domnul consilier intreaba, referindu-se la procesele-verbale de receptii, de ce la punctele 4.1., 4.2., 4.3., scrie la toate la fel.

Domnul primar spune ca au un format tip, iar daca sunt observatii, se completeaza acolo de catre comisie.

Domnul consilier Serban Ion spune ca a vrut sa intre in posesia Caietului de sarcini si i s-a spus ca are peste 300 de pagini. Apoi s-a dus la fata locului unde nu a vazut nici un pic de iarba, doar o alee cu pavele si una cu piatra, iar iarba crede ca este de anul trecut. Isi exprima parerea ca dansul ar fi facut in primul rand gardul cu proprietatile vecine. Este nemultumit ca nu a iesit ceva frumos, crede ca acolo va baga domnul director Ghita multi bani ca sa iasa parc. Ar trebui dat cuiva in primire, pus un sef al parcului. 

Domnul primar arata ca s-au facut somatii catre proprietari. In momentul cand va fi delimitat, ar vrea sa faca un gard viu, nu sa puna gard de fier in parc. Parcul trebuie doar intretinut, nu va trebui facut nimic altceva. 

Domnul consilier Serban Ion spune ca ar trebui puse niste camere video in acele zone.  

Domnul primar arata ca se vor monta si alte camere pe viitor, ce poata sa faca mai mult, nu se poate duce dansul sa pazeasca parcul. Spune ca  au fost alungate vitele celor din Marina de acolo pentru ca au rupt 41 de pomi. S-au dus cu masinile pe iarba. Ce poate sa faca dansul daca cetatenii distrug?

Domnul consilier Suhan Victor intreaba daca comisia a constat intre Proiectul tehnic si Caietul de sarcini, vreo modificare. Ceea ce este in teren corespunde cu documentatia? 

Domnul primar spune ca nu sunt modificari, doar florile nu mai sunt pentru ca nu au fost perene.

Domnul consilier Suhan Victor arata ca in acest caz, dansul nu vede motive ca proiectul sa nu fie aprobat.

Domnul consilier Jubleanu Gabriel spune ca nu poate fi lasata aceasta lucrare neintrodusa in inventarul municipiului, dar comisia de receptie (pe care o nominalizeaza)  raspunde pentru ce a iesit acolo. Intreaba cine va administra parcul, pentru ca vrea sa stie daca se poate face ceva acolo.

Domnul primar ii raspunde ca va fi administrat de S.P.G.C. Arata ca cei care au facut parcul, nu vor primi banii de la A.F.M. daca nu iese totul la numar.

Domnul consilier Suhan Victor propune ca pe viitor, daca vor mai exista astfel de lucrari, sa existe in Caietul de sarcini niste poze care sa arata exact cum o sa iasa lucrarea.

Nu mai sunt luari de cuvant, proiectul de hotarare fiind votat cu 14 voturi pentru si 4 abtineri (domnii consilieri Stanca Constantin, Nedelcu Nicolae, Serban Ion, Nastea Mihaita).

La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea Bugetului local si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”.

Domnul primar da citire proiectului care este insotit de referatul Directiei economice si de avizul comisiei economice, precizand  ca la spital se face rectificare tocmai pentru ceea ce a spus si managerul acestei institutii la inceputul sedintei, pentru CPU, reparatii tevi si utilitati.

Nu sunt intrebari, proiectul de hotarare fiind votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unor taxe”.
Domnul primar arata ca este vorba de taxele privind eliberarea atestatului de producator si a carnetului de comercializare.

Deoarece nu au fost puse intrebari, presedintele de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

La punctul 9 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului anual de executie a bugetelor pentru anul 2014”.

Domnul primar da citire proiectului si arata ca acesta este insotit de Referatul Directiei economice si de avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Nu sunt intrebari legate de subiectul supus dezbaterii. 

Domnul consilier Suhan Victor a parasit sala.

Se supune la vot proiectul de hotarare care este votat cu 17 voturi pentru.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe atrage atentia ca a mai spus si cu alte ocazii ca exista inca in evidenta, cu bunuri impozabile, Asociatia Basarab I si pana nu este lichidata, nu avem ce face.

Domnul primar spune ca trebuie sa facem rost de documentele asociatie, pentru ca nu avem nimic.

Se trece la punctul 10 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind concesionarea directa a unui teren in scopul extinderii unei constructii”.

Domnul primar spune ca este proiectul amanat sedinta trecuta prin ca se solicita concesionarea directa catre Dinu Rares Bogdan a terenului in suprafata de 1 m.p. situat pe strada Nevers, identificat in anexa nr. 1, in scopul extinderii apartamentului nr. 3 din blocul E11, scara D cu un acces printr-o scara metalica. 

Domnul consilier Serban Ion intreaba: “si daca nu deschide magazin?”

Domnul consilier Panturescu Constantin arata ca este singurul loc care nu are intrare.

Nu mai sunt alte luari de cuvant, proiectul fiind votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 11 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru concesionarea directa a unui teren in scopul construirii unei sali de sport cu acces gratuit.

Deoarece domnul primar a iesit din sala pentru un minut, proiectul este prezentat de catre domnul viceprimar.

Dansul arata ca se solicita concesionarea directa catre Asociatia “O Masa Aproapelui de Langa Tine la Nevoie” a terenului in suprafata de 198 m.p. situat pe strada Barajului, identificat in anexa nr. 1, in scopul construirii unei sali de sport cu acces gratuit. 

Sunt enumerate documentele ce insotesc proiectul de hotarare si anume: solicitarea asociatiei, Raportul de evaluare, Caietul de sarcini, referatul Directiei arhitect sef cat si procesul-verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.

Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba de ce este o concesiune directa si nu prin licitatie publica.

Domnul consilier Panturescu Constantin raspunde ca este de utilitate publica.

Domnul consilier Nastea Mihaita spune ca “ar fi interesant sa stim daca aceasta asociatie are atatia bani sa faca aceste constructii”. Deoarece la art. 6 scrie “Concesionarul se obliga sa solicite emiterea autorizatiei de construire si sa inceapa constructia in cel mult un an de la data obtinerii actului de concesionare a terenului”, ar vrea sa stie in cati ani termina aceasta lucrare.

Domnul consilier Dumitrache Stefan arata ca trebuie terminata in doi ani, asa cum spune legea. 

Domnul consilier Serban Ion spune ca pe dansul nu-l intereseaza daca asociatia are bani sau nu, important este ca incearca sa faca ceva, iar noi trebuie sa-i sprijinim.

Domnul consilier Popescu Silviu face observatia ca in plansele existente la dosar, nu este nici macar hasurata zona terenului care se concesioneaza. Afirma ca acel teren este o umplutura de peste 10 metri. Intreaba unde este proiectul de executie?
Domnul consilier Serban Ion arata ca pentru a putea sa faca proiectul, trebuie mai intai sa-i dam terenul.

Domnul consilier Popescu Silviu afirma ca avem o sala de sport si mai facem una care va fi gratis?

Domnul viceprimar Mitrofan Cristian spune ca Sala de sport a municipiului este pentru sporturi de echipa, iar aceasta dupa cate a vazut dansul, este pentru box, va avea  un ring, vestiare, este altfel conceputa.

Domnul consilier Serban Ion este de parere ca trebuie sprijiniti cei ce vor sa faca investitii.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune proiectul de hotarare la vot. Acesta este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 12 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modului de utilizare a pavelelor inlocuite de pe Bulevardul Basarabilor.

Domnul primar arata ca o mica parte din pavelele scoase de pe bulevard mai pot fi reutilizate, ele avand mici sparturi. S-au primit solicitari din partea unor institutii, pentru folosirea acestora. Conditia va fi sa vina sa le aleaga si sa le transporte. Cei de la Biserica Capu Dealului vor pavele pentru a face aleile prin cimitir si s-au  primit solicitari si de la niste scoli.

Domnul director Ghita Ioan doreste sa faca o precizare si anume, sa fie date doar pavelele care mai pot fi refolosite.

Domnul consilier Dumitrache Stefan arata ca in cadrul comisiei de buget-finante s-a hotarat, ca aceste pavele sa fie atribuite numai institutiilor publice deoarece avem prea multe institutii si prea putine materiale si nu lacasurilor de cult, acestea fiind in proprietatea Bisericii ortodoxe romane. Propune eliminarea “si lacasurilor de cult” din textul hotararii.

Spune ca dansii, in cadrul comisiei, numai asa si-au dat avizul si doreste sa se supuna la vot aceasta propunere.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca supune la vot propunerea domnului consilier Dumitrache Stefan.

 Deoarece nu s-a inteles exact ce trebuie votat, domnul primar a luat cuvantul si a explicat ca se supune la vot propunerea domnului consilier Dumitrache Stefan privind eliminarea sintagmei  “si lacasurilor de cult” din textul hotararii. 

Propunerea obtine 10 voturi pentru si 7 impotriva.

Se supune apoi la vot proiectul de hotarare in forma redactata. Se obtin 7 voturi pentru si 10 impotriva, proiectul de hotarare fiind respins.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a unor activitati prilejuite de ziua internationala a copilului”.

Domnul primar arata ca se solicita aprobarea finantarii de la bugetul local, subcapitolul 67.02.50. “Alte servicii in domeniul culturii, recreerii si religiei” cu suma de cinci mii lei a unor activitati organizate de Clubul Copiilor cu prilejul zilei internationale a copilului.

Nu sunt discutii privind acest proiect si este supus la vot. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Deoarece nu au fost ridicate probleme la punctul “diverse”, presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca declara lucrarile sedintei inchise.

   Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

          CARUNTU LUCA MARIAN                                      
     CHIRCA RADU
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