Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius,  Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Mitrofan Cristian,  Nedelcu Nicolae, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin.  (11)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Nastea Gheorghe Mihaita, Panturescu Constantin, Sabie Vasile, Suhan Victor. (7)
Presedintele de sedinta, domnul consilier Stanca Constantin precizeaza ca este vorba de un singur punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE PENTRU APROBAREA PRELUNGIRII PROIECTULUI „ Consolidarea şi reabilitarea Şcolii cu clasele I-VIII, nr. 3, „Sfântul Apostol Andrei” -corp B şi a Şcolii I-IV Noapteş, aparţinătoare Şcolii cu clasele I-VIII, nr. 3, Sfântul Apostol Andrei, din municipiul Curtea de Argeş”, cod SMIS 12202 finanţat în cadrul Programul Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 3 - Îmbunătăţirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenţie 3.4 – Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea şi echiparea infrastructurii educaţionale preuniversitare, universitare şi a infrastructurii pentru formare profesională continuă ȘI PENTRU APROBAREA CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT NECESARE FINALIZĂRII ACESTUIA”

Domnul primar arata ca s-a dat o hotarare in acest sens insa s-a primit ieri un model si trebuie facuta hotararea dupa acel model.
Precizeaza ca la art. 3, unde este trecuta valoarea estimata, se va trece suma de 1.500.000 lei, pentru a fi o suma care sa acopere toate eventualele cheltuielile. 
Arata ca celelalte articole prevad introducerea proiectului in lista de investitii pe anul 2016, imputernicirea primarului sa semneze toate actele necesare din contractul de finantare cat si revocarea hotararii nr. 105 din 26.11.2015.
Domnul consilier Serban Ion afirma ca este de acord cu acest proiect dar trebuie mai multa exigenta, trebuie verificat mai des constructorul pentru a nu ne trezi la 30.06 2016 ca nu sunt gata lucrarile. Cat priveste banii, dansul spune ca ar trebui sa fie dati la sfarsitul lucrarii. 
Domnul primar arata ca suntem obligati sa platim la 30 de zile si imediat dupa ce sunt depuse situatiile de lucrari. Este de parere ca se vor incadra in termenul de executie. S-a luat in calcul si faptul ca in perioada ianuarie-martie este posibil sa nu se poata lucra decat in interior si de aceea se doreste terminarea lucrarilor pe exterior.
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca s-a putut lucra la interior pana acum.
Domnul primar spune ca nu se putea lucra la interior pana nu se turnau centurile si toata rezistenta. S-au turnat stalpii de rezistenta, acum se  lucreaza la acoperis si apoi se vor  apuca de termosistem.

Domnul consilier Popescu Silviu intreaba cine raspunde de proiect. 
Domnul primar arata ca este o firma care a castigat licitatie si deasemenea este firma care asigura dirigentia de santier.

Deoarece nu au mai fost discutii, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Acesta este votat in unanimitate – 11 voturi pentru.
In incheiere, domnul primar face precizarea ca este posibil ca in zilele urmatoare sa se mai faca  o sedinta deoarece, trebuie facuta rectificare pentru salariile cadrelor didactice, cat si pentru contractarea serviciilor de asistenta si reprezentare juridica, deoarece firma impotriva careia ne indreptam are bani de incasat si trebuie facute toate procedurile pentru a putea recupera ceva. Arata ca a fost inselaciune clara in toate documentele pe care le-au transmis si trebuie mers si pe comercial si pe penal.

La final, se fac discutii cu privire la necesitatea aprobarii procesului verbal de la ultima sedinta, care i-ar trebui domnului director al Muzeului Municipal Curtea de Arges, la Curtea de Apel Alba Iulia, in vederea incheierii tranzactiei. Deoarece nu fusese citit, nu a fost supus la vot.
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 8 Decembrie 2015 
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