Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Stanca Constantin. (14)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Iordachescu Gheorghe, Sabie Vasile, Suhan Victor. (4)
Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca constatand ca exista cvorumul necesar, da cuvantul domnului primar sa prezinte proiectul de hotarare.
Domnul primar spune ca s-a convocat sedinta de indata deoarece trebuie facuta o rectificare bugetara pentru a se plati la timp salariile profesorilor cat si pentru diferite lucrari curente la scoli pentru ca acestea sa fie pregatite pana la inceperea noului an scolar. Dansul da citire proiectului de hotarare, avand urmatorul continut:
“Articol unic Se aproba rectificarea bugetului local pe anul 2015 dupa cum urmeaza:

1. Sumele defalcate din TVA pentru finantarea cheltuielilor descentralizate (11.02.02) se majoreaza cu suma de 4600 mii lei, din care 3797 mii lei pentru trimestrul III si 803 mii lei pentru trimestrul IV.

2. Se aloca suma de 265 mii lei din fondul de rezerva pentru finantarea urmatoarelor actiuni:

a)La cap. 54.02.50, Actiuni generale, art. 20.02, se aloca 20 mii lei pentru obiectivul Punte pietonala parau Valea Sasului;

b)La cap. 65.02, Invatamant, se aloca suma de 245 mii lei pentru:


- reparatii curente la Scoala Gimnaziala “Sfantul Andrei” – 40 mii lei


- reparatii instalatie incalzire sala de sport Colegiul “Vlaicu Voda” – 30 mii lei


- reparatii alei si platou la Liceul Tehnologic “Ferdinand” - 100 mii lei


- reparatii Sali clasa repartizate Seminarului Teologic – 75 mii lei

    3. La Cap. 65.02, Invatamant, Cheltuielile de personal se majoreaza cu suma de 4600 mii lei, din care 3797 mii lei pentru executarea sentintelor judecatoresti si 803 mii lei pentru cheltuieli cu salariile si contributiile acestora”. 

Se arata ca repartizarea pe unitati si trimestre a sumelor, este prevazuta in tabel.  
Domnul consilier Popescu Silviu intreaba daca, stiindu-se ca exista niste procese pe rol, s-au creat provizioane cand s-a intocmit bugetul.

Domnul primar ii raspunde ca aceste sume vin din sume defalcate de la bugetul statului, au destinatie precisa, pentru cheltuieli judecatoresti si pentru cheltuieli salariale si sunt repartizate prin Ministerul de Finante. Sumele nu sunt din bugetul local.

Domnul director executiv Florescu Gheorghe arata ca s-au creat provizioane, conform legii. 
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca mai exista la nivel de municipiu si alte cereri pentru astfel de punti pietonale si ce se intampla cu banii de naveta pentru profesori.

Domnul primar arata ca acesta punte era o urgenta, iar despre banii de naveta spune ca trebuie indeplinite niste proceduri insa nu s-a primit deocamdata nimic in acest sens. De fiecare data trebuie facute solicitari catre consiliile de administratie ale scolilor care analizeaza cererile, apoi le trimit catre consiliul local care la randul sau  analizeaza solicitarile si emite hotarare de consiliu.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe spune ca s-a emis un nou ordin care prevede ca nu mai este necesara emiterea unei hotarari de consiliu pentru acesti bani, dar problema este ca aceste cheltuieli cu naveta sunt considerate cheltuieli de personal si nu avem plafon disponibil. Probabil ca pana la sfarsitul acestui an se va suplimenta plafonul, pentru a putea asigura diferenta de salarii si cheltuielile de transport.
Se fac discutii pentru gasirea solutiilor privind decontarea cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice.
Domnul primar considera ca este un alt subiect ce nu are legatura cu proiectul de hotarare supus dezbaterii.

Deoarece nu au mai fost intrebari, presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Acesta este votat in unanimitate – 14 voturi pentru.
Se declara sedinta inchisa.
   Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

          CARUNTU LUCA MARIAN                                      
     CHIRCA RADU








PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 24 August 2015 
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