Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nedelcu Nicolae, Popa Gheorghe, Serban Ion, Stanca Constantin. (12)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Nastea Gheorghe Mihaita, Panturescu Constantin, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Suhan Victor. (6)



Presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan, arata ca exista un singur punct pe ordinea si anume: “PROIECT DE HOTARARE privind alegerea formei de gestiune a serviciului de alimentare cu apa si canalizare”. 



Se da cuvantul domnului primar. Dansul arata ca primul pas pentru inceperea procedurii de licitatie este acela de a se alege procedura, iar in cazul nostru se alege gestiunea delegata. In documentatia primita sunt articolele din Legea 241/2006 in care se arata ceea ce inseamna acest tip de gestiune.
Regulamentul de functionare a serviciului de apa si canalizare este in dezbatere publica, este pe site-ul primariei si se poate consulta in forma scrisa si la registratura institutiei. Timp de zece zile, se primesc propuneri si modificari dupa care intra in dezbatere publica si se vor aproba sau nu acele modificari, intr-o sedinta de consiliu. Cand se va adopta acest regulament, se va adopta si Caietul de sarcini.

Domnul consilier Serban Ion arata ca acest regulament a fost facut dupa regulamentul cadru al A.N.R.S.C. si afirma ca este grav ca nu au fost informati ca societatea nu detine licenta legala de operare.

Domnul primar raspunde ca vina este comuna deoarece exista AGA si se putea verifica, asa cum si dansul a verificat atunci cand s-a incercat aderarea municipiului Curtea de Arges, la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara Apa – Canal Constanta.
 Domnul consilier Serban Ion afirma ca la acest moment este important sa intram in legalitate, sa se ceara in Caietul de sarcini acea licenta obligatorie si sa existe consiliu de administratie.
Nu mai sunt luari de cuvant, iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Acesta este votat cu 11 voturi pentru si o abtinere – domnul consilier Nedelcu Nicolae.
Se declara sedinta inchisa.
   Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

           DUMITARCHE STEFAN                                      
    CHIRCA RADU
Intocmit/Red. R.R.-1 ex.







PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 4 Septembrie 2015 








Curtea de Arges – 4 Septembrie 2015














[1]


