Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

PROCES VERBAL

Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    

 din data de 29 iulie 2014 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin, Suhan Victor, Vasilescu Costinel. 
Este absent domnul consilier Panturescu Constantin.
In deschiderea sedintei, fiind “Ziua Imnului”, domnul primar roaga consilierii sa asculte impreuna Imnul Romaniei. 
Se prezinta ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2.  Aprobarea  procesului verbal   incheiat in  sedinta   anterioara. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de executie bugetara.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local  pe anul 2014.
5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea    platii unei corectii  financiare.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transformarii unei functii publice vacante.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Statului de functii la Serviciul de Asistenta Medicala.

8. PROIECT DE HOTARARE privind concesionarea directa a unui teren.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  prelungirii  unui  contract de concesiune.  

10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  completarii listei obiectivelor   de investitii finantate de la bugetul local   in anul 2014. 

Presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate.

Se trece la primul punct si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome” pe care il prezinta domnul primar. Acesta este supus aprobarii si votat cu 18 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie: 
-Tudor Vasile si Aurica 

- Moisescu Neculae si Irina
Domnul consilier Dumitrache Stefan si domnul viceprimar au oferit familiei Moisescu  unul buchetul de flori iar celalalt diploma ca semn de consideratie pentu fostul director al Muzeului Municipal, domnul Moisescu. 

Urmeaza punctul 2, privind aprobarea procesului-verbal incheiat in sedinta din 26 iunie 2014. Acesta este votat cu 17 voturi pentru si o abtinere (domnul consilier Nastea Mihaita). 
La punctul 3 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului de executie bugetara”.

Domnul primar enumera documentele ce insotesc proiectul de hotarare si anume: Raportul cu privire la executia bugetului local intocmit de domnul director executiv Florescu Gheorghe, anexele ce insotesc acest raport cat si precesul-verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local.

Nu sunt luari de cuvant iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Este votat cu 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 4: “PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local  pe anul 2014”. 

Domnul primar explica despre ce este vorba la acest punct si enumera documentele ce insotesc proiectul de hotarare. 
Domnul consilier Nastea Mihaita considera ca fiind vorba de scoli, acest proiect de hotarare trebuia sa treaca si prin comisia de invatamant-cultura cat si faptul ca directorii scolilor enumerate in document  ar fi trebuit sa participe la sedinta.
Domnul primar ii mentioneaza ca este vorba de o rectificare bugetara si nu de activitati scolare.

Nu mai sunt discutii si se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

La punctul 5 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea    platii unei corectii  financiare”. 

Domnul primar spune ca este vorba despre o corectie financiara privind proiectului “Cresterea sigurantei si securitatii cetatenilor din Municipiul Curtea de Arges, prin implementarea unui sistem de supraveghere video”, in suma de 4159,04 lei aplicata in urma verificarii de catre MDRAP printr-o Nota de constatare a neregulilor si de stabilire a corectiilor financiare. Dansul spune ca la depunerea acestui proiect, a fost necesara o hotarare prin care consiliul local si-a asumat cofinantarea si plata tuturor cheltuielilor neeligibile si datorita faptului ca acest proiect s-a finalizat anul trecut, nu mai exista pozitie bugetara destinata lui si de aceea trebuie o alta hotarare de consiliu local pentru alocarea sumei mentionate.
Se da cuvantul domnului consilier Alecsei Gheorghe care il intreaba pe domnul primar daca prin finalizarea proiectului s-a imbunatatit siguranta si securitatea cetatenilor din municipiu si daca dansul este multumit de eficienta sistemului video. Isi exprima parerea ca nu se vor prinde cainii cu camerele video si spune ca numarul mare al acestora si multe alte lucruri ii nemultumesc atat pe oamenii din oras cat si pe dansul.
Domnul primar raspunde ca dansul este multumit de rezultate, au fost o serie de colaborari cu politia privind inregistrarile sistemului de supraveghere video si considera ca este un mod de imbunatatire a sigurantei cetatenilor. In ceea ce priveste problema cainilor, spune ca legea este momentan suspendata si nu se poate face deocamdata decat ceea ce prevad legile in vigoare.
Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba intreaba daca pe viitor se poate extinde acest sistem de supraveghere si este de parere ca ar trebui montate astfel de camere in intersectii, parcuri, zona Fagaras, zona pietei.

Domnul primar spune ca este posibil sa se extinda acest sistem, solutie tehnica exista, iar pe viitor se pot aloca sume din buget in acest sens.

Domnul consilier Serban Ion este de aceeasi parere, sa se mai monteze camere la intrarile in municipiu si spune ca are informatii ca se aduc caini din alte localitati si sunt lasati la noi in oras. Continua si spune ca trebuie gasita o solutie de securizare a parcului de la Centrul de Cultura pentru protejarea investitie, cat  si faptul ca trebuie rezolvata problema raliurilor care se desfasoara noaptea pe strada 1 Decembrie. 
Domnul primar spune ca in acea zona, dupa ce se termina de asfaltat strada, se vor monta limitatoare de viteza din cauciuc.

Domnul consilier Nedelcu Nicolae intreaba daca aceste camere video filmeaza si dezastrul de pe bulevardul rusinii, siguranta oamenilor care merg pe aceste trotuare. Daca nu le filmeaza cu atat mai rau iar daca sunt fílmate, doreste ca imaginile sa fie vizualizate si sa se faca ceva cu acest bulevard, care ar trebui sa fie mandria orasului.
Nu mai sunt discutii fata de proiectul de hotarare supus dezbaterii, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan il supune la vot. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 6 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transformarii unei functii publice vacante”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare si spune ca este vorba despre functia care ramane vacanta  in urma pensionarii doamnei Negoi. S-a solicitat transformarea functiei publice vacante pentru a putea fi ocupata cu o vechime in munca mult mai mica, caci daca ar fi scos postul la concurs la nivelul actual, s-ar restrictiona foarte mult participarea.  Interesul nostru este sa  dam posibilítate si tinerilor sa se angajeze. In acest sens solicitam transformarea functiei publice, sa se mearga intr-o pozitie de consilier (I), cu o vechime in munca de 6 luni, pentru a mari spectrul de participare la concurs.
Domnul consilier Serban Ion spune ca in comisia jurídica s-a discutat ca la o vechime in munca de 6 luni nu prea exista experienta, iar acum domnul primar spune ca trebuie sa dam o sansa tinerilor. Dansul ar vrea sa vada un tanar de rand din Curtea de Arges ca ocupa acest post si doreste in acest sens transparenta totala in organizarea concursului.
Domnul primar precizeaza ca nu s-au obtinut inca toate avizele dar cu amabilitatea domnului consilier daca doreste, poate sa faca parte din comisia de concurs.
Domnul consilier Popescu Silviu este de parere ca ar trebui ca persoana care va ocupa functia, sa cunoasca si o limba straina datorita faptului ca este un birou de relatii cu publicul.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanumitate – 18 voturi pentru.

La punctul 7 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Statului de functii la Serviciul de Asistenta Medicala”. 

Domnul primar arata ca este vorba despre modificarea Statului de functii la Serviciul de Asistenta Medicala prin promovarea medicul Darie Doina Elena, care a indeplinit conditiile si a trecut la o noua clasa de vechime. Precizeaza ca se gasesc in dosar referatul Biroului resurse umane si procesul-verbal al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local.
Domnul consilier Nastea Mihaita intreaba daca este vorba de un medic al spitalului. I se precizeaza ca este vorba despre un medic al unui cabinet de medicina scolara, acestia fiind angajatii primariei.

Domnul consilier Serban Ion crede ca ar trebui sa existe conditia de a nu exercita activitati private in cabinetele scolare, ca medic de familie.

Domnul secretar ii raspunde ca aceste cabinete scolare functioneaza in scoli. 

Deoarece nu au mai fost intrebari legate de acest punct al ordinii de zi, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare. Este votat in unanimitate – 18 voturi.
Se trece la punctul 8 ce cuprinde: “PROIECT DE HOTARARE privind concesionarea directa a unui teren”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare si precizeaza ca este vorba despre concesionarea unei suprafete de teren de 8 m.p. situata in B-dul Basarabilor, de catre S.C. Marina S.R.L. in scopul extinderii unei florarii si construirii unei toalete pentru personal. Tot dansul precizeaza documentele atasate la dosar: Caietul de sarcini, Raportul de evaluare, schita, procesele-verbale ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local.
Nu sunt discutii iar presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat cu 13 voturi pentru, 2 impotriva (domnii consilieri Alecsei Gheorghe, Suhan Victor) si 3 abtineri (domnii consilieri Serban Ion, Nastea Mihaita, Nedelcu Nicolae).

La punctul 9 este supus dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  prelungirii  unui  contract de concesiune”.  

Domnul primar precizeaza ca este vorba despre prelungirea  unui  contract de concesiune privind operatorul de salubritate. Subliniaza ca s-a cerut punctul de vedere al A.D.I. Servsal Arges, asociatie la care noi suntem aderati, deoarece expira contractul de delegare al serviciului de colectare si transport deseuri municipale incheiat cu S.C. Transarg Cag 98 S.A. Deoarece pana in acest moment nu s-a  organizatat licitatie privind desemnarea operatorului de salubritate, acestia ne-au recomandat prelungirea executarii acestui serviciu pana la desemnarea unui operator regional prin licitatie publica si incheierea unui nou contract. Enumera de asemenea documentele ce insotesc proiectul de hotarare.
Deoarece nu sunt discutii, se supune la vot proiectul de hotarare si este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.
Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  completarii listei obiectivelor   de investitii finantate de la bugetul local   in anul 2014”.
Domnul primar arata ca in urma fenomenelor meteo produse in zona, s-au inregistrat alunecari de teren pe anumite strazi, iar pentru efectuarea lucrarilor de consolidare trebuie facute expertize geotehnice, documentatii de avizare a lucrarilor de interventii. Astfel, “neavand nicio metoda de evaluare in acest sens, am cautat societati care fac acest lucru si am cerut oferte de pret. Am gasit o societate care s-a deplasat la fata locului, a vazut despre ce este vorba si ne-a prezentat o oferta din care sa ne dam seama cam de ce sume avem nevoie, pentru lucrarile de investitii privind consolidarea zonelor calamitate”.  Spune ca este in proiectul de hotarare valoarea estimata, se mai gasesc in dosar referatul compartimentului de investitii, procesul-verbal al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local, adresa cu oferta tehnico-economice a firmei de specialitate ca si niste valori estimative care sa ne ajute la efectuarea acestei rectificari de buget.
Domnul consilier Alecsei Gheorghe il intreaba pe domnul primar: “ Sa inteleg ca ati facut o cerere de oferta informala, dupa care veti organiza licitatia pentru cei care trebuie sa faca aceste studii?”

Domnul primar raspunde: “Absolut, pentru a avea o valoare estimativa. Este o sondare a pietei”.

Domnul consilier Serban Ion intreaba cat sunt valabile aceste studii. I se raspunde ca sunt valabile 2 ani dupa care, daca sunt evolutii in timp, se  reactualizeaza. Tot domnul Serban Ion este de parere ca sunt atatea de facut incat o sa expire aceste studii si ar trebuie facute esalonat.
Domnul primar arata ca aceste studii trebuie facute pentru a cauta surse de finantare. “Nu te poti duce nicaieri sa soliciti sprijin financiar fara sa spui ce vrei, cat vrei, pentru ce vrei”.  

Se supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

DIVERSE 
Domnul primar doreste acordul de principiu din partea consilierilor locali pentru doua probleme:

1.Doreste sa ceara permisiunea de a face o evaluare si apoi de a trece la o negociere privind cumpararea terenului 2  de langa stadion.

Spune ca exista 5 mostenitori, cu patru a vorbit si sunt interesati sa vanda terenul si mai are de discutat cu o doamna din Pitesti. 
Spune ca acestia si-au desemnat un avocat din zona care sa ii reprezinte. “Am solicitat documente, hotarari judecatoresti  si tot ce mai au. Vom ajunge la o concluzie, avem o evaluare, o discutam in consiliu local, vom lua decizia, negociem, dupa care vom aloca printr-o rectificare de buget bani pentru cumpararea acestui teren”.  


Domnul consilier Sabie Vasile este de parere ca ar trebui discutat si cu cei care au cumparat terenurile pe unde trecea calea ferata.
Domnul primar spune ca atunci cand s-a primit oferta de vanzare, o parte din acele terenuri, cel putin acea intrare, erau deja vandute.
2.Doreste o imputernicire pentru a putea demara evaluarea terenului de la strand pentru a scoate la licitatie acea zona si “sa hotaram ce vom face acolo”. 
Domnul consilier Sabie Vasile intreaba daca nu venise domnul Cozma cu un proiect.
Domnul primar raspunde ca domnul Cozma poate fi unul dintre posibilii solicitanti dar pana va fi scoasa zona la licitatie, trebuie facuta evaluarea terenului pentru a putea avea un pret de pornire al licitatiei.

Domnul consilier Sabie Vasile intreaba ce se intampla cu studiul de fezabilitate facut pentru chioscurilor de la Parcul lui Manole.
Domnul primar spune ca in ceea ce priveste acea locatie, trebuie facuta o constructie unitara pe baza unui proiect asa cum s-a facut si Piata 1 Mai si cine vrea, dar pe banii lor sa se faca acele constructii si in functie de valoarea fiecarui spatiu comercial, sa le consideram o chirie platita anticipat. Spune ca a mai vorbit cu cei din zona iar dupa aceste sarbatori din luna august, vom vorbi iar  pentru a vedea exact cine vrea si cine nu vrea. Este insa de parere ca trebuie respectat un specific acolo, comertul sa fie specializat pe produse traditionale.  
Se fac discutii in continuare privind parcarea de la manastire, problema ridicata de domnul consilier Sabie Vasile.

Domnul primar doreste un acord pentru cele doua probleme expuse de dansul. Nu sunt comentarii, iar acordul de principiu este dat prin vocea domnului consilier Serban Ion care afirma “da normal”. 

Domnul consilier Suhan Victor spune ca s-a tras deja concluzia dar vroia sa intrebe daca se voteaza prin ridicarea mainii.
Domnul primar explica faptul ca acele evaluari oricum vor fi aprobate prin hotarari ale consiliului local, acum trebuie doar avizul de principiu care va fi consemnat in procesul-verbal al sedintei.
Domnul consilier Ghita Ioan doreste de asemenea un acord de principiu pentru executarea unui zid de sprijin de 7-8 m pe strada Victoriei si spune ca nu este o lucrare mare, dar trebuie facuta pentru a da drumul la circulatie. Precizeaza ca in Programul de lucrari exista chiar si o rubrica  “lucrari neprevazute”.
Toti consilierii sunt de acord, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan spune ca fiind vorba de o modificare, sa se voteze prin ridicarea mainii. Se obtin 18 voturi pentru.
Se da cuvantul domnului consilier Nedelcu Nicolae care arata ca a fost internat in spital in perioada 15-22 iulie avand unele probleme de sanatate si este de parere ca ceea ce se intampla in spital cu problema alimentara este un dezastru. Spune ca bolnavii trebuie sa ia in fiecare zi un pumn de medicamente si primesc dimineata o cana de apa fiarta cu doua felii de paine, la pranz o farfurie cu trei cartofi si apa fiarta si in alta farfurie trei macaroane fierte, iar seara o cana de apa fiarta cu doua felii de paine. Este de parere ca se moare de foame in spital si astfel doreste sa traga un semnal de alarma in acest sens. 

Domnul primar i se adreseaza domnului consilier spunandu-i ca are rugamintea  sa se informeze cum se finanteaza un act medical. Din punct de vedere al bugetului local putem finanta doar modernizarea, reparatiile cladirilor, a dotarilor si a utilitatilor iar din finantarea primita de la la Casa de sanatate se platesc salarii, medicamente si hrana.
 

Domnul consilier Nastea Mihaita intelege ca s-a ajuns aici deoarece un spital municipal, nu beneficiaza de aceleasi fonduri ca un spital judetean. Este de parere ca s-a facut o greseala cand municipalitatea a preluat spitalul. Spune ca Primaria Municipiului Pitesti nu a vrut sa preia niciun spital.
                                   

Domnul primar ii spune ca acest lucru nu a fost pe vrute. Ori se prelua spitalul ori acesta era inchis, iar in Pitesti nu exista niciun spital municipal.
Se fac discutii in continuare cu privire la  finantarea spitalului.
Domnul consilier Serban Ion spune ca in zona Lidl unde s-a facut schimbul de terenuri  s-au facut trotuare de o jumatate de metru.

Domnul primar spune ca era vorba ca trecerea de pietoni sa ajunga pe trotuar. Nu stie dar o sa ajunga in zona sa vada despre ce este vorba.

Domnul consilier Nastea Mihaita arata ca a vazut un articol in ziar in legatura cu trotuarul proaspat asfaltat de la Fagaras, care este spart in 3-4 locuri si intreaba ce se intampla.
Domnul primar ii raspunde ca cei de la Electrica au avut o avarie si au fost nevoiti sa sparga trotuarul, din ce stie dansul este spart doar intr-un loc, pe un diamentru de aproximativ un metru dar, au spus ca il vor repara. 
Se da cuvantul domnului Balalau Petre, presedintele Asociatiei de Proprietari nr. 20, care doreste sa informeze ca a depus o plangere prealabila adresata consiliului local referitoare la modul cum a fost aprobat tariful la apa. Doreste ca hotararea prin care s-a aprobat acel tarif sa fie reanalizata deoarece incalca flagrant legea, fundamentarea nefiind conform legii. Roaga sa fie citita legea si astfel sa se vada ca hotararea trebuia facuta conform legii si nu dupa niste date culese din diverse fundamentari facute de-a lungul timpului. Continua si spune ca asteapta cu rabdare ziua in care ii va fi reanalizata plangerea sa se stabileasca daca are dreptate sau nu, iar operatorul sa demonstreze cu documente ca are dreptate sa ceara acel tarif.
Precizeaza ca plangerea a fost depusa in data de 17.07.2014, ca sunt multe lucruri de analizat si ca aceasta majorare este o palma data cetatenilor, apa fiind oprita foarte des si fiind plina de mal. Subliniaza ca este o treba care intereseaza pe toata lumea. 

Deoarece nu au mai fost ridicate alte probleme, presedintele de sedinta, domnul consilier Dumitrache Stefan declara sedinta inchisa.  
.
   Contrasemneaza
          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

            DUMITRACHE STEFAN                                       
     CHIRCA RADU
Curtea de Arges – 29 Iulie 2014
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