Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Boncea Gheorghe, Caruntu Luca Marian, Deaconu Marius, Dumitrache Stefan, Ghita Ioan, Iordachescu Gheorghe, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Serban Ion, Suhan Victor.
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Sabie Vasile, Stanca Constantin. 
Domnul viceprimar scuza absenta domnului primar care este plecat la Pitesti, la o sedinta.
Se da citire ordinii de zi care cuprinde:
1.PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea rectificarii Bugetului local pe anul 2014 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  impozitelor si taxelor locale pe anul  2015.
 Presedintele de sedinta, domnul consilier Panturescu Constantin supune la vot ordinea de zi prezentata. Aceasta este votata in unanimitate – 14 voturi pentru.
Se ia in discutie primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea rectificarii Bugetului local pe anul 2014 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”.
Se da cuvantul domnului director executiv Florescu Gheorghe care spune ca rectificarea s-a facut in baza O.U.G. 74/2014 si a Hotararii de Guvern nr. 1056/2014 prin care au fost alocate sume defalcate din TVA pentru finantarea unor cheltuieli ale unitatilor de invatamant preuniversitar de stat, finantate din bugetele locale.
Arata ca aceste cheltuieli cu salariile sunt de 1.540 mii lei, cheltuielile cu sentintele judecatoresti 6.959 mii lei, iar cheltuielile cu bunuri si servicii se majoreaza cu suma de 266 mii lei. Sunt niste modificari la cheltuielile complementare la C.N.V.V., unele reglari la unitatile scolare privind concediile medicale, s-a alocat la sanatate pentru personalul medical din unitatile de invatamant pentru acoperirea cheltuielilor cu hotararile judecatoresti, cat si majorarea cheltuielilor cu indemnizatiile pentru persoanele cu handicap si asistentii personali. Tot dansul mai arata ca se majoreaza cheltuielile de capital pentru finantarea unor locuri de joaca si a unui sistem de supraveghere video finantate din sponsorizari, cat si faptul ca s-au prins niste sume pentru demararea celor trei proiecte de consolidare si reabilitare a celor trei scoli.

Domnul consilier Serban Ion intreaba referitor la pagina 3 a referatului, daca sumele reprezinta salariile pe care trebuie sa le dam la invatamant, iar domnul director executiv Florescu Gheorghe confirma acest lucru, spunand ca sunt diferentele de acordat pentru acest an la salariile si la sporurile aferente.
Nu mai sunt alte intrebari, iar proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 14 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea  impozitelor si taxelor locale pe anul  2015”.

Presedintele de sedinta arata ca nu sunt modificari fata de impozitele si taxele locale din anul 2014.

Deoarece nu sunt intrebari fata de acest proiect de hotarare, este supus la vot si votat in unanimitate – 14 voturi pentru. 
    Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

        PANTURESCU CONSTANTIN                                     
     CHIRCA RADU

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 11 decembrie 2014 
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