Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Caruntu Luca Marian, Dumitrache Stefan, Iordachescu Gheorghe, Jubleanu Marian Gabriel, Marin Maria Magdalena, Mitrofan Cristian, Nastea Gheorghe Mihaita, Nedelcu Nicolae, Panturescu Constantin, Popa Gheorghe, Popescu Silviu, Sabie Vasile, Serban Ion, Stanca Constantin. (14)
Sunt absenti domnii consilieri: Alecsei Gheorghe, Boncea Gheorghe, Deaconu Marius, Suhan Victor. (4)
Presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca  precizeaza ca toti cei patru consilieri au anuntat ca vor lipsi, fiind plecati in delegatie sau avand  probleme de serviciu si roaga sa fie invoiti. Prezinta  in continuare ordinea de zi care cuprinde:
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.
2. Aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta anterioara.
3. PROIECT DE HOTARARE privind trecerea unor terenuri de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru transmiterea in administrarea Serviciului Public de Asistenta Sociala a unor imobile apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru atribuirea in folosinta gratuita pe termen limitat, catre Inspectoratul Teritorial de Munca Arges a unui imobil apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.
6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transmiterii in folosinta gratuita, pentru o durata de cinci ani, catre Fundatia Umanitara de Orientare si Integrare Sociala “HAND-ROM” a unor imobile apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru completarea si modificarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges.

Se supune la vot ordinea de zi prezentata. Este votata in unanimitate – 14 voturi pentru.

Se trece la primul punct privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome”, pe care il prezinta domnul primar. 

Se supune aprobarii si este votat cu 14 voturi pentru. 

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de Recunostinta si cate un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-COCIU VIRGILIU si EUGENIA-FELICIA - Str. E. Nichita, bl. A18, sc. D, ap.37;

-CIUCU ION si MARIA – Str.Progresului, nr. 16;

Pentru ca domnul primar a fost coleg de serviciu cu domnul Cociu Virgiliu, isi exprima dorinta de a inmana personal diploma si buchetul de flori celor doi soti prezenti in sala. 
Se trece la punctul doi privind aprobarea procesului verbal incheiat in sedinta din 30.06.2015. Acesta este aprobat in unanimitate – 14 voturi pentru.

La punctul 3 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind trecerea unor terenuri de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat”.

Domnul primar da citire proiectului: 
“Art. 1 Se aproba trecerea de la domeniul public al municipiului Curtea de Arges la domeniul privat a terenurilor ce fac obiectul situatiei terenurilor agricole cu sau fara investitii intocmita in baza art. 6 din Legea nr. 165/2013, reprezentand 489,55 ha pasuni si 14,0882 ha teren arabil aflat in administrarea Grupului Scolar Agricol “Constantin Dobrescu Arges”, identificate cu numar si valoare de inventar in anexa.


Art. 2 Inventarul bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges se modifica prin scaderea imobilelor prevazute la art. 1”.


Dansul spune ca proiectul de hotarare este insotit de referatul Compartimentului Agricol si de procesul verbal incheiat in cadrul comisiei de specialitate a consiliului local. Arata ca aceste terenuri raman in proprietatea consiliului local in inventarul domeniului privat, iar solicitarea a fost facuta in baza Legii 165/2013 si a normelor de aplicare ale acestei legi.

Domnul consilier Dumitrache Stefan afirma ca in anii 1990-1996, salariatii primariei si-au batut joc de donatia Reginei Elisabeta data Liceului Agricol. Astazi mai sunt din 100 ha, doar 14 ha. Acum vrem ca si aceste 14 ha sa le dam la retocedari. Atunci sa dam Liceului Agricol cele 100 ha pe care le-a avut inapoi. Nu i se pare normal sa fie trecute toate izlazurile in domeniul privat si spune ca nu are Curtea de Arges de retrocedat atatea terenuri. Arata ca se poate retroceda un izlaz intreg si apoi lasam un cartier fara izlaz. Continua si spune ca in conditiile in care in proiectul de hotarare se spunea ca se trec acele terenuri doar in domeniul privat era de acord, dar atat timp cat scrie “in vederea retrocedarii” nu poate accepta deoarece, din momentul acesta se poate da oricand, orice suprafata.

Spune ca este vorba de un teren pe care liceul l-a avut dinainte de razboi iar astazi mai are doar 14 ha, datorita incompetentei sau altor motive ale unor salariati din aceasta primarie. I se pare inadmisibil si spune ca dansul nu poate sa voteze asa ceva.

Presedintele de sedinta il intreaba daca are vreo propunere.

Domnul consilier Dumitrache Stefan doreste sa se spuna, de ce suprafata de teren este nevoie la retrocedari si sa se ia procentual din fiecare izlaz. Stie ca o sa se zica ca asa spune legea dar “in tara asta s-au facut legi proaste si dupa aceea fraierii ca noi care au votat au facut puscarie, nu au facut aia care au dat legile fiindca ei sunt parlamentari”.
Domnul secretar Radu Chirca da citire art. 5 si 6 din Legea 165/2013 privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România:
“Art.5
(1) In termen de 30 de zile de la intrarea in vigoare a prezentei legi, la nivelul fiecarei unitati administrativ-teritoriale se constituie, prin ordin al prefectului, Comisia locala pentru inventarierea terenurilor. 
Art.6
(1) In termen de 180 de zile de la data constituirii, comisia prevazuta la art. 5 intocmeste, conform normelor de aplicare a prezentei legi, situatia terenurilor agricole, cu sau fara investitii, si forestiere, aflate in domeniul public sau privat al statului sau, dupa caz, al unitatii administrativ-teritoriale, care pot face obiectul reconstituirii dreptului de proprietate pe fiecare unitate administrativ-teritoriala. 
(2) Situatia prevazuta la alin. (1) va indica, prin determinare grafica pe ortofotoplan: 
a) terenurile ce constituie rezerva comisiei locale de fond funciar; 
b) terenurile aflate in proprietatea publica si privata a statului, cu sau fara investitii, aflate in administrarea unor autoritati si institutii publice; 
c) terenurile administrate de institute si statiuni de cercetare, cu sau fara investitii; 
d) terenurile ocupate de izlazuri; 
e) alte terenuri identificate ca disponibile in vederea restituirii. 
(3) Situatia prevazuta la alin. (1) se vizeaza de Agentia Nationala de Cadastru si Publicitate Imobiliara si se transmite comisiei judetene de fond funciar sau, dupa caz, Comisiei de fond funciar a municipiului Bucuresti. 
(4) Comisia judeteana de fond funciar sau, dupa caz, Comisia de fond funciar a municipiului Bucuresti centralizeaza situatiile intocmite la nivelul unitatilor administrativ-teritoriale in termen de 30 de zile de la primirea acestora. Rezultatul centralizarii se transmite Agentiei Domeniilor Statului si Autoritatii Nationale pentru Restituirea Proprietatilor. 
(5) In termen de 60 de zile de la data primirii situatiilor centralizate pe fiecare judet, Agentia Domeniilor Statului si Autoritatea Nationala pentru Restituirea Proprietatilor demareaza procedurile legale necesare in vederea schimbarii regimului juridic al terenurilor ce fac obiectul situatiei centralizate, aflate in proprietatea publica a statului si a unitatilor administrativ teritoriale. 
Sunt exceptate de la aplicarea prevederilor prevazute la alin. 5 suprafetele de teren cu destinatie agricola indispensabile activitatii de cercetare dezvoltare inovare si multiplicarii materialului biologic vegetal si animal de utilitate publica, prevazute in anexele 1, 5 si 7 la Legea 45/2009”.

Domnul secretar face precizarea ca inclusiv investitiile fac obiectul prezentei legi, singurele terenuri exceptate sunt cele ale Academiei Romane.

Domnul consilier Dumitrache Stefan afirma ca este de acord cu ce a spus domnul secretar Radu Chirca dar “legile astea ne-au dat si noua posibilitatea sa votam daca suntem de acord sau nu, altfel nu mai treceau prin consiliul local, se aplicau direct, nu ne mai intreba nimeni”.


Domnul secretar Radu Chirca arata ca nu vor fi restituite toate suprafetele de teren, se vor restitui in limita cererilor existente.
Domnul consilier Dumitrache Stefan spune ca au fost legi proaste prin care au fost improprietariti in Curtea de Arges, oameni veniti din toata tara si noi pentru ce a fost al nostru nu mai avem de unde sa dam. Dar atata timp cat legea ii da voie sa se pronunte, nu poate vota asa ceva.
Domnul secretar Radu Chirca spune ca legea nu ii da voie sa se pronunte, legea spune ca se vor lua toate masurile pentru schimbarea situatiei juridice. 
Domnul consilier il intreaba pe domnul secretar, de ce mai trece proiectul de hotarare prin consiliu local. I se raspunde ca trece prin consiliul local deoarece trebuie modificat inventarul domeniului public.
Se da cuvantul domnului consilier Serban Ion care spune ca s-a dat avizul in cadrul comisiei juridice dar avizul este consultativ. Este de parere ca se da o lege si nu se mai respecta alte legi. Ca administratie publica locala suntem suverani. “Nu cred ca nu putem noi sa hotaram asupra celor 14 ha ale Liceului Agricol. Nu cred ca poate sa vina cineva sa zica, o iau si gata, daca noi hotaram ca asta ramane neretrocedata chiar daca o trecem in domeniul privat. Numai daca oamenii au avut efectiv terenuri acolo”.
Domnul secretar Radu Chirca spune ca administratia publica locala are obligatia sa aplice legea. Arata ca sunt oameni care  au avut terenuri acolo pe care le-au cerut de zeci de ani. 
Domnului consilier Serban Ion spune ca acea comisie de retrocedare va trebui sa aiba mare atentie. Intreaba daca nu voteaza ce se intampla.
Domnul secretar Radu Chirca raspunde ca nu stie ce se intampla daca dansii nu voteaza.
Domnul primar arata ca atunci cand va veni o hotarare judecatoresca prin care se va cere sa fie pus cineva in posesie pe vechiul amplasament, nu vom avea ce face. 
Domnul consilier Nedelcu Nicolae intreaba, referindu-se la fostul primar Ghigheanu, cum de a dat pamant in cartierul Primaverii unor oameni care nu au avut treaba niciodata acolo. A dat pamanturile Liceului Agricol.
Domnul secretar il intreaba pe domnul consilier Nedelcu daca stie unde are ferma Noaptes acum terenurile. Ii spune ca le are in Noaptes.Terenurile din Noaptes, nu au apartinut liceului, au apartinut unor cetateni din Curtea de Arges.  Oamenii care au avut terenuri acolo, au primit in partea cealalta.
Domnul consilier Nedelcu Nicolae intreaba referindu-se la izlazul Valea Sasului: “stie oare doamna Negrilescu, care nu este prezenta aici, ca poiana de la Moromete a fost vanduta si impartita in trei dar ea este trecuta in procesul acela verbal? Stie primaria de lucrul asta?” 

Dansul arata ca a avut o discutie cu directorul Liceului Agricol, doamna Erfulescu, care i-a spus: “Domnul consilier, nu cred ca poate fi dat pamantul nostru intrucat suntem in proces cu Domeniile Statului”.
Doreste sa sublinieze ca este total impotriva acestui proiect de hotarare, la fel ca si colegul dansului, domnul consilier Dumitrache Stefan.

Domnul consilier Serban Ion intreaba daca ferma Liceului Agricol este folosita de  liceu.
Domnul primar ii raspunde ca nu stie exact ce este acolo, exista oameni in Consiliul de administratie al liceului.

Domnul consilier Serban Ion afirma ca in comisia juridica si-au dat avizul pentru ca  este normal sa se faca dreptate pentru cei care nu si-au primit drepturile. Arata ca acea comisie trebuie sa tina seama si sa dea proportional din fiecare izlaz, iar despre ferma Liceului Agricol spune ca este convins ca nu aduce niciun venit acestuia. 
Domnul primar spune ca acea ferma este folosita in scop didactic pentru a fi invatati niste copii sa faca agricultura si unde acestia isi desfasoara orele de practica.
Domnul consilier Serban Ion intreaba, daca exista vreo fisa de lucru din care sa rezulte ce venit s-a obtinut de pe acea suprafata de teren.
Domnul consilier Panturescu Constantin spune ca tocmai a trecut prin zona terenului, iar terenul este cultivat.

Se fac discutii privind terenul Liceului Agricol.

Domnul secretar spune ca se pune problema daca dansii aplica sau nu o lege.

Domnul consilier Panturescu Constantin intreaba daca exista o situatie cu cei care au facut solicitari.
Domnul secretar arata ca exista o astfel de situatie centralizatoare, iar suprafata este in jur de 40 ha.
Domnul primar spune ca probabil se va desfiinta ANRP-ul si vom fi obligati sa  ii punem in posesie pe terenurile libere.
La finalul discutiilor,  presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Acesta este resprins astfel: 3 voturi pentru (domnul viceprimar Mitrofan Cristian si domnii consilieri Panturescu Constantin si Popa Gheorghe), 6 voturi impotriva (domnii consilieri Dumitrache Stefan, Jubleanu Gabriel, Iordachescu Gheorghe, Nedelcu Nicolae, Popescu Silviu, Serban Ion) si 5 abtineri (domnii consilieri Caruntu Luca, Marin Maria Magdalena, Nastea Mihaita, Sabie Vasile, Stanca Constantin).
Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru transmiterea in administrarea Serviciului Public de Asistenta Sociala a unor imobile apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar da citire proiectului de hotarare prin care se solicita aprobarea transmiterii in administrarea Serviciului Public de Asistenta Sociala a urmatoarelor imobile apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges: 
a) Parterul caminului internat situat pe strada 1 Decembrie nr. 2B compus din 23 de camere, grup social, doua holuri in suprafata de 823 m.p. si o valoare de inventar de 788153,50 lei cu destinatia de sediu al serviciului, inclusiv pentru cele doua centre de zi, Acces si Sf. Justinian.

b) Centrul de recreere pentru pensionari situat pe Bulevardul Basarabilor nr. 28 cu o valoare de inventar de 2731329,76 lei.

Se precizeaza ca la data preluarii in administrare a imobilului prevazut la art. 1 lit. a din hotarare, dreptul de administrare a acestuia exercitat de Grupul Scolar Auto inceteaza. 

Proiectul de hotarare este insotit de referatele de specialitate si de procesele verbale ale comisiilor de specialiate din cadrul consiliului local.
Domnul consilier Serban Ion doreste sa stie daca nu cumva, prin mutarea SPAS la caminul din str. 1 Decembrie 1918, va creste birocratia. Intreaba daca documentele vor circula mai repede, daca au masina sa vina cu documentele la semnat.

Domnul primar arata ca in acea locatie vor avea mai mult spatiu, aici avand doar o camera. In ceea ce priveste documentele, spune ca exista un circuit al acestora care este obligatoriu sa fie facut.
Doamna Mariana Moise isi exprima parerea ca intr-adevar va fi o problema cu transportul pentru ca au mii de dispozitii de facut, iar domnul primar spune ca se va gasi o solutie.

Domnul consilier Popescu Silviu vrea sa creada ca aceasta mutare se face din lipsa de spatiu in cadrul primariei si crede ca s-a gasit singura solutie ca acest serviciu se fie mutat intr-un spatiu generos. Intreaba daca totusi in cadrul primariei nu existau alte servicii care erau de sine statatoare si care puteau fi mutate deoarece, se muta tocmai cei ce au nevoie de primarie. 
Domnul primar spune ca nici aici documentele nu se fac pe loc. Da exemplu ajutoarele de urgenta in cazul carora persoanele fac mai intai cerere, se fac anchetele sociale, se dau dispozitiile si se primesc banii la data  programata pentru plati. 
Doamna Mariana Moise spune ca anchetele sociale nu necesita semnatura imediata a primarului.

Domnul primar arata ca la parter se va muta tot ce inseamna Servicul Impozite si Taxe Locale, cu ghisee si sala de asteptare cu bonuri de ordine.
La finalul discutiilor, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Acesta este votat in unanimitate – 14 voturi pentru.
Domnul secretar doreste sa dea citire si sanctiunilor prevazute pentru neaplicarea prevederilor Legii 165/2013 si spune ca nu le-a citit inainte “pentru ca ati fi spun ca fac presiuni asupra dumneavoastra”. 
„Sancţiuni 
Art. 36. 

Constituie contravenţie săvârşirea oricăreia dintre următoarele fapte, dacă nu sunt comise în astfel de condiţii încât, potrivit legii penale, să fie considerate infracţiuni: 

a) neîndeplinirea de către membrii comisiei locale a obligaţiei prevăzute la art. 6 alin. (1); 

b) necomunicarea situaţiei centralizatoare de către preşedintele comisiei prevăzute la art. 5, în condiţiile art. 6 alin. (4); 

c) fapta persoanei care împiedică în orice mod întocmirea situaţiei prevăzute la art. 6 alin. (1); 

d) refuzul de a preda suprafeţele de teren rămase la dispoziţia comisiilor locale şi judeţene sau, după caz, a Comisiei de Fond Funciar a Municipiului Bucureşti Agenţiei Domeniilor Statului; 

e) refuzul institutelor, staţiunilor de cercetare şi instituţiilor publice de a preda Agenţiei Domeniilor Statului imobilele solicitate în termenul prevăzut de art. 9 alin. (3); 

f) nerespectarea ordinii de atribuire prevăzute la art. 12 alin. (1); 

g) fapta persoanei care refuză să pună la dispoziţia comisiei locale de fond funciar suprafeţele forestiere necesare finalizării procesului de restituire; 

h) nerespectarea termenelor prevăzute de prezenta lege”. 


Domnul consilier Serban Ion spune: „noi nu oprim sa nu puna la dispozitie suprafetele dar trebuia sa avem o situatie clara la ferma Liceului Agricol”. 

Domnul secretar arata ca pentru plata situatiilor prevazute de aceasta lege au aprobat  400 milioane de lei in bugetul de anul acesta.
Deoarece problema fusese dezbatuta deja, presedintele de sedinte spune ca doreste sa se treaca la punctul 5 al ordinii de zi privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru atribuirea in folosinta gratuita pe termen limitat, catre Inspectoratul Teritorial de Munca Arges a unui imobil apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar arata ca este vorba despre aprobarea transmiterii in folosinta gratuita, pentru o durata de cinci ani, catre Inspectoratul Teritorial de Munca Arges a unui spatiu locativ in suprafata de 24,25 m.p. situat in incinta Gradinitei nr. 4 de pe Bulevardul Basarabilor nr. 60, in scopul desfasurarii activitatilor ce intra in competenta inspectoratului. Dansul spune ca asa cum s-a scris si in referatul Biroului comercial, acest punct de lucru este necesar pentru ca angajatii si angajatorii sa nu mai fie obligati sa parcurga distante apreciabile pana la sediul din Pitesti al I.T.M. Arges.
Nu sunt discutii privind acest punct, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca il supune la vot. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate - 14 voturi pentru. 
La punctul 6 este vorba despre: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transmiterii in folosinta gratuita, pentru o durata de cinci ani, catre Fundatia Umanitara de Orientare si Integrare Sociala “HAND-ROM” a unor imobile apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar arata ca se solicita  aprobarea transmiterii in folosinta gratuita, pentru o durata de cinci ani, catre Fundatia Umanitara de Orientare si Integrare Sociala “HAND-ROM” a urmatoarelor imobile apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges:


a) Centru de zi pentru persoane cu dizabilitati – corp A – cu o valoare de inventar de 1470622,65 lei;


b) Centru de zi pentru persoane cu dizabilitati – corp B – cu o valoare de inventar de 1651319,80 lei.


Cele doua imobile vor fi utilizate exclusiv pentru oferirea de servicii de educatie speciala si incluziva, abilitare-reabilitare, kinetoterapie si ergoterapie, logopedie, psihodiagnoza, consiliere individuala si de grup pentru copilul cu handicap. Cheltuielile legate de functionarea imobilelor cad in sarcina titularului dreptului de folosinta.

Dansul arata ca Fundatia “HAND-ROM” este acreditata sa faca aceste servicii, este in contract de prestarii servicii cu Directia Copilului din cadrul Consiliului Judetean Arges iar partea de salarizare a personalului de specialitate este asigurata de Consiliul Judetean.
Cladirile vor fi date in folosinta gratuita pe o durata de cinci ani pentru ca suntem obligati sa le mentinem utilitatea conform proiectului. Probabil ca si in continuare vor fi de acord sa continue aceste servicii sociale care sunt benefice si de mare ajutor pentru persoanele cu dizabilitati provenite din familiile fara posibilitati financiare, iar prestarea acestor servicii este gratuita.
In urma acestei hotarari, vor trebui sa faca demersuri la Consiliul Judetean, pentru a putea fi asigurate utilitatile. Fiind primul an, trebuie sa vedem la cat se ridica acestea.
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca au dotarea necesara, daca pot functiona deja si cate persoane beneficiaza de aceste servicii sociale.
Domnul primar arata ca Fundatia “HAND-ROM”  are aparatura necesara functionarii. In ceea ce priveste beneficiarii, dansul spune ca sunt doua chestiuni separate, este scoala unde invata copiii si activitatea Centrului de zi pentru servicii sociale. In total sunt  100 de copii din oras si din imprejurimi care beneficiaza de aceste servicii. In Cererea de finanare sunt prevazute aceste servicii sociale si sunt singurii acreditati in zona noastra sa presteze astfel de activitati. Foarte important este faptul ca acesti copii cu o situatie delicata, pot sa faca aceste recuperari gratuit.
Nu mai sunt alte discutii iar presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare prezentat. Este votat in unanimitate – 14 voturi pentru.
Se trece la ultimul punct al ordinii de zi si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru completarea si modificarea Inventarului bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges”.
Domnul primar spune ca s-a finalizat locul de joaca din cartierul 1 Decembrie 1918, lucrare finantata de S.C. Steinel Electronic S.R.L. si trebuie introdusa in inventarul bunurilor apartinand domeniului public al municipiului Curtea de Arges. Deasemena trebuie majorata valoarea de inventar a caminului-internat din str. 1 Decembrie 1918, cu valoarea investitiei. Arata ca proiectul de hotarare este insotit de referatul intocmit de Directia arhitect sef si de procesele-verbale de receptie.
Mai precizeaza din cele trei locuri de joaca cuprinse in contractul de sponsorizare de anul trecut, doua sunt gata si sunt deja receptionate si mai este unul de receptionat, iar anul acesta, S.C. Steinel Electronic S.R.L., ne-a mai sponsorizat inca sase locuri de joaca. 
Domnul consilier Serban Ion spune ca le facem degeaba daca locatarii din jur nu au grija de ele. 
Domnul primar arata ca vin la aceste locuri de joaca si din alte zone ale orasului si face precizarea ca producatorul locurilor de joaca, asigura si montajul si garantia acestora.
Nu mai sunt discutii, iar presedintele de sedinta, domnul consilier Caruntu Luca supune la vot proiectul de hotarare. Acesta este votat in unanimitate – 14 voturi pentru.


La final, multumeste tuturor pentru participare si declara sedinta inchisa.

   Contrasemneaza

          Presedinte de sedinta                               
 
Secretar Municipiu  

          CARUNTU LUCA MARIAN                                      
     CHIRCA RADU











PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 16 Iulie 2015 
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