Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan-Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Jubleanu Marian – Gabriel, Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (18 )

Absenteaza domnul Mitrofan Cristian.
Sedinta este prezidata de  domnul Badescu Nicolae – Razvan care   declara deschise lucrarile acesteia.    
Ordinea de zi a sedintei cuprinde :
1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome;
2. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare;
3. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii;
4. PROIECT DE HOTARARE pentru stabilirea plafonului minim al obligatiilor fiscale restante de la care contribuabilii se inscriu in Lista debitorilor persoane fizice si juridice care inregistraza obligatii fiscale restante;
5. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea transmiterii in folosinta gratuita a Agentiei Nationale pentru Locuinte, pe termen limitat, a unui teren;
6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II 2017;
7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea programului de imbunatatire a eficientei energetice a municipiului Curtea de Arges;
8. PROIECT DE HOTARARE aprobarea unei documentatii tehnico-economice si a valorii totale a unei cereri de finantare;
9. DIVERSE


Pentru discutii la ultimul punct  al dezbaterii, se inscrie  domnul Serban Ion.  
Presedintele de sedinta, domnul Badescu Nicolae – Razvan  supune la vot  ordinea de zi asa cum a fost   prezentata. 
Sunt  18 voturi pentru. Nicio abtinere si niciun vot impotriva. 

Se trece la primul punct al ordinii de zi  si se da cuvantul   domnului primar  care prezinta  proiectul de  hotarare  prin care  se  confera “ Diploma de Recunostinta “ la implinirea a peste 50 de ani de casatorie,  sotilor  IONICA ILIE si IONICA MARIA. Supus la vot,  proiectul de hotarare este aprobat cu 18 voturi pentru.  

La punctul 2 se supune la vot si se aproba in unanimitate  procesul verbal  al sedintei din data de 27.06.2017. 

La punctul 3 se dezbate “Proiect de hotararea  pentru rectificarea Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”. 
Domnul primar  subliniaza faptul ca aceasta rectificare  trebuie facuta ca urmare a sponsorizarii   Liceului Tehnologic Auto de catre firma  Steinel, in vederea sustinerii unor clase  de profil. 

La  interventia domnului  Marinescu Madalin referitoare la incadrarea bugetara a acestei sponsorizari, domnul director economic Florescu Gheorghe  da lamuririle  necesare.  
 Supus la vot, se   aprobă  cu 18 voturi pentru proiectul privind  rectificarea Bugetului institutiilor publice finantate integral sau partial din venituri proprii dupa cum urmeaza:

Sectiunea de functionare

Venituri- Donatii din sponsorizari (37.10.01) + 58 mii lei

Cheltuieli





   + 58 mii lei

La scop 65.02.04.02 – Invatamant secundar superior se suplimenteaza 

creditele bugetare cu suma de 58 mii lei la Liceul Tehnologic Auto art.59.01- burse + 8 mii lei si la art.20.02- reparatii curente + 50 mii lei.

La punctul 4 domnul primar prezinta “Proiect de hotarare  pentru stabilirea plafonului minim al obligatiilor fiscale restante de la care contribuabilii se inscriu in Lista debitorilor persoane fizice si juridice care inregistreaza obligatii fiscale restante”. 
Domnul Marinescu Madalin intreaba  ce a stat la baza   stabilirii  acestui plafon  si totodata  face propunerea de diminuare a sumelor la jumatate.  
Domnul director Florescu Gheorghe raspunde ca  sumele  pot fi modificate,   aceasta a fost propunerea dansului care a avut in vedere numarul de contribuabili.  Arata ca  un plafon mai mic (exemplifica la persoane fizice) insemna  o lista a    debitorilor  mult mai mare.  

 Se supune la vot  propunerea  domnului Marinescu  de  diminuare a plafonului. Se inregistreza   5  voturi pentru. 

Se  supune la vot   proiectul in forma prezentata.

Se  aproba  cu 13 voturi pentru, nicio abtinere   si 5 voturi impotriva (domnii Marinescu Madalin, Georgescu Doru, Molea Gheorghe, Chefani Jean si Marius Diaconu).  
 La punctul 5 al ordinii de zi  -  “Proiect de hotarare pentru aprobarea transmiterii in folosinta gratuita a Agentiei Nationale pentru Locuinte, pe termen limitat, a terenului in suprafata de 1836 m.p. situat pe strada 1 Decembrie 1918 in scopul construirii unui bloc cu 15 unitati locative destinate functionarilor publici precum si angajatilor din institutiile publice locale”,  prezentat de domnul primar,   nu sunt discutii  si supus la vot  este aprobat cu 18 voturi pentru. 

 Dupa prezentarea  punctului  6 de catre domnul primar si anume,  “Proiect de hotarare pentru aprobarea executiei bugetului local pe trimestrul II  2017”, se da cuvantul  domnului Serban Ion  care se declara nemultumit de faptul ca sefii serviciilor publice,   nu au prezentat   o situatie a modului cum au cheltuit banii. 


Sustine ca in repetate randuri a solicitat ca trimestrial   sa  se prezinte in sedinta consiliului local,  un raport cu privire la  activitatea   serviciilor publice. 

   
Si domnul Marinescu Madalin  apreciaza benefica informarea consiliului. 
Se fac discutii libere  legate de  penalitatile platite de spitalul municipal.

Domnul  Molea Gheorghe precizeaza ca scolile fac raportati la finele anului  in Consiliile de administratie, in care sunt membrii atat reprezentantii primarului cat si ai consiliului local. 
Domnul Marinescu Madalin sustine ca: “a aparut o lege care spune ca raspundem patrimonial“  si considera ca aproband un proiect de hotarare in necunostinta, dansii poarta raspunderea. 
Domnul secretar spune ca raspunderea o poarta cel care a intocmit  referatul. 
Se supune la vot  si se aproba   cu 18 voturi pentru,   executia bugetului local pe trimestrul  II 2017 cu un excedent de 10.041,02 mii lei la sectiunea de functionare si de 415,27 mii lei la sectiunea de dezvoltare.
 
Se trece  la punctul 7 privind “Proiect de hotarare pentru aprobarea programului de imbunatatire a eficientei energetice a municipiului Curtea de Arges”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.  
Domnul Serban Ion  considera ca aceste proiecte   trebuie sa  se imbine  cu strategia  de dezvoltare a comunitatii si  ca  in ele,   trebuie sa  se  regaseasca  necesitatile  municipiului.    Sustine ca a remarcat ca  proiectele prezentate sunt copy-paste,  plagiat dupa proiectele altor localitati  (ex. Barlad).  Crede ca  toate programele  trebuie adecvate orasului nostru.               


Domnul primar  il informeaza ca proiectele sunt aplícate pe oras   si ca s-au facut analize   in teritoriu.  
    
Se  supune la vot  si se aproba cu 18 voturi  pentru, niciun vot impotriva si nicio abtinere,   Programul de imbunatatire a eficientei energetice a municipiului Curtea de Arges  in forma prezentata. 


La ultimul punct al ordinii de zi,  domnul primar  prezinta “Proiect de  hotarare pentru  aprobarea unei documentatii tehnico-economice si a valorii totale a unei cereri de finantare”.

Domnul consilier Marinescu Madalin are obiectiuni in ceea ce priveste formularea  “a unei cereri“ si considera  mai corecta varianta  “a cererii”. 
Domnul consilier Serban Ion intreaba daca “sunt sanse sa luam banii“. 
Raspunsul domnului primar este afirmativ. 

La punctul “DIVERSE”,  domnul Serban Ion  prezinta  doua probleme.    Prima este referitoare la faptul ca a sesizat ca nu este respectata interdictia stationarii autovehiculelor pe  bulevard  intre orele stabilite  si solicita sa se revina cu o alta adresa la politie. Cea de a doua se refera la faptul ca  pe strada Eroilor sunt  cateva proprietati nelocuite, iar vecinii s-au plans de aspectul neplacut al gradinilor neingrijite. Roaga sa se faca ceva in acest sens.   

Deoarece nu au mai fost alte discutii, presedintele de sedinta, domnul Badescu Razvan, declara sedinta inchisa.

     Presedinte de sedinta                                                             Secretar Municipiu
          BADESCU NICOLAE-RAZVAN
                                                CHIRCA RADU

        Intocmit/Red. M.N.-1 ex.







PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 25.07.2017
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