Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (12)

Sunt absenti: Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana. (7)
Presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion, prezinta singurul punct al sedintei: “Proiect de hotarare pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2017 si a Bugetului institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii”.
Domnul primar arata ca se face rectificarea bugetara pentru invatamant si va mai fi una pana la sfarsitul anului.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe precizeaza ca se face regularizare la nivel national si daca raman disponibilitati, se transfera la unitatile la care sunt probleme.
Nu sunt discutii. Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate – 12 voturi pentru.

Domnul primar anunta ca s-a primit o adresa de la ADR Sud Muntenia, prin care suntem anuntati ca vor veni in vizita la fata locului pentru demararera aprobarii proiectul privind eficienta energetica a spitalului. Precizeaza si ca de astazi de dimineata, colegii de la spital sunt in negocieri pe hotararea care s-a dat privind dotarea spitalului municipal cu aparatura medicala. Arata ca au si venit oferte. 
Domnul Paunescu Ion intreaba daca exista vreo hotarare privind interzicerea parcarii pe spatiul  verde.
Domnul primar raspunde ca este lege care interzice acest lucru.

Doamna Radutu-Babet Ana este nemultumita ca se parcheaza in fata liceului. La iesirea pe poarta institutiei de invatamant, nu este vizibilitate. 
In sala au intrat domnii Georgescu Doru si Chefani Jean.

Domnul primar arata ca partea aceea o vor avea in plan pentru la anul, in primul rand prin  decongestionarea traficului pe Soseaua Nordului.
Doamna Radutu-Babet Ana intreaba daca se pot monta niste semne in zona liceului.

Domnul primar ii spune sa faca o solicitare si apoi, dupa ce se obtine acordul politie, se vor putea  monta.
Se fac discutii privind solutia din zona indicata.

Nu mai sunt intrebari. Se declara sedinta inchisa.

   Presedinte de sedinta                                                         Secretar Municipiu  


  PAUNESCU ION - PETRE                                                          CHIRCA RADU
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PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  de indata a Consiliului Local    


 din data de 5 Decembrie 2017, ora 9,00
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