Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (17)

Consilieri absenti: Deaconu Marius, Molea Gheorghe. (2)

Presedinta sedintei anterioare, doamna Radutu Babet Ana, roaga sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta, acesta fiind si primul punct al ordinii de zi.

Domnul Dumitrache Stefan il propune pe domnul Paunescu Ion-Petre. Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Domnul primar anunta ca mai introduce un punct pe ordinea de zi si anume: Proiect de hotarare privind instituirea unor restrictii temporare la circulatia rutiera in municipiul Curtea de Arges.

Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi cu punctul nou introdus:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea presedintelui de sedinta.
2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

3. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

4. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea zonelor de impozitare a terenurilor intravilane.
5. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea cofinantarii de la bugetul local a unui proiect de dotare a spitalului municipal cu aparatura medicala.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea alocarii de la bugetul local a sumei de 64170 lei in vederea achizitionarii unui numar de 690 pachete cadou cu produse alimentare.

7. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea structurii organizatorice a spitalului municipal.

8. PROIECT DE HOTARARE privind afilierea municipiului Curtea de Arges la Bursa Romana de Marfuri.

9. PROIECT DE HOTARARE privind instituirea unor restrictii temporare la circulatia rutiera in municipiul Curtea de Arges.

10. DIVERSE

Ordinea de zi prezentata este aprobata in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se prezinta punctul doi: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.”

Presedintele de sedinta intreaba cine doreste sa se inscrie pentru punctul “Diverse”. Se inscriu domnii: Marinescu Madalin, Serban Ion, Dabija Bogdan – Alexandru. Din publicul prezent in sala, se inscrie la cuvant  domnul Petrescu Dan.
Se supune apoi la vot proiectul  prezentat la punctul al doilea, ce este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:

-ROSCA ION si MARIA – Str. Traian, bl. 42, sc. B, ap. 17;

-NEAGOE ION si EMILIA – Str. Fantanele, nr. 5.

Punctul 3 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.

Nu sunt observatii, procesele verbale ale sedintelor din data de 31.10.2017, 07.11.2017 si 17.11.2017 sunt aprobate cu 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea zonelor de impozitare a terenurilor intravilane. ”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Arata ca in urma cu o zi, acest proiect a intrat in comisia economica si s-au mai facut niste lamuriri.

Domnul Serban Ion doreste ca un specialist de la Biroul urbanism, sa le dea niste explicatii privind delimitarea intre zone  dar si care este diferenta intre zona B si zona C. Arata ca sunt mai multi factori care intervin in zonare.

Domnul primar precizeaza ca tocmai pentru lamurirea unor aspecte legate de acest proiect de hotarare, s-a intrunit din nou comisia economica si daca are intrebari, cei din comisie pot sa raspunda, deoarece au discutat inclusiv cu domnul Dumitru Florian din cadrul Directiei architect sef, aspecte privind zonarea.

Domnul Mitrofan Cristian arata ca domnul Dumitrache  Stefan a venit la comisie cu cateva cazuri unde nu exista asfalt, dar au fost prinse la categoria zonelor cu asfalt. Au fost cateva cazuri particulare pe care le-au identificat, pe care le-au propus  sa fie modificate si care au fost modificate. Daca o cladire beneficiaza de aceleasi utilitati cu o alta cladire, principalul criteriu care sta la baza zonarii este distanta fata de centru. Au intrebat daca au intervenit modificari ale zonarii in sensul ca nu s-au facut imbunatatiri ale acelei strazi, dar au trecut intr-o treapta superioara. S-a precizat ca doar acele strazi care au suferit modificari, de fapt imbunatatiri, au fost trecute intr-o treapta superioara.

Domnul Dumitrache Stefan spune  ca un criteriu foarte important in zonare este accesibilitatea.

Domnul Marinescu Madalin precizeaza ca din discutiile avute la comisia de urbanism, a rezultat faptul ca s-a mers pe o zonare de acum douazeci de ani si in functie de imbunatatiri, au trecut in alta treapta. Considera ca pe viitor trebuie modificata zonarea, pentru ca de-a lungul anilor orasul a beneficiat de o dezvoltare. De asemenea, nu i se pare normal ca bulevardul si strada Rm. Valcea sau Albesti spre exemplu, sa fie in aceeasi zona de impozitare. De aceea trebuie gandita o alta zonare.

Domnul primar precizeaza ca va iesi PUG-ul si in urma lui, se vor mai stabili niste criterii.

Domnul Serban Ion spune ca dupa lege, in zonare trebuie tinut cont de niste criterii incepand de la centralitate, accesibilitatea, prestigiul istoric,  servicii publice, calitatea mediului, localizarea intr-o zona de dezvoltare si gradul de dezvoltare urbana. De aceea trebuie facuta o departajare corecta.

Domnul Paunescu Ion arata ca managerul de proiect, care s-a ocupat de acest proiect, a vrut sa ofere transparenta decizionala si a convocat cateva dezbateri publice pe aceasta tema, dar din pacate nu a avut succes pentru ca la dezbateri,  nu a participat niciun proprietar din cei pe care ii are orasul nostru. Problema este de interes local si “in functie de cum se dezvolta orasul vom lua decizii in acest sens, pentru ca impozitele sa se resimta corect in buzunarul cetatenilor.”

La finalul discutiilor, se supune la vot proiectul asa cum a fost redactat. Este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 5 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea cofinantarii de la bugetul local a unui proiect de dotare a spitalului municipal cu aparatura medicala.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca este vorba despre un proiect mai amplu si in functie de ce ar putea sa ofere ministerul, atunci vom veni si noi cu parte de cofinantare.

Domnul Marinescu Madalin apreciaza faptul ca vom avea unul din cele mai dotate spitale, dar intreaba daca avem si medici.

Domnul primar ii raspunde ca in ultimul timp au mai venit medici la spital pentru diverse specializari dintre care aminteste: gastoenterologie, ginecologie, interne, endocrinologie, pediatrie, ATI, iar din ianuarie mai sunt si locurile pentru rezidenti.

Se supune la vot proiectul prezentat care este votat cu 15 voturi pentru. 

La acest punct nu  au votat urmatorii:  Roventa Ana-Maria, Popescu Viorel. 

Punctul 6 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea alocarii de la bugetul local a sumei de 64170 lei in vederea achizitionarii unui numar de 690 pachete cadou cu produse alimentare.”

Presedintele de sedinta intreaba cand vor fi oferite aceste pachete.

Doamna Mariana Moise, sef Serviciu Public de Asistenta Sociala, raspunde ca se vor da inainte de Craciun, in functie de data cand se face achizitia pe SEAP.

Domnul Georgescu Doru doreste sa  se faca o analiza foarte atenta asupra persoanelor care vor primi  aceste pachete, ca sa nu existe cazuri care vor veni cu masina straina sa le ridice.

Doamna Mariana Moise precizeaza  ca in referat, sunt specificate foarte clar categoriile care vor beneficia de aceste pachete.

Nu mai sunt intrebari. Proiectul de hotarare este aprobat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 7 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind modificarea structurii organizatorice a spitalului municipal.” 

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare si precizeaza ca este vorba de infiintarea unui cabinet de neurochirurgie in cadrul ambulatorului de specialitate integrat, dar mai intai trebuie urmati niste pasi.
Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat cu 15 voturi pentru.

La acest punct nu  au votat urmatorii:  Roventa Ana-Maria, Popescu Viorel. 

Punctul 8 aduce in discutie: “PROIECT DE HOTARARE privind afilierea municipiului Curtea de Arges la Bursa Romana de Marfuri.” 
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.
Nu sunt discutii, proiectul este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
Punctul 9 dezbate: “PROIECT DE HOTARARE privind instituirea unor restrictii temporare la circulatia rutiera in municipiul Curtea de Arges.”

Domnul primar precizeaza ca este vorba de evenimentele ce se vor desfasura in municipiul nostru  in data de 30 noiembrie si 1 decembrie.
Nu sunt discutii, proiectul este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.
DIVERSE

Domnul primar precizeaza ca in ziua de Sf. Andrei, intre orele 16,00 – 21,00, va fi un spectacol si se va aprinde si iluminatul festiv, iar in data de 1 decembrie 2017 intre orele 9,45 – 10,45 vor avea loc  manifestarile dedicate Zilei Nationale a Romaniei, totul desfasurandu-se pe platoul Bisericii Domnesti.

Domnul Paunescu Ion se adreseaza domnului Mitrofan Cristian si, facand referire la piesa de teatru “Prenumele” care s-a jucat pe scena Centrului de Cultura si Arte “George Topirceanu”,   ii spune ca este bine ca odata la cateva luni, vine cate o astfel de piesa de teatru la noi in oras. Considera ca societatea a evoluat, e dornica de astfel de evenimente culturale  si crede ca ar fi binevenita o piesa de teatru  chiar si in fiecare luna. 

 Domnului Mitrofan Cristian precizeaza ca au avut piese de teatru si in septembrie, noiembrie si vor avea si in decembrie. Considera ca atunci cand sunt prea multe, nu se mai vand bilete si ar da rau imaginea unei sali goale. Le multumeste celor care au fost la acest spectacol si le spune ca sunt asteptati si la cele care vor urma.

Domnul Paunescu Ion atrage atentia asupra faptului ca in fata magazinului Profi, se parcheaza masini, si cei care ies cu cumparaturile, sunt nevoiti sa mearga pe carosabil pentru a putea trece. Trebuie facut ceva astfel incat persoanele care traverseaza acel trotuar sa fie protejate. Crede ca ar trebui puse niste bile ca cele de la Vidraru, care sa impiedice masinile sa mai parcheze.

Domnul Marinescu Madalin aduce in discutie faptul ca trebuie facut consiliu de administratie la Aquaterm si intreaba ce pasi trebuie urmati.

Domnul primar arata ca se va face o sedinta numai cu acest subiect.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca legea reglementeaza doua ipoteze. Prima ipoteza in care adiministratorii sunt propusi de Consiliul de administratie. In aceasta situatie nominalizarea o face o comisia de nominalizare formata din administratori neexecutivi, ceea ce nu este posibil pentru ca Aquatermul nu are. A doua ipoteza este aceeea in care  propunerile sunt formulate de autoritatea tutelara, respectiv consiliul local, caz in care autoritatea face selectia propunerilor de administrator, selectie care poate fi facuta printr-o firma specializata in recrutarea personalului. “Eu zic ca asta este varianta.”

Domnul Marinescu Madalin crede ca dansii ca si consiliu local, pot sa numeasca un interimar.

Domnul secretar Radu Chirca spune ca legea nu prevede o astfel de varianta. Comisia trebuie formata din specialisti in recrutarea personalului.

Domnul Serban Ion arata ca exista zone vulnerabile privind mizeria in oras, precum V. Doamnei, strada Eroilor, unde s-a daramat un gard, sunt gramezi de gunoaie si de aceea trebuie identificati proprietarii. De asemenea pe strada Voievozi, pe langa bloc in jos, zilnic camionete duc mizeria pe strada. Pe strada 1 Decembrie, cand ploua, toti pietonii care trec pe trotuar sunt stropiti de conducatorii auto. Pe aceeasi strada, in zona unde a fost acum ceva timp accidentul in urma caruia  si-a pierdut viata o fata, doreste sa se instaleze o presemnalizare luminoasa.  

Se fac discutii privind solutiile ce ar putea fi aplicate in zonele respective.

Domnul Serban Ion doreste sa se analizeze stadiul contractului de concesiune al cinematografului. Considera ca in acea locatie s-ar putea face o sala de sport pentru Scoala Gimnaziala nr. 4.

Domnul primar precizeaza ca saptamana trecuta a fost la Bucuresti, la Compania Nationala de Investitii, unde a depus o documentatie pentru reabilitarea stadionului. Urmeaza sa trimita documentatii pentru Scoala Nr. 4 si Sc. Nr. 6 pentru niste sali numite “sali de gimnastica” deoarece nu ne permite suprafata sa ne incadram cu ele in categoria “sali de sport”. Pentru scoala din Ivancea, probabil se va incepe din fondurile noastre, anul viitor, amenajarea centralei ca sala de sport.

Domnul Dabija Bogdan-Alexandru intreaba de ce nu s-au luat masurile care trebuiau luate, pentru a pune Societatea  Vidraru, sa-si acopere mizeria.

Domnul primar arata ca s-a dat o hotarare in acest sens cu ceva timp in urma si serviciul din cadrul primariei, a recurs la amendarea Societatii Vidraru. Acestia au contestat, ne-au dat in judecata si au pierdut. Hotararea instantei s-a dat in urma cu o saptamana. Urmeaza acum sa luam masuri pentru toate spatiile.

Se fac discutii privind subiectul supus atentiei.

Din sala se da cuvantul domnului Petrescu Dan. Dansul spune ca i-a cerut domnului primar dar si domnului secretar, verbal iar acum a cerut si in scris, Raportul Curtii de Conturi dar nu l-a primit.

Domnul primar ii raspunde, ca asa cum i-a spus cand a venit sa-l intrebe, raportul a venit, la doua puncte din raport s-a facut contestatie, urmeaza sa se solutioneze aceasta contestatie, iar apoi il vor  face public. 

Domnului Petrescu Dan spune: “De la Bucuresti mi-au spus ca acest raport trebuia publicat pe site-ul primariei. Nu este postat. Nimeni nu poate sa intre in posesia acestui raport. Acest raport in care eu stiu sigur ca s-au facut niste fraude, mari, enorme, sunt prejudicii aduse primariei, pe care initial o sa le bagati in impozitele pentru anul viitor. Sunt prejudicii acordate mie ca crescator de animale.”

Domnul secretar Radu Chirca raspunde: “Curtea de Conturi ne oblige sa recuperam banii de la dumneavoastra care ati avut contracte.”

Domnului Petrescu Dan spune: “Exista un prejudiciu referitor la pasunat, referitor  pe anul 2016, pe care eu vreau sa-l vad. Va rog sa mi-l pune-ti la dispozitie.”

Domnul primar ii raspunde ca atunci cand va veni Raportul de la Curte, il va vedea. I se explica ca acel raport este contestat  la aceasta data si nu are efect. Mai este o saptamana si apoi trebuie sa ni se dea raspuns la cele doua puncte.

Domnul Serban Ion il intreaba pe domnul secretar Radu Chirca in ce baza, un act administrativ atacat, nu poate fi public.

Domnul Chirca Radu  raspunde: “Potrivit Regulamentului aprobat de Plenul Curtii de Conturi, contestatia suspenda actul atacat pana la solutionarea contestatiei.”

 Domnului Petrescu Dan se adreseaza domnului primar si spune: “Pe mine nu ma intereseaza ca l-ati contestat, ca-l castigati, ca asa cum a spus domnul secretar, mergeti in instanta. Problema este de ce nu-l publicati asa cum a fost el.”

Domnul primar ii repeta ca raportul este suspendat, nu este un raport inchis. Masurile date de Curtea de Conturi, curg de la momentul inchiderii contestatiei. Ii spune ca in prima zi  cand va veni raportul, o sa il cheme si o sa i-l arate. De asemenea, raportul trebuie prezentat si in consiliul local, iar Curtea de Conturi  publica anual toate aceste rapoarte.

La finalul discutiilor, presedintele de sedinta, domnul Paunescu Ion Petre, declara sedinta inchisa.

      Presedinte de sedinta                               

                      Secretar Municipiu  

            PAUNESCU ION-PETRE




              CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 28 Noiembrie 2017








Curtea de Arges – 28 noiembrie 2017
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