Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 


Sunt prezenti domnii  consilieri: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru, Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Stancu Alexandra – Loredana, Jubleanu Marian Gabriel - viceprimar. (18)

Este absent domnul consilier Dabija Bogdan – Alexandru. 
Domnul primar anunta retragerea de pe ordinea de zi  a punctului 15.
Presedintele sedintei anterioare, domnul Badescu Razvan solicita sa se faca propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de sedinta.
Domnul Dumitrache Stefan o propune pe doamna Radutu Babet Ana. Propunerea este votata in unanimitate – 18 voturi pentru.
Doamna presedinta de sedinta, prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea unui presedinte de sedinta.

2. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

3. Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare.

4. PROIECT DE HOTARARE privind avizarea unei statii de imbarcare/debarcare pentru serviciul de transport public judetean de persoane prin curse regulate speciale.

5. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea unor coeficienti de salarizare din anexa nr. I la Hotararea Consiliului Local nr. 96/2017.

6. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul primariei, Serviciului public de Asistenta Sociala si Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor pentru anul 2018.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Statului de functii la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Organigramei si a Statului de functii la Serviciul Public de Asistenta Sociala.

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea rectificarii Bugetului local pe anul 2017.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu comercial.

11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a cheltuielilor pentru elaborarea documentatiei tehnico-economice si a dotarilor tehnico-edilitare pentru Blocul ANL 15 unitati locative din strada 1 Decembrie 1918.

12. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea situatiilor in care stadionul municipal poate fi folosit in mod gratuit.

13. PROIECT DE HOTARARE privind completarea Anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 52/2013 pentru aprobarea Inventarului bunurilor imobile ce apartin domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.

14. PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea unui termen.

16. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unor terenuri in scopul extinderii unor constructii.

17. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de Mobilitate Urbana Durabila al Municipiului Curtea de Arges.

18. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui plan urbanistic zonal.

19. DIVERSE
Ordinea de zi prezentata este aprobata in unanimitate – 18 voturi pentru.

La punctul doi se prezinta: “PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.”

Se supune la vot si este aprobat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie  familiilor – sot si sotie:
-NILA CONSTANTIN si ELENA – Str. Plantatiei, nr. 13;

-STAN CONSTANTIN si MARIA – Str. Marasesti, nr. 3;

Punctul 3 cuprinde: “Aprobarea proceselor verbale incheiate in sedintele anterioare”.

Nu sunt observatii, procesele verbale ale sedintelor din data de 18.08.2017, 06.09.2017 si 12.09.2017 sunt aprobate cu 18 voturi pentru.

Se trece la punctul 4 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind avizarea unei statii de imbarcare/debarcare pentru serviciul de transport public judetean de persoane prin curse regulate speciale.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Serban Ion considera ca locatia aleasa pentru imbarcare/debarcare nu este corespunzatoare, argumentand prin faptul ca zona este si asa una aglomerata si astfel, s-ar aglomera mai rau.

Domnul primar arata ca asa a fost formulata solicitarea transportatorului, pe strada San-Nicoara, in vecinatatea restaurantului Xandra.

Domnul Serban Ion propune ca acea statie sa se faca in zona Lidl.
Se supune la vot propunerea domnului Serban Ion, propunere ce este votata in unanimitate - 18 voturi pentru.

Se supune la vot proiectul de hotarare cu modificarea aprobata. Este votat in unanimitate – 18 voturi pentru.

Domnul consilier Chefani Jean a parasit sala de sedinta. Numarul consilierilor prezenti ramane 17 pana la sfarsitul sedintei.
La punctul 5 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea unor coeficienti de salarizare din anexa nr. I la Hotararea Consiliului Local nr. 96/2017.”

Domnul primar arata ca la stabilirea salariilor s-a aplicat, asa cum a mai precizat, o medie intre Primaria Mioveni si Primaria Campulung, dar aceste functii au fost omise.
Domnul Savu Dorin, sef Birou Resurse umane, da citire modificarilor cuprinse in proiectul de hotarare.

Domnul viceprimar Jubleanu Gabriel face propunerea de marire a indicelui pentru functia de contabil sef de la 3,15 cu un salariu de 4568,  la 3,55 cu un salariu de  5148. Precizeaza ca acest salariu ramasese asa si era depasit de alte functii din subordine.
Domnul Georgescu Doru spune ca in referat se mentioneaza ca salariile se stabilesc cu incadrarea in cheltuielile de personal aprobate, in urma consultarii reprezentantilor sindicatului si presupune ca s-a facut. 
Domnul primar arata ca este acelasi lucru ca si ceea ce au aprobat data trecuta.
Nu mai sunt discutii. Se supune aprobarii propunerea domnului viceprimar de marire a indicelui pentru functia de contabil sef. Propunerea este votata cu 14 voturi pentru si 3 abtineri (domnii Georgescu Doru, Marinescu Madalin, Mitrofan Cristian).
Se supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul aprobat. Este votat cu 14 voturi pentru si 3 abtineri (domnii Georgescu Doru, Marinescu Madalin, Mitrofan Cristian).

Se trece la punctul 6 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de ocupare a functiilor publice din cadrul primariei, Serviciului public de Asistenta Sociala si Serviciului Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor pentru anul 2018.”
Domnul Serban Ion doreste mai multe explicatii.

Domnul Savu Dorin, sef Birou Resurse umane, spune ca in fiecare an, consiliul local trebuie sa aprobe acest plan care cuprinde functiile care primesc transformare prin promovare, avansare, transformare intr-o alta functie. In ultima coloana sunt functiile care au fost propuse pentru anul viitor. Precizeaza ca se aproba hotararea acum, dar nu este neaparat necesar sa ramana asa cum a fost aprobata, ea  poate fi modificata.
Se supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata. Este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 7 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Statului de functii la Serviciul Public Comunitar Local de Evidenta a Persoanelor.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare. Precizeaza ca este vorba despre desfiintarea functiei de secretar – dactilograf si infiintarea functiei de referent de specialitate, considerendu-se mai utila o astfel de functie care sa poata sa faca si munca de secretariat, daca este nevoie. 
Domnul Molea Gheorghe doreste o mai mare atentie la modul cum se colaboreaza cu cetatenii, aratand ca personal, a avut o experienta mai putin placuta la Biroul de stare civila si i s-a motivat ca au un volum foarte mare de munca. Considera ca ar fi bine sa se mai angajeze acolo, inca  o persoana.
Domnul Serban Ion intreaba daca presupune un efort din punct de vedere financiar, aceasta transformare.

Domnul primar arata ca deocamdata functia nu este ocupata.
Nu mai sunt intrebari. Proiectul prezentat este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 8 privind: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii Organigramei si a Statului de functii la Serviciul Public de Asistenta Sociala”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.
Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 9 contine: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea rectificarii Bugetului local pe anul 2017.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.
Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 10 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu comercial.”

Domnul primar precizeaza ca este vorba de inchirierea unui spatiu comercial din Piata Centrala.
Domnul Dumitrache Stefan spune ca este absurd ca Serviciul Piete sa vina de fiecare data cu inchirierile in consiliul local.
Domnul secretar Radu Chirca, ii raspunde ca asa prevede legea.

Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 11 se prezinta: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea finantarii de la bugetul local a cheltuielilor pentru elaborarea documentatiei tehnico-economice si a dotarilor tehnico-edilitare pentru Blocul ANL 15 unitati locative din strada 1 Decembrie 1918.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.
Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 12: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea situatiilor in care stadionul municipal poate fi folosit in mod gratuit.”

Sunt prezentate documentele aflate la dosarul sedintei.

Domnul Serban Ion arata ca a cautat in art. 36 si nu a gasit concret ca se poate da gratuit, dar in schimb a gasit, si crede ca se poate invoca, art. 124 din Legea nr. 215/2001.
Domnul secretar Radu Chirca considera ca cel mai bine ar fi invocarea art. 36 alin. 6 lit. a pct. 6 din Legea nr. 215/2001 si spune ca art. 124 este altceva. Arata ca in situatia indicata de domnul consilier, trebuie venit cu hotarare de consiliu de fiecare data. 

Se supune la vot aceasta propunere de a se scrie in preambulul hotararii art. 36 alin. 6 lit. a pct. 6 din Legea nr. 215/2001.
Propunerea este votata in unanimitate – 17 voturi pentru. 

Se supune la vot hotararea cu amendamentul aprobat. Este votata in unanimitate – 17 voturi pentru.

La punctul 13 se supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE privind completarea Anexei la Hotararea Consiliului Local nr. 52/2013 pentru aprobarea Inventarului bunurilor imobile ce apartin domeniului privat al municipiului Curtea de Arges.”
Domnul primar arata ca este vorba de acea zona din colonie, pentru ca cei ce locuiesc acolo sa intre in legalitate.
Domnul Serban Ion doreste ca cineva care cunoaste situatia, sa le dea mai multe informatii.

Domnul primar precizeaza ca atunci cand s-au dat locatiile in colonie, la carbune, s-au cumparat cladirile dar nu aveau teren. Acum, pentru ca s-a asfaltat str. Voievozi si s-a venit cu cealalta parte de la dl. Patrascu, a ramas o portiune pe care pot sa-si faca niste reabilitari.
Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 14 privind: “PROIECT DE HOTARARE privind prelungirea unui termen.”

Domnul primar arata ca este vorba de prelungirea termenul de atribuire in folosinta gratuita catre Clubul Copiilor a camerelor situate in caminul administrat de Liceul Tehnologic Auto.

Nu sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 16 supune dezbaterii: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea concesionarii directe a unor terenuri in scopul extinderii unor constructii.”

Domnul Marinescu Madalin spune ca in Comisia de urbanism, au avut o propunere in legatura cu terenul din Batusari.

Domnul primar precizeaza ca acel referat nu mai intra, pana nu iese cadastrul. 
Domnul Serban Ion spune ca era bine sa existe niste schite la dosar, macar la concesiunea de la piata.

Domnul primar  arata ca este vorba despre locatia spre V. Iasului, care a fost vanduta de fostul proprietar si pe care a avut-o inchisa cu ceva. Cel care a cumparat, a dat jos ceea ce era si vrea sa faca o patiserie, sa inchida frumos.  I s-a impus sa respecte elementele de arhitectura si finisajele cladirii care se extinde. Precizeaza ca zona aceea, oricum va intra in reabilitare.
Domnul Mitrofan Cristian stie ca solicitase cineva la un moment dat si nu i s-a dat decat pe o anumita perioada, pentru ca era ceva in legatura cu accesul  pompierilor in acea zona de piata.
Domnul primar arata ca atunci a fost vorba de intrarea cealalta.
Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Punctul 17 contine: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Planului de Mobilitate Urbana Durabila al Municipiului Curtea de Arges.”

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Serban Ion crede ca pe zi ce trece suntem intr-un plan de imobilitate urbana. Mobilitatea inseamna sa deschidem caile rutiere, sa ne putem deplasa mai repede. Considera ca trebuie sa existe o mai buna colaborare intre institutii, deoarece la orele de varf, se pot face si 40 de minute pana la Electoarges. De asemenea, se blocheaza statiile de transport in comun si nimeni nu intervine, iar vineri seara, cat si sambata  si duminica seara, strada, in zona de restaurante, este blocata. Daca vrem sa se faca ordine in oras, atunci masinile trebuie parcate la Sala de sport.
Domnul primar arata ca asa cum a mai spus, daca are reclamatii fata de Politia Rutiera, sa spuna si ii va invita la discutii.
Domnul Serban Ion doreste sa se ia masuri si institutiile sa colaboreze mai bine.
Domnul Mitrofan Cristian arata ca anexa este voluminoasa si marturiseste ca nu a apucat sa o citeasca.  Intreaba daca s-a prevazut ceva in legatura cu sensurile unice, cum ar fi cel de la  Scoala nr. 4.
Domnul primar ii spune ca vor discuta la Diverse.
Domnul Mitrofan Cristian are rugamintea sa fie convocati cei de la Politia Rutiera, daca se poate, la sedinta urmatoare.

Domnul primar raspunde ca pot fi convocati la discutii si inainte de sedinta, nu trebuie asteptat pana atunci. La sedinta pot veni daca exista vreun punct pe ordinea de zi, care are legatura cu dansii. Atat cei de la Politie cat si Jandarmeria si Pompierii, si-au aratat disponibilitatea de a da curs invitatiei, ori de cate ori este nevoie.
Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat in unanimitate – 17 voturi pentru.

Se trece la punctul 18 si anume: “PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea unui plan urbanistic zonal.”
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul de hotarare.

Domnul Serban Ion doreste sa stie daca Comisia de urbanism a fost in zona si cunoaste problema.

Domnul viceprimar spune ca a fost in zona, este o constructie pe proprietatea lui, mai exista o constructie si vrea sa o prelungeasca.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca exista o comisie consultativa pe langa domnul arhitect sef, formata din specialisti arhitecti. Cei trei mari arhitecti au analizat timp de cateva luni, au facut masuratori si verificari in teren, este vorba despre domnul Traian Ionescu, domnul Ivanescu si inca o doamna de la Pitesti. L-au dat inapoi de doua ori si au fost aduse imbunatatiri substantiale, pentru ca dansii au respectat legea la milimetru. Acest PUZ, a trecut prin filtrul a trei arhitecti si nu l-au lasat sa treaca, pana nu a indeplinit toate normele. 
Domnul primar precizeaza ca a avut loc si o dezbatere publica in legatura cu acest PUZ.

Domnul Paunescu Ion intreaba daca s-ar putea da acestui PUZ, din punct de vedere legal, valabilitatea de 5 ani.

Domnul Basoiu Catalin ii raspunde ca se poate, dar conform termenului dat in PUZ, intr-un an trebuie sa-si ia autorizatia.
Nu mai sunt discutii. Proiectul de hotarare este votat cu 15 voturi pentru si 2 abtineri (domnii Serban Ion, Molea Gheorghe).

Deoarece nu s-a inscris niciun consilier la cuvant pentru punctul diverse, presedinta de sedinta, doamna Radutu Babet Ana, declara sedinta inchisa.
     Presedinte de sedinta                               

          Secretar Municipiu  

                 RADUȚU BABEȚ ANA




              CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.






PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    
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