Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 5 septembrie 2018, ora 11,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Marinescu Ion – Madalin, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Roventa Ana – Maria, Serban Ion, Jubleanu Gabriel – viceprimar.  (14)
Au fost absenti urmatorii: Deaconu Marius, Dicu Maria, Mitrofan Cristian, Radutu Babet Ana, Stancu Alexandra – Loredana. (5)
Domnul Chefani Jean a intarziat si a intrat in sala de sedinta in timpul discutiilor de la unicul punct al ordinii de zi.
La sedinta a fost prezent domnul secretar Chirca Radu.

Sedinta a fost condusa de domnul consilier Serban Ion.

Se supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea Bugetului local pe anul 2018.
Ordinea de zi prezentata este votata cu 13 voturi “Pentru”.

Domnul viceprimar prezinta proiectul de hotarare si arata ca este vorba de proiectul destinat Centenarului Romaniei, care a fost depus de UAT Mun. Curtea de Arges si  a fost aprobat, iar banii alocati de la Guvern trebuie prinsi in buget.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca proiectul a fost conceput de dansul si depus pe UAT fiindca nu se putea altfel. Este nemultumit ca prin rectificare, nu au fost alocati banii muzeului. 
Explica pe scurt activitatile cuprinse in proiect, printre care aminteste lucrarile de refacere a Cimitirului Eroilor,  un spectacol cu maestrul Gheorghe Zamfir si formatia Bere Gratis. Precizeaza ca  trebuie invitati ambasadorii sau reprezentanti ai Ambasadelor Germaniei si Austriei, ai Ministerului Apararii si Ministerului de Externe, pentru care sunt prinsi in proiect bani de cazare si masa. De asemenea mai sunt prinsi in proiect, bani pentru publicitate. Banii nu pot fi cheltuiti altfel decat asa cum sunt prevazuti in proiect.
Domnul Marinescu Madalin ii intelege nemultumirea si il intreaba care este problema si de ce nu se poate ocupa dansul de proiect. 
Domnul Dumitrache Stefan raspunde ca in toata tara de aceste proiecte se ocupa institutiile de cultura, numai la Curtea de Arges nu se poate.
Domnul director executiv Florescu Gheorghe il intreaba cine este beneficiarul finantarii.

Domnul Dumitrache Stefan arata ca beneficiarul este UAT Mun. Curtea de Arges, pentru ca numai pe UAT se puteau depune proiectele. Precizeaza ca si la Consiliul Judetean beneficiarul a fost judetul si dupa aceea s-au impartit banii institutiilor de cultura.
In sala a intrat domnul Chefani Jean, numarul consilierilor prezenti fiind 14.
Se fac discutii privind modul in care s-ar putea desfasura activitatile proiectului.

Presedintele de sedinta arata ca UAT are obligatia sa transmita lunar la Ministerul Culturii, graficul cu evenimentele care au loc. Nu il intereseaza cum se va face plata acestor evenimente, pe dansul il intereseaza ca evenimentele sa aiba loc conform proiectului, pentru ca banii au intrat in bugetul UAT. Astrazi doar trebuie votat ca acesti bani sa intre in bugetul local.
Domnul Dumitrache Stefan arata ca sunt niste proceduri tehnice care presupun obtinerea de avize si autorizatii, proceduri pe care le poate face un singur om si acela este salariat al muzeului. Spune ca in conditiile date, activitatile sa le faca salariatii primariei.
Domnul Oreviceanu Emelian este de parere ca ar trebui intrebat cum au facut cei de la UAT Pitesti.

Domnul Marinescu Madalin considera ca astazi trebuie aprobata rectificarea pentru a intra banii in bugetul local si apoi se mai pot intalni inca o data pentru a stabili ce se va face mai departe. 
Intrucat s-au incheiat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 13 voturi “Pentru”. Domnul Dumitrache Stefan nu a participat la vot.

Presedintele de sedinta, domnul Serban Ion, declara sedinta inchisa.

          Presedinte de sedinta                                       
                      Secretar Municipiu  

   SERBAN ION

                                                                     CHIRCA RADU
     Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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