Consiliul Local al Municipiului 
Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 28 mai 2020, ora 15,00, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andreescu Gheorghe, Badescu Nicolae – Razvan, Chefani Jean, Dabija Bogdan – Alexandru, Deaconu Marius, Dicu Maria, Dumitrache Stefan, Georgescu Doru,  Marinescu Ion – Madalin, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Oreviceanu Emelian, Paunescu Ion – Petre, Popescu Marius – Viorel, Radutu Babet Ana, Roventa Ana – Maria, Stancu Alexandra – Loredana, Șerban Ion, Jubleanu Marian Gabriel –viceprimar. (19)
Nu au fost consilieri absenti.

La sedinta a fost prezent domnul primar Constantin Panturescu si domnul secretar Radu Chirca.

Domnul primar roaga sa se tina un moment de reculegere, fiind Ziua Eroilor, zi ce din pacate nu a putut fi sarbatorita. 
In continuare anunta suplimentarea ordinii de zi cu un  punct privind rectificarea bugetului local. 

Presedintele sedintei, domnul Deaconu Marius, prezinta ordinea de zi in noua forma, dupa cum urmeaza:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

2.  Aprobarea  proceselor verbale  incheiate  in  sedintele   anterioare. 

3. PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local pe anul 2020.

4. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea initierii demersurilor de actualizare a Planului urbanistic general.

5. PROIECT DE HOTARARE  privind aprobarea unui raport de evaluare si pentru aprobarea concesionarii prin atribuire directa a unor terenuri apartinand domeniului privat in scopul extinderii unei constructii.

6. PROIECT DE HOTARARE  pentru aprobarea modificarii retelei de invatamant a municipiului Curtea de Arges.

7. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea tarifelor pentru exercitarea dreptului de acces al furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea publica si privata a municipiului Curtea de Arges.

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului anual de executie a bugetului pentru anul 2019.

9. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea taxelor percepute in anul 2020 pentru pasunatul pe pasunile colinare neatribuite spre inchiriere.

10. PROIECT DE HOTARARE pentru atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş, județul Argeș.

11. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Nomenclatorului stradal al municipiului Curtea de Arges.

12. Diverse 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata si completata cu noul punct. Este aprobata cu 19 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  diplome.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diploma de Recunostinta si un buchet de flori la împlinirea a peste 50 de ani de căsătorie,  familiilor - sot si sotie:

-ANGHEL ION si FILOFTIA – Curtea de Arges;

-ILINA NICOLAE si MARIA – Curtea de Arges;

-DIACONU ION si FLORICA – Curtea de Arges;
-UTA VASILE si TEODORA – Curtea de Arges.

Punctul nr. 2 supune aprobarii procesele verbale incheiate in sedintele anterioare.
Nu sunt discutii, procesul verbal  al sedintei ordinare din data de 30.04.2020 si cel al sedintei de indata din data de 13.05.2020 sunt aprobate cu 19 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca toate cele cinci proiecte depuse au fost semnate, suma totala a acestora se ridica la aproximativ 27 mil. Euro. Precizeaza ca trei din cele cinci proiecte sunt in derulare, urmeaza ridicarea in licitatie a proiectului privind iluminatul public si cel de astazi, “Dezvoltarea transportului public in municipiul Curtea de Arges”, la care trebuie aprobat aportul municipiului. Multumeste pe aceasta cale celor trei doamne din echipa de proiecte si anume: Zarioiu Janina, Gilca Claudia si Cosa Carmen.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca nu s-au facut inscrieri pentru punctul Diverse, desi este pe ordinea de zi.

Presedintele de sedinta spune ca se pot  inscrie la cuvant la final si se va tine si acel punct.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea initierii demersurilor de actualizare a Planului urbanistic general.

Presedintele de sedinta precizeaza ca a citit reactualizare, deoarece s-a strecurat o greseala si trebuie scris in loc de actualizare, reactualizare.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca trebuie urgentate aceste demersuri, deoarece sunt cetateni care si-au cumparat teren in intravilan si apoi s-au trezit cu el in extravilan.

Domnul primar arata ca toate situatiile de acest fel pe care le-au identificat pana acum, se vor discuta cu prioritate cu cei ce se vor ocupa de reactualizare.

Domnul Popescu Viorel spune ca si Comisia de urbanism si-a dat avizul cu mentiunea de a se face publicitate acestor demersuri.

Domnul Marinescu Madalin arata ca trebuie facute mai multe anunturi in ziar si nu se refera neaparat la dezbaterea publica. Considera ca trebuie infiintat un registru unde sa fie trecute toate aceste situatii, sa existe o centralizare a lor, pentru ca nu toti cetatenii pot veni la dezbaterea publica.

Domnul primar spune ca mai intai se va intra in licitatie, apoi se va discuta cu cei care vor castiga licitatia, vor fi informati in legatura cu toate situatiile identificate pana acum si abia cand isi vor finaliza lucrarea se va merge in dezbatere publica si se vor primi observatii. Considera ca este timp suficient. 

Domnul Marinescu Madalin arata ca in anul 2018, cand s-a aprobat PUG-ul, s-a pus o interdictie de constructie in municipiu pana la elaborarea unui PUZ pe zona centrala, cu valabilitate un an. Doreste sa stie in ce stadiu este PUZ-ul. 

Doamna arhitect sef Andreea Stanciu arata ca referatul este aprobat, banii au fost alocati in buget si urmeaza sa se faca.

Domnul Dumitrache Stefan precizeaza ca din momentul in care se semneaza contractul, lucrarea trebuie facuta rapid pentru ca sunt cetateni care nu pot sa-si vanda terenul pentru ca acum il au in extravilan. In ceea ce priveste PUZ-ul, acel termen pana la care trebuia facut a expirat si trebuie facut cu maxima celeritate.

Domnul Serban Ion crede ca un PUZ dureaza peste 6 luni, pentru ca trebuie luate avize de la foarte multe institutii. Privitor la celelalte discutii arata ca in momentul cand cineva doreste sa construiasca, vine la primarie si solicita Certificat de urbanism. Daca nu i se emite certificatul pentru ca nu se afla in aria de construire, atunci nici nu se poate apuca sa-si faca planul de investitii. Considera ca problema se va rezolva, dar nu imediat.

Domnul primar arata ca trebuie rezolvata problema, pentru ca trebuie ajutati cetatenii.

Domnul Georgescu Doru multumeste pentru aceasta hotarare si crede ca s-a inteles de  toata lumea ca ceea ce se face acum, este  sa se indrepte ceea ce nu s-a facut in ultima perioada. Crede ca nu poate sa fie deposedat un cetatean de drepturi, adica cine a fost in intravilan trebuie sa ramana in intravilan si dupa ce se face aceasta analiza. Considera ca trebuie sa se respecte tot ce scrie in acest PUG, pentru ca acolo sunt conditii si amanunte peste care se trece de fiecare data si apoi vor fi iar nevoiti sa revina si sa refaca.

Domnul primar arata ca reactualizarea PUG-ului trebuie facuta permanent.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat cu inlocuirea cuvantului “actualizare” cu “reactualizare”. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea unui raport de evaluare si pentru aprobarea concesionarii prin atribuire directa a unor terenuri apartinand domeniului privat in scopul extinderii unei constructii.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin a anuntat ca nu va participa la vot.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune: “Oamenii trebuie sa inteleaga ca nu abordam aceasta problema cu dubla masura.” Arata ca au fost solicitari ale celor care locuiesc in imediata apropiere a Parcului Fantana lui Manole, ce doresc sa faca aceeasi lucru, sa iasa  cu un balcon. Intreaba care este stadiul si daca s-a aprobat.

Domnul primar arata ca a fost doar o solicitare verbala. Au fost discutii si cu cel care face proiectarea si nu s-au inchis discutiile si nici nu au fost refuzati.

Domnul Paunescu Ion-Petre doreste sa aduca in discutie perioada concesiunii. Observa ca este pe 25 ani si crede ca ar fi mai bine sa se mearga  pe 49 ani, pentru ca este o generatie si acolo se face o investiei. Doreste de asemenea sa propuna marirea redeventei, adica aceasta  sa fie dubla, tinand cont ca suprafata este pe bulevardul Basarabilor, acolo beneficiaza doua sau trei familii pe verticala si nu crede este o suma mare.

Domnul primar arata ca nu beneficiaza decat cine a facut solicitarea.

Domnul Dumitrache Stefan stie ca in astfel de cazuri durata concesiunii era pe durata existentei constructiei si il intreaba pe domnul secretar daca asa este. 

Domnul Chirca Radu arata ca asa este pentru persoanele fizice care detin locuinte. La persoane juridice nu au avut decat pe 25 de ani.
Domnul Dumitrache Stefan intreaba daca mai este voie sa se dea pe 49 de ani.
Domnul secretar confirma.
Presedintele de sedinta intreaba concret care este propunerea.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca a propus concesionarea pe 49 de ani si dublarea redeventei.
Domnul Serban Ion doreste sa se lucreze cu aceeasi masura pentru toti cetatenii care solicita acest lucru, fara a incalca legea si acolo unde este spatiu verde sa nu fie distrus. 

Arata ca in aceeasi zona mai este construit un balcon si ca terenul a fost trecut in domeniul public ca fiind al primariei abia acum. Intreaba: “Cum l-am dat noi atunci pe ala daca nu eram proprietari? Este concesionata si acea suprafata de teren.” 
Spune in continuare, privitor la cererea celor doi,  ca nu stie daca se putea dezmembra acea suprafata de teren fara consiliul local.

Doamna Ciorbaru Adriana arata ca nu putea fi supus atentiei consiliului local ceva doar descriptiv, trebuia identificat in Cartea funciara. Aceasta este ordinea fireasca, intai se dezmembreaza si apoi se vine in consiliul local.

Domnul Dumitrache Stefan spune ca la art. 3 este vorba de o persoana fizica si tocmai a spus domnul secretar ca pentru persoane fizice se poate concesiona pe durata existentei constructiei.

Domnul Serban Ion este de parere ca pentru persoana fizica poate sa ramana pe durata existentei constructiei, iar persoana juridica sa si-l cumpere.

Domnul Badescu Razvan spune, referitor la pret, ca si dumnealui este de acord sa fie mai mult, dar trebuie avut in vedere art. 17 din lege care spune ca limita minima o stabileste consiliul local, dar pretul sa fie calculat de cineva de specialitate.

Domnul secretar Radu Chirca arata ca este raportul de evaluare. 

Domnul Paunescu Ion-Petre considera ca dublu este un pret echitabil.

Presedintele de sedinta supune aprobarii propunerea ca la art. 2 concesiunea sa fie pe 49 ani si dublarea redeventei. Propunerea este aprobata cu 15 voturi “Pentru” si 3 voturi “Abtinere” (Deaconu Marius, Georgescu Doru, Mitrofan Cristian).

Se supune la vot propunerea ca  la art. 3 concesiunea sa fie pe durata existentei constructiei si dublarea redeventei. Propunerea este aprobata cu 16 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere” (Deaconu Marius, Roventa Ana-Maria).

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare cu modificarile aprobate. Hotararea este adoptata cu 18 voturi “Pentru”.

La acest punct domnul Marinescu Madalin nu a participat la vot.

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii retelei de invatamant a municipiului Curtea de Arges.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca este vorba in special de gradinita de pe Bulevardul Basarabilor, nu s-a ajuns la final cu demersurile si pentru a le putea finaliza si a se putea intra in normalitate, trebuia initiat acest proiect.

Domnul Serban Ion arata ca dumnealor sunt trimisi in niste comisii de asigurarea calitatii, dar nu i-a chemat nimeni.

Domnul primar spune ca nu este vina dumnealui daca nu i-au invitat directorii in aceste comisii.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea tarifelor pentru exercitarea dreptului de acces al furnizorilor de retele de comunicatii electronice pe proprietatea publica si privata a municipiului Curtea de Arges.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Serban Ion il intreaba pe domnul primar daca are vreo legatura cu retelele 5G si daca stie ceva in legatura cu acestea.

Domnul primar ii raspunde ca la acest moment nu stie nimic.

Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba in ce baza s-au facut aceste tarífele, pentru ca din punctul dumnealui de vedere sunt infime.

Doamna Ciorbaru Adriana arata ca este Legea Telecomunicatiilor care ofera accesul operatorilor si un Ordin ANCOM care stabileste tarífele maxime, iar cele trecute in anexa sunt cele maxime.

Domnul Oreviceanu Emelian arata ca in anexa scrie “tarífele care pot fi percepute”. Considera ca trebuie trecut “tarífele care vor fi percepute”.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat cu modificarea solicitata de domnul Oreviceanu Emelian. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 8: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea contului anual de executie a bugetului pentru anul 2019.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Anunta ca nu vor participa la vot urmatorii: Dumitrache Stefan, Mitrofan Cristian, Molea Gheorghe, Popescu Viorel, Radutu-Babet Ana.


Domnul Marinescu Madalin arata ca domnul Serban Ion a spus tot timpul de acele rapoarte de activitate si intreaba de unde pot fi luate rapoartele institutiilor. 


Domnul primar precizeaza ca acestea se gasesc la Biroul resurse umane.

Domnul Marinescu Madalin spune ca nu la acelea se refera ci la cele reprezentand cifrele, executia bugetara si considera ca ar fi bine sa fie postate pe site-ul institutiilor respective.

Domnul Paunescu Ion-Petre arata ca s-a facut audit la toate institutiile subordonate si intreaba unde pot gasi aceste documente.

Domnul primar precizeaza ca toate materialele sunt la doamna Olteanu.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca anul trecut  in bugetul local a fost prevazuta suma pentru statia de epurare, dar in acest an nu mai este. Intreaba daca nu se mai doreste sa se faca statia.

Domnul Florescu Gheorghe precizeaza ca nu a mai fost trecuta pentru ca nu s-a mai solicitat niciun ban de la Guvern. Hotararea a fost data pentru aprobarea finantarii. Pe masura ce se prezentau situatii de lucrari, se dadeau banii.

Domnul Serban Ion stie ca aprobarea pe respectiva suma este pana la sfarsitul anului 2020.

Domnul primar spune ca nu se poate face aceasta lucrare pe solicitarea prost facuta de la inceput.

Domnul Serban Ion arata ca din ceea ce a citit in materialele din dosar rezulta urmatoarele: incasari pe terenuri si cladiri - realizat in 2019 in proportie de 47,18%, la taxa auto incasarea este de doar 60%, iar 40% nu s-a incasat atat la persoane juridice cat si la persoane fizice.

Domnul Florescu Gheorghe ii spune ca dumnealui se uita la drepturi constatate care vin din „n” ani din urma.

Domnul Serban Ion arata ca in Raportul Curtii de Conturi din 2018, una din masuri era sa se eficientizeze Biroul impozite si taxe pentru a se ajunge cu incasarile la zi.

Domnul primar precizeaza ca acela era raportul din 2017 cand s-a verificat anul din urma, cand nu dumnealui a fost primar. In anii urmatori rapoartele s-au inchis cu mici conformitati.

Domnul Serban Ion spune ca sunt doua probleme la buget si anume: la incasarea veniturilor si la cheltuielile cu bunuri si servicii. Intretinerea administratiei publice si salariile ajung undeva la 80%.

Domnul primar arata ca nu pot ajunge la 80% pentru ca sunt  peste 30% investitii.

Domnul Serban Ion spune ca trebuie rezolvata problema referitoare la Asociatia Basarabi. 

Se fac discutii privind aceasta asociatie.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 14 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 9: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea taxelor percepute in anul 2020 pentru pasunatul pe pasunile colinare neatribuite spre inchiriere.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Dumitrache Stefan intreaba daca s-a incheiat procedura de atribuire a pasunii V. Doamnei.

Doamna Ciorbaru Adriana spune ca s-a primit o singura cerere si comisia se intruneste saptamana viitoare.

Domnul Marinescu Madalin stie ca de-a lungul timpului au fost tot felul de discutii si de  tensiuni cu privire la aceste taxe. Vrea sa stie daca taxa de pasunat este legala.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca acolo unde nu este inchiriat, nu se  poate da gratis.

Domnul Marinescu Madalin spune ca in ultimii ani s-au tot aprobat aceste taxe si intreaba cate s-au incasat.

Domnul secretar Radu Chirca raspunde ca s-au incasat toate, nu se intra pe pasune pana nu se achita taxa.

Domnul Marinescu Madalin arata ca i-a intrebat pe cei care veneau in sala si acestia i-au spus: „Degeaba o votati ca noi n-am platit nimic”.”Anul asta nu mai vrem sa platim”.

Domnul Dumitrache Stefan crede ca stie la ce se refera domnul consilier, spunand ca de ani de zile un cetatean intra in mod abuziv pe Sirin si Glamee.

Domnul primar considera ca cine intra ilegal clar spune ca nu a platit, dar cine a solicitat a platit, pentru ca altfel nu a putut intra pe pasune.

Domnul Marinescu Madalin spune, in legatura cu cadastrele, ca pana acum un an erau niste suprafete, iar acum sunt alte suprafete.

Domnul viceprimar afirma ca mare parte din izlazuri s-au impadurit.

Domnul Badescu Razvan spune ca atat timp cat domnul secretar si-a pus viza pe acest proiect de hotarare, considera ca si-a dat legalitatea cu privire la procedura de invoirea pentru aceste izlazuri. Cat timp exista un litigiu, intelege ca acestea nu se pot concesiona sau inchiria si ca in acest an se poate aplica doar procedura de invoire. 

Domnul secretar Radu Chirca arata ca deocamdata nu se pot inchiria, iar litigiul nu se va termina anul viitor pentru ca a fost depusa la Curtea Constitutionala o sesizare de neconstitutionalitate si acolo dureaza. Procedura de invoire se va aplica si anul urmator.
Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 10: PROIECT DE HOTARARE pentru atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş, județul Argeș.
Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion arata ca s-a stabilit ca  atunci cand se introduc in domeniu public investitiile, sa fie insotite de procesele-verbale de receptie. Considera ca astazi trebuiau sa aiba procesul-verbal de receptie la bazinul de inot. In alte UAT-uri se fac hotarari de consiliu local de luare de act a procesului-verbal de receptie.


Domnul secretar spune ca procedura este in afara legii. Nu exista un act normativ in acest sens.Procesul-verbal de receptie il aproba primarul. 


Domnul primar precizeaza ca acel proces-verbal de final este facut de niste specialisti.


Domnul Chirca Radu arata ca investitiile au fost verificate an de an de Curtea de Conturi.

Intrucat s-au terminat discutiile cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 11: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea Nomenclatorului stradal al municipiului Curtea de Arges.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul secretar Radu Chirca precizeaza ca este situatia existenta.
Intrucat nu au fost discutii cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, presedintele de sedinta supune adoptarii proiectul de hotarare prezentat. Hotararea este adoptata cu 19 voturi “Pentru”.

Diverse

Presedintele de sedinta spune ca mai este la dosar raportul de activitate al Consiliului de administratie al S.C. Aquaterm AG 98 SA.
Domnul secretar arata ca a fost prezentat pentru a se lua la cunostinta.
Domnul primar doreste sa-i informeze in legatura cu activitatile legate de situatia grea prin care s-a trecut si cum au putut sa-i ajute pe oamenii cu venituri modeste.  Arata ca s-a primit un ajutor destul de consistent din partea domnului Ion Ion Tiriac si s-au facut in jur de 300 de pachete. De asemenea a fost ajutorul din partea dumnealor din care s-au facut in jur de 100 pachete. Multumeste pe aceasta cale tuturor celor care au sprijinit aceste actiuni umanitare.

Domnul Dumitrache Stefan da citire listei cuprinzand numele consilierilor care au contribuit cu sume de bani, dar si suma donata. 

Domnul primar precizeaza ca si dumnealui impreuna cu domnul viceprimar au contribuit cu sume de bani, dar nu doreste sa precizeze suma.

Domnul Mitrofan Cristian arata ca a avut o discutie cu domnul primar si ar dori sa se faca un centru de permanenta medicala in municipiu. Acest lucru inseamna ca in timpul liber, de la ora 15,00 pana dimineata la 8,00, cat si in zilele de sambata si duminica si sarbatori legale, sa existe un spatiu pus la dispozitie de primarie unde vor activa medici de familie platiti de Casa de Asigurari de Sanatate. Pentru a se putea realiza acest centru, are rugamintea ca Primaria Curtea de Arges, prin domnul primar, sa transmita o scrisoare de intentie.

Precizeaza ca orcine va avea o urgenta medicala, va beneficia de aceste servicii. Cadrele medicale sunt platite destul de  bine, astfel ca medicii primesc 40 lei pe ora iar asistentii 20 lei pe ora.

Domnul primar crede ca ar fi un lucru bun ca unul din medicii de familie sa-si puna cabinetul la dispozitie.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca nu se poate, deoarece au autorizatie de functionare pentru un anumit program de lucru. De asemenea arata ca atunci cand va fi o masina disponibila se poate da catre acest centru, pentru ca medicii sa se poata deplasa la pacienti.
Domnul Paunescu Ion-Petre intreaba ce se intampla. “Nu mai fac fata medicii de familie cu pacientii?” “Spitalul nu face fata?”
Domnul Mitrofan Cristian arata ca activitatea s-ar desfasura in afara programului de lucru al medicilor de familie.  Centrul ar fi util de exemplu in cazul in care este vorba de o febra la un copil si astfel nu s-ar mai ajunge cu el la urgenta si nici nu s-ar mai astepta a doua zi cand medicul de familia isi incepe programul. In plus acest centru are avantajul ca ofera si medicatia. 
Domnul Chefani Jean arata ca nu este o noutate, aceste centre sunt de mult in localitatile rurale mai mari si ar fi pacat sa nu se faca un pas inainte si la orice ora sa se poata apela la o consultatie, o injectie sau la o trimitere urgenta in alta parte.

Domnul Georgescu Doru intreaba ce se mai intampla cu parcarile din municipiu, pentru ca ele ar aduce un venit suplimentar la buget.

Domnul primar arata ca in momentul cand o parcare a fost reabilitata si marcata, s-au si facut contracte pe locurile atribuite.

Domnul Marinescu Madalin o roaga pe doamna Ciorbaru Adriana ca in contractul de parcare sa se treaca si sintagma “si sarbatorile legale”.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca dumnealor nu mai fac parte din AGA la SPU, dar in fiecare an aproba un buget. Intreaba daca este numit un director pentru urmatorii patru ani si daca trebuiau sa stie si dumnealor acest lucru.
Domnul primar precizeaza ca o sa ii puna pe cei de la SPU sa le prezinte raportul dupa fiecare AGA si vor vedea. Oricum au un membru in AGA.

Domnul Chefani Jean crede ca ar trebui sa existe in afara de acele micro-parcari si o parcare a orasului.

Domnul primar arata ca zilele trecute chiar a avut o discutie cu domnul Marinescu Madalin si s-au gandit ca la iesirea spre Valea Iasului, ar fi bine sa se faca o platforma betonata, copertine, sa se mute targul second-hand  si cel de cereale, sa se racordeze zona la reteaua de apa, de energie electrica si sa se faca si niste toalete.

Domnul Serban Ion spune ca sala de sport si stadionul nu au functionat pe perioada pandemiei. La sala de sport  vantul a luat tabla de pe acoperis, a plouat in ea si este mucegai. Crede ca trebuie facute reparatii urgente pentru ca “am avut o sala de sport curata, etalon”. Arata ca stadionul este in aceeasi stare.

Domnul primar precizeaza ca in partea din fata de la stadion s-a dat gardul jos, s-a facut curat si s-a largit acea zona. 

Se adreseaza in continuare domnului consilier si spune: “La reteaua de apa dumneavoastra ati spus ieri ca primarul nu investeste nimic.” Arata ca in 25 de ani nu s-a investit in aceasta societate cat s-a investit intr-un an. Enumera lucrarile care s-au facut si spune ca s-au investit in reteaua de apa peste 2 milioane de Euro. Considera ca sunt multe de facut, dar nu poate dumnealui sa schimbe toata reteaua de apa intr-o noapte sau sa faca ce nu s-a facut in 30 de ani.

Domnul Serban Ion intreaba daca se mai baga reteaua de apa pe strada Voievozi, pentru ca au fost prinsi bani in buget.

Domnul primar precizeaza ca nu s-a bagat apa, pentru ca nu s-a mai ajuns la o intelegere cu proprietarul terenului din spatele bisericii. Va incerca varianta cu gradinita din zona. 

Domnul Serban Ion il roaga pe domnul primar sa dea dispozitie sa se curete panourile publicitare.

Domnul Chefai Jean aduce la cunostinta ca sunt cateva familii in Noaptes care au dat drumul pe sant la fosele septice, au trecut drumul printr-un tub, s-a facut un sant aproape de biserica care merge pana in lacul de la Zigoneni si este o contaminare incredibila. Considera ca  trebuie luate masuri in acest sens.

La finalul discutiilor, se declara sedinta inchisa.
            Presedinte de sedinta                                                                    Secretar general U.A.T. 

              DEACONU MARIUS


                                    CHIRCA RADU
        Intocmit/Red. R.R.-1 ex.
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