Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 15 decembrie 2022, ora 10,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 1433/14.12.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (17)

Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom urmatorii consilieri: Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Nicodim Mihai, Tița Nicolae Cătalin. (5)

A fost absent domnul consilier Bucur Ovidiu Dumitru. (1)
Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea președintelui de ședință

2.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 29.11.2022. 

3. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului ,,Dotarea Ambulatoriului integrat al Spitalului Municipal Curtea de Argeș cu echipamente medicale”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între UAT MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ și SPITALUL MUNICIPAL CURTEA DE ARGEȘ, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, pilon V, Componenta C 12. Sănătate, INVESTIȚIA: 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I1.3. Unități de asistență medicală ambulatorie.

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata cu 17 voturi “Pentru”.

Se trece la primul punct: PROIECT DE HOTARARE pentru alegerea președintelui de ședință.

Domnul Viceprimar o propune pe doamna Stancu Loredana.

Domnul Petrescu Daniel il propune pe domnul Marinescu Madalin.

Domnul Lica Emanoil Gheorghe il propune pe domnul Andrei Ionut. 

Domnul Andrei Ionut refuza.

Se supune la vot prima propunere. Este aprobata cu 13 voturi „Pentru” si 4 voturi „Abtinere” (Georgescu Doru, Marinescu Madalin, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel).

Se trece la punctul nr. 2: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 29.11.2022.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 29.11.2022. 

Domnul Petrescu Daniel spune ca a cerut in sedinta anterioara sa i se spuna daca domnul Deaconu Marius a fost compatibil in 20 octombrie cand a votat bugetul.

Doamna secretar general precizeaza ca  acest lucru este consemnat in procesul verbal. Intreaba daca are obiectiuni cu privire la procesul verbal de sedinta

Domnul Petrescu Daniel spune ca vrea sa i se dea raspunsul acum.

Doamna secretar general ii raspunde  ca aceasta nu este obiectiune. Ceea ce a intrebat cu privire la acea sedinta, este consemnat.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 29.11.2022. Este aprobat cu 16 voturi „Pentru” si 1 vot „Abtinere” (domnul Petrescu Daniel).

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea proiectului ,,Dotarea Ambulatoriului integrat al Spitalului Municipal Curtea de Argeș cu echipamente medicale”, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat încheiat între UAT MUNICIPIUL CURTEA DE ARGEȘ și SPITALUL MUNICIPAL CURTEA DE ARGEȘ, în vederea depunerii acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, pilon V, Componenta C 12. Sănătate, INVESTIȚIA: 2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I1.3. Unități de asistență medicală ambulatorie.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Doamna secretar general precizeaza ca domnul Marina Ionut Bogdanel a facut un amendament. Spune ca pentru Scannerul pentru evaluarea calitatii igienizarii mainilor care este trecut in Nota de fundamentare si are valoarea de 22.000 euro, iar domnul Bogdan Marina propune 15.000 euro si doar in cabinetul de medicina interna. Totodata dumnealui propune sa se elimine aceste scannere din toate celelalte cabinete si propune pentru cabinetul de pediatrie, cabinetul de medicina interna, cabinetul de oftalmologie, cabinetul de ginecologie, cabinetul de gastroenterologie si pentru cel de hematologie, alte echipamente.

Domnul Marina Ionut Bogdanel doreste enumerarea echipamentelor solicitate.

Doamna secretar general precizeaza ca pentru cabinetul de pediatrie se propune ecograf portabil, aparat EKG, monitor functii vitale, pentru cabinetul de medicina interna se propune ecograf, monitor functii vitale si aparat EKG, pentru cabinetul de ginecologie se propune ecograf si monitor functii vitale, iar pentru cabinetele de gastroenterologie si hematologie se propun monitoare functii vitale. 

Arata in continuare ca in ceea ce priveste scannerul de 22.000 euro, doreste sa se stie ca, in conformitate cu prevederile Ghidului solicitantului acest proiect european, ca sa indeplineasca conditiile de eligibilitate, trebuie sa aiba un caracter inovativ, adica tot ce este mai nou si mai bun pe piata. Acest scanner are si sistem informatic si imprimanta si soft. Aici se poarta niste discutii privind pretul acestuia, insa ca sa se depuna cererea de finantare exista obligatia ca spitalul sa aiba cel putin doua oferte. 

In ceea ce priveste propunerea domnului Bogdan Marina, trebuie sa se stie ca mai exista un proiect depus pe POR care nu trebuie sa se suprapuna cu acesta, pentru ca vom avem dubla finantare. Cei de la spital cand au pregatit documentatia pentru proiect au discutat cu medicii si au stabilit nevoile cabinetelor respective, astfel incat sa nu se suprapuna cu echipamentele celuilalt proiect. Daca astazi ar schimba aceste echipamente medicale, trebuie sa se tina cont sa nu existe suprapuneri si totodata sa se aiba in vedere ca astazi nu exista alte doua oferte pentru echipamentele propuse si nici nu s-a discutat cu medicii de nevoile cabinetelor in care profeseaza.

Arata ca acum este o completare a echipamentelor din ambulatoriu. Precizeaza ca si la celalalt proiect au fost si au purtat discutii cu medicii care au transmis listele cu echipamentele dorite impreuna cu caracteristicile tehnice pe care trebuie sa le aiba acestea. 
Este intrebat domnul Marina daca isi sustine in continuare amendamentul.

Domnul Marina Ionut Bogdanel doreste ca doamna secretar general sa transmita colegilor dumnealui ca si cei de la spital, in lista cu echipamente au trecut tot ecograf, ca sa nu se creada ca se substituie dumnelor medicilor. Intreaba daca medicii au solicitat scanere pentru fiecare cabinet.

Doamna secretar general confirma si roaga personalul de la spital sa faca precizarile necesare.

Domnul Petre Gabriel de la compartimentul achiziitii precizeaza ca in primul rand in proiect trebuia aratat caracterul inovativ, in al doilea rand aceste scanere elimina riscul raspandirii bolilor infectioase, pentru ca se stie ca s-a trecut printr-o pandemie. Ambulatoriul are peste 40 mii de prezentari, adica tot atatia pacienti cu potential de raspandire a acestor boli. Face precizarea ca aceste oferte intra in licitatie publica.

Doamna secretar general il roaga sa explice de conditiile tehnice, ca nu se poate depune o cerere de finantare fara conditiile tehnice ale fiecarui aparat, dar si despre caracterul inovativ care este solicitat prin ghid. Nu se poate aduce ceva sub conditiile tehnice solicitate. 
Domnul Petre arata ca acele scanere sunt prevazute cu sistem informatic, imprimanta si soft.

Doamna secretar general precizeaza ca intr-adevar in nota de fundamentare apare “ecograf”, insa aici nu apar toate conditiile tehnice, ele apar in cererea de finantare. Arata ca echipamentele propuse de domnul Marina, nu au in spate aceste conditii tehnice pe care trebuie sa le indeplineasca.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca dumnealor nu apoba astazi aceste conditii tehnice.

Doamna secretar general arata ca se aproba lista echipamentelor cu sumele de bani conform ofertelor, lista asumata de spital prin nota de fundamentare ce se va depune la cererea de finantare si care va fi analizata de Autoritatea de Management a celor din PNRR. Peste ceea ce se depune de catre dumnelor sau de catre alte institutii exista intotdeauna un control, mai ales ca este vorba de bani din fonduri nerambursabile.
Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca singurul aparat pe care nu il au in lista este monitorul de functii vitale.

Domnul doctor Badea Florian precizeaza ca monitorul de functii vitale este obligatoriu sa existe intr-un spital.
Domnul Marina Ionut Bogdanel doreste sa-l intrebe pe domnul doctor cate infectii nosocomiale exista in ambulatoriu.
Doamna secretar general arata ca nu are legatura cu proiectul, spitalul a mers pe aparatura medicala.

Domnul Georgescu Doru spune ca nimeni nu contesta importanta accesarii acestui proiect, iar conditiile sunt stabilite de cei care dau fondurile, dar ar vrea sa auda punctul de vedere al Comisiei de invatamant, sanatate care au aprofundat aceasta problema.

Doamna secretar general spune ca se va da citire avizului comisiei de sanatate care este nefavorabil, cat si motivatia acestuia.

Presedinta de sedinta da citire motivatiei, astfel: “comisia nu da aviz favorabil deoarece un scanner cu tot cu TVA nu depaseste suma de 3700 Ron cu TVA si cu materialele auxiliare, iar o lampa UV nu depaseste suma de 10.000 Ron cu TVA”.

Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca dumnealui stie limba germana, a intrat pe anumite site-uri pe internet si a vazut preturile de la clinicile federale, iar un scanner costa 750 Euro, cel mai performant si cu materialele auxiliare, iar o lampa UV de ultima generatie costa 2100 Euro. Atat timp cat dumnealui a intrat pe site-rile clinicilor federale si a vazut aceste preturi, se indoieste ca un scanner de maini costa 22.000 euro.

Domnul Andrei Ionut arata ca este membru in cadrul consiliului de administratie de la Spitalul Municipal si precizeaza ca mai intai au solicitat ca necesarul sa fie facut dupa consultarea personalului de specialitate pentru ca nu stiau dumnealor sa spuna care sunt echipamentele necesare si care sunt specificatiile tehnice. Apoi s-a facut consultarea pietei in functie de aceste specificatii tehnice. Preturile obtinute in piata sunt de fapt niste oferte financiare neangajante, care vor conduce ulterior la un buget pe care il au in documentele prezentate si apoi la o licitatie. In cadrul licitatiei ofertantii pot sa vina cu preturile pe care le doresc dumnealor raportat la acele specificatii tehnice. De fapt preturile pe care le au dumnealor prezentate in materiale, sunt cele care stabilesc nivelul de buget alocat si se elimina surpriza unui buget prea mic, care ar duce la riscul de a nu se lua echipamentul pe care si l-au propus. Obiectivul acestui proiect este acela de a se lua echipamente performante.

Doamna Radutu-Babet Ana arata ca este vorba de accesarea unor fonduri si asa cum a spus astazi un coleg in comisia economica, “orice ban luat este bun luat”.  Daca nu este bun proiectul il vor respinge, dar proiectul este facut dupa un ghid, sunt respectate niste criterii. “Noi ne cramponam acum de ce? Ca am vazut pe internet nu stiu ce suma, dar am vazut caracteristicile, am vazut tot ce trebuie sa vedem?”

Domnul Moisescu Marius Octavian intervine in discutie.

Presedinta de sedinta il roaga sa nu intervina pana nu i se da cuvantul.

Doamna Radutu-Babet Ana precizeaza ca atunci cand se face un proiect, ca sa fie eligibil  trebuie respectate conditiile din ghid. Daca nu sunt respectate, atunci se face degeaba. Pentru sume, cum va fi si costuri, se va discuta la momentul potrivit, nu acum. Precizeaza ca in Comisia economica s-a dat aviz favorabil proiectului. 

Domnul Serban Ion spune ca fiind vorba de fonduri europene, achizitiile vor fi verificate. Daca se doreste existenta unui act de sanatate ca in occident, trebuie sa avem si echipamente performante. Degeaba avem medici buni, daca nu avem echipamente cu calitati superioare. In ceea ce priveste achizitia, nu este treaba dumnealui, sunt oameni care scriu, sunt specialisti care pentru asta sunt platiti. Treaba dumnealui este aceea ca atunci cand vin echipamentle in spital,  ele sa fie puse in functiune si,  spre exemplu, daca este trimis la ecograf sa poata face ecografia in spital si sa nu fie trimis la cabinetele private.
Domnul Marinescu Madalin spune ca nu se pot contesta calitatile unui aparat versus alt aparat, ca pana la urma legea concurentei dicteaza pretul. Intreaba de ce ultimul cabinet nu l-au mai dotat cu acelasi aparat si spune ca va raspunde tot dumnealui, pentru ca nu au mai ajuns banii. In Ghidul solicitantului nu se spune de numarul de aparate, se spune de calitati. Drept pentru care dumnealui crede ca s-ar putea reduce numarul, sa se monteze aceste aparate la intrare si la iesire, iar cu  banii ramasi se poate intra pe holuri, culoare, sa se mai faca inca o receptie, sa se modernizeze.

Managerul spitalului arata ca se mai lucreaza la un proiect pe digitalizare, cu acele console si bonuri de ordine, pentru ca receptia exista si circuitele sunt perfect functionale. Proiectul de astazi vine in completarea celui pentru dotarea si echiparea ambulatoriului. Se vorbeste foarte mult de acele scannere, insa dansa ar dori sa se discute si, spre exemplu, de acel sistem fax. Va fi un C.T. nou,  generatie 2022, un aparat de radiologie tot generatie 2022 si cu acest sistem fax vor avea posibilitatea conectarii cu orice medic radiolog din tara, care va putea sa dea interpretarea analizei. 

Domnul Marinescu Madalin spune ca dumnealor vorbesc de necesitate si oportunitate. Considera ca acelasi lucru se poate face cu 2 scannere in loc de 11, daca se monteaza la intrare si iesire. Spune ca au aceasta rugaminte sa se puna doar 1, 2 scannere si sa se mai cumpere ceva, precizand ca vor sta la dispozitia dumnealor la orice ora sa vina sa voteze proiectul dupa ce se fac aceste modificari.  

Doamna secretar general arata ca maine se depune cererea de finantare care are pe putin 60 de pagini. Constata ca aici se face un management al spitalului, insa la spital este un manager, este un consiliu de administratie unde s-a discutat. 
Domnul Marina intreaba de ce asa tarziu.

Doamna secretar general precizeaza ca axa s-a deschis tarziu, iar spitalul a trebuit sa-si faca toate documentele. Nimeni nu poate munci peste noapte. 
Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca la Craiova s-a aprobat in 24 noiembrie un asemenea proiect.

Doamna secretar general spune ca nu trebuie sa ne comparam cu un oras atat de mare precum Craiova.

Domnul Marinescu Madalin arata ca sunt extrem de pozitivi, vor sa se ia cat de multi bani, dar: “haide-ti sa fim si usor eficienti”.

Domnul Primar precizeaza ca acesta a fost managementul consiliului de administratie al spitalului, ei au solicitat si ei au considerat ca de asta au nevoie.

Domnul Petrescu Daniel spune ca se investesc atatia bani in aparatura, dar nu se investesc bani in doctori. Au fost aparate luate pe fonduri care au fost inchise. Spune ca medicul gastroenterolog de cand a venit aici, a avut un aparat inchis care nu a functionat. Intreaba managerul spitalului daca acel aparat functioneaza. 
Presedinta de sedinta ii roaga sa se refere la proiectul de pe ordinea de zi.

Domnul Petrescu Daniel da in continuare exemplu unor pacienti tratati necorespunzator in spital si spune ca se iau aparate si nu are cine sa lucreze cu ele. 

Presedinta de sedinta il roaga sa nu mai vorbeasca pe ton ridicat, altfel il cheama la ordine.
Domnul Viceprimar il roaga sa se potoleasca, pentru ca vrea sa ia cuvantul.

Domnul Petrescu Daniel continua sa vorbeasca  pe  ton ridicat.

Domnul Primar arata ca nu se poate accesa un aparat pe fonduri europene daca nu este un medic cu competente pe acel aparat.

Domnul Viceprimar doreste sa le expuna o experienta a fratelui dumnealui care este medic, de pe vremea cand era presedintele Casei de Sanatate Brasov si cand a avut o colaborare cu Spania. 

Domnul Petrescu Daniel il intrerupe si ii spune ca nu este pe subiect. Continua sa vorbeasca pe ton ridicat, apoi paraseste sala inainte de votul acordat proiectului de hotarare.

Domnul Viceprimar isi continua expunerea si arata ca spitalele de stat din Spania cumpara intotdeauna cea mai scumpa aparatura si sunt cu 4-5 ani inaintea spitalelor private. De asemene arata ca infectiile nosocomiale pot fi reduse cu aceste scannere si tocmai de aceea este nevoie de ele.
Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca dumnealui nu a contestat aceste scannere, ci suma. Spune ca intr-adevar la spital s-au facut progrese si chiar i-a placut cum au lucrat ultimii doi manageri.

Presedinta de sedinta spune ca va supune la vot amendamentul domnului Marina.

Domnul Marina Ionut Bogdanel doreste sa se citeasca amendamentul si intreaba daca consilierii au amendamentul.

Doamna secretar general spune ca amendamentul s-a citit, dar il va mai citi. Roaga sa se faca cateva copii ale amendamentului si sa se imparta consilierilor. 
Se impart exemplare ale amendamentului.

Doamna Gheordunescu Andreea, managerul spitalului, le spune domnilor consilieri ca pot veni oricand la spital pentru a vedea ce se face. Felicita pe aceasta cale echipa de proiect si si-ar dori ca acestia sa nu se descurazeje, pentru ca mai au  inca un proiect pe digitalizare. Proiectul de astazi este strict pentru a se aduce aparatura. Se vorbeste ca trebuie adusi medici, dar trebuie create si conditii, trebuie aparatura. 

Presedinta de sedinta supune la vot amendamentul domnului Marina Ionut Bogdanel. Amendamentul obtine 6 voturi “Pentru” si 10 voturi “Impotriva” (domnii Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Lica Emanoil Gheorghe, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion).

Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost prezentat. Este aprobat cu 10 voturi “Pentru” si 6 voturi “Abtinere” (domnii Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Tița Nicolae Cătalin).

Se declara sedinta inchisa.
           Presedinte de sedinta                                                                        Secretar general al municipiului 

 STANCU ALEXANDRA LOREDANA
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