Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 29 iunie 2022, ora 15,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 404/23.06.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (19)

Domnul viceprimar Dumitrache Stefan si domnii Andrei Ionut si Marinescu Madalin au participat la sedinta folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom.
Nu au fost consilieri absenti.
Președinta de ședință, doamna Stancu Alexandra Loredana  prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1. PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  Diplome de recunoștință.

- prezinta dl. Primar

2.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  din data de 31.05.2022. 
3. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea și completarea poziției nr. 23 din anexa la H.C.L. nr. 52/2013 pentru aprobarea Inventarului bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Curtea de Argeș

- prezinta dl. Primar
4. PROIECT DE HOTARARE privind atribuirea în folosință gratuită către Asociația Nevăzătorilor din România, Filiala Județeană Argeș a unui imobil construcție situat în strada Mircea cel Mare în suprafață de 39 m.p.

- prezinta dl. Primar
5. PROIECT DE HOTARARE privind trecerea din domeniul public al municipiului Curtea de Argeș în domeniul privat al acestuia a imobilului teren având numărul cadastral 89247  în suprafață de 8440 m.p. și punerea la dispoziția Comisiei Locale pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor agricole si celor forestiere Curtea de Argeș pentru punerea în aplicare a Sentinței civile nr. 663/2014, precum și modificarea poziției nr. 381 “Teren aferent sediu S.P.G.C.” din anexa la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeş nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş

- prezinta dl. Primar
6. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeş nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş 

- prezinta dl. Primar
7. PROIECT DE HOTARARE privind demararea procedurii de achiziționare a unui teren

- prezinta dl. Primar

Domnul Petrescu Daniel considera ca trebuie scos punctul nr. 6 de pe ordinea de zi, pentru ca nu intruneste conditiile legale.

Presedinta de sedinta arata ca nu poate dumnealui sa scoata proiectele de pe ordinea de zi.

Domnul Primar precizeaza ca doar initiatorul poate sa scoata acel punct. Vor discuta atunci cand vor ajunge la acel proiect.
Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobata cu 19 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 1: PROIECT DE HOTARARE pentru conferirea unor  Diplome de recunoștință.

Domnul primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Ureaza celor trei familii, multa sanatate si numai bucurii.
Nu sunt discutii. Doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Urmeaza momentul festiv in care se confera Diplomele de recunostinta si cate un buchet de flori celor trei familii precizate in hotarare.

Presedinta de sedinta trece la punctul nr. 2.
Domnul Petrescu Daniel spune ca sunt in sala cetateni si sa îi inscrie la punctul Diverse.

Domnul Primar arata ca nu s-a terminat sedinta si nu le-a fost dat cuvantul. Vor discuta cu dumnealor.

Domnul Georgescu Doru spune ca doreste sa se inscrie la diverse.  De asemenea domnul Petrescu Daniel doreste sa se inscrie la punctul diverse.
Domnul Marina Ionut Bogdanel considera ca ar fi bine sa ii asculte acum, pentru ca sunt oameni bolnavi si sa poata sa plece.
Doamna secretar general UAT precizeaza ca ii vor asculta la sfarsit. Nu este punctul diverse pe ordinea de zi.

Domnul Primar roaga sa se treaca la punctul urmator.
Domnul Petrescu Daniel intreaba cine conduce sedinta.

Doamna presedinta de sedinta il roaga sa faca liniste.
Domnul Primar precizeaza ca va sta la dispozitia cetatenilor care au treaba cu dumnealui, la sfarsitul sedintei.

Domnul Petrescu Daniel spune ca cetatenii au probleme cu consiliul local, nu cu primarul.

Domnul Primar îi spune ca in aceste conditii, cetatenii vor vorbi la final cu dumnealui. 
O doamna din sala doreste sa se inscrie la cuvant.
Domnul Petrescu Daniel spune sa ii inscrie la punctul diverse pe consilieri si apoi pe cetateni.
Domnul Primar intreaba daca au o problema ce poate fi rezolvata strict de dumnealui si daca da, vor vorbi dupa sedinta.

Doamna din sala a confirmat. Apoi au inceput sa vorbeasca toti cetatenii din sala in acelasi timp, neintelegandu-se nimic.
Domnul Petrescu Daniel, pe ton ridicat spune: “Va bateti joc de oameni”.

Doamna presedinta de sedinta il roaga sa faca liniste, altfel il va cheama la ordine.
Domnul Petrescu Daniel continua sa vorbeasca pe ton ridicat.

Doamna presedinta de sedinta il cheama la ordine.
Doamna din sala, pe ton ridicat, intreaba de canalizarea de pe strada Valea Danului.

Domnul Primar spune ca ii va asculta la  sfarsitul sedintei. Il roaga pe unul din domnii din sala sa spuna ce problema are.

Domnul arata ca este impreuna cu cativa bolnavi oncologici si doresc sa fie ajutati ca domnisoara doctor sa ramana in spital. 
Domnul Primar arata ca a inceput o isterie pe Facebook, insa nu este nimic adevarat din ce se spune acolo. Tot ceea ce se face la spital, se face pentru bolnavi.

In sala a inceput o discutie generala.

Presedinta de sedinta incearca sa restabileasca linistea in sala. Este rugat domnul Calin Budan sa o ajute si este chemata paza.
Domnul Primar ii roaga pe cetateni sa nu mai vorbeasca toti odata, va vorbi cu dumnealor dupa aceea.

Domnul Petrescu Daniel spune: “E bataie de joc!” “Va bateti joc de oameni.”

Doamna presedinta de sedinta incearca sa se faca auzita si il cheama la ordine. Roaga  apoi sa se faca liniste in sala.
Domnul Petrescu Daniel suparat ca nu sunt ascultati cetatenii, se ridica si spune ca nu mai ramane la sedinta. Impreuna cu dansul parasesc sala si urmatorii consilieri: Bucur Ovidiu Dumitru,  Georgescu Doru, Marina Ionuț Bogdănel, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Tița Nicolae Cătalin. Anunta ca iese din sedinta si domnul Marinescu Ion Mădălin care era conectat on-line.

Cetatenii ramasi in sala  au continuat sa vorbesca.
Este rugat domnul Calin Budan sa restabileasca linistea in sala, pentru a se putea continua sedinta. Dumnealui o roaga pe doamna Simoiu, doamna din sala care filma, sa faca liniste. 

Doamna secretat generat UAT face prezenta celor ramasi la sedinta si constata ca sunt prezenti 10 consilieri, 8 aflati fizic in sala si 2 conectati on-line: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Lica Emanoil Gheorghe, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion.

Doamna secretar general UAT considera ca orice sedinta de consiliu local trebuie sa fie solemna. Subliniaza ca dumnealor sunt acolo pentru a-si indeplini obligatiile, nu sunt la audiente. Dupa ce se termina sedinta de consiliu local,  pot sa stea si sa discute cu toti cetatenii, dar fiecare punct de pe ordinea de zi trebuie respectat. Afirma: “La un moment dat ce se intampla cu violenta asta?”
Domnul Viceprimar roaga sa  se continue sedinta.

Domnul Primar arata ca sunt consilieri pe care nu i-a auzit vorbind niciodata, dar care  observa ca la comanda se ridica si pleaca.

Doamna Simoiu, din sala, intervine in discutie. 

Domnul Badescu Razvan o roaga sa faca liniste si sa nu mai intervina.

Se trece la punctul nr. 2: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta  din data de 31.05.2022.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 31.05.2022. Este aprobat cu 10 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind modificarea și completarea poziției nr. 23 din anexa la H.C.L. nr. 52/2013 pentru aprobarea Inventarului bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Curtea de Argeș.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Serban Ion arata ca in procesul verbal al comisiei a precizat ca trebuie actualizata dispozitia de inventariere, avand in vedere plecarea domnului secretar. 
Domnul Primar arata ca se va face, insa  acum au fost supleantii.

Domnul Serban Ion spune, in legatura cu valoarea de inventar a cladirilor de pe strada Negru Voda, ca ar trebui consultata o fisa de la notariat ceva mai noua, fiindca este data cea din 2017. Crede ca trebuie sa fie o regula privind inventarierea domeniului public.

Doamna secretar general UAT arata ca au o procedura de calcul aprobata prin hotarare. Se vor interesa sa vada daca s-a modificat grila la notariat, dar contabilitatea actualizeaza valoarea de fiecare data.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat. A fost aprobat cu 10 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind atribuirea în folosință gratuită către Asociația Nevăzătorilor din România, Filiala Județeană Argeș a unui imobil construcție situat în strada Mircea cel Mare în suprafață de 39 m.p.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca a fost un spatiu oferit celor cu problema de vedere, insa nu mai corespunde. Spatiul acela trebuie daramat.
Domnul Viceprimar intreaba unde era spatiul anterior pe care il aveau.

Domnul Primar precizeaza ca era la piata, in spatele fostului hotel.
La finalul discutiilor se supune la vot proiectul prezentat. A fost aprobat cu 10 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind trecerea din domeniul public al municipiului Curtea de Argeș în domeniul privat al acestuia a imobilului teren având numărul cadastral 89247  în suprafață de 8440 m.p. și punerea la dispoziția Comisiei Locale pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra terenurilor agricole si celor forestiere Curtea de Argeș pentru punerea în aplicare a Sentinței civile nr. 663/2014, precum și modificarea poziției nr. 381 “Teren aferent sediu S.P.G.C.” din anexa la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeş nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca acesta este ultimul pas pentru a se putea pune in aplicare Sentinta judecatoreasca.

Domnul Serban Ion precizeaza ca dumnealui nu va vota, se va abtine pentru ca nu este edificat. Spune ca nu s-au adus obiectiuni la Raportul de expertiza. Considera ca nu este normal sa se vina cu un singur teren, cand sunt si alte terenuri in municipiu. Intreaba de ce nu s-a dat, de exemplu, terenul de la Metalurgie. Arata ca hotararea Judecatoriei Curtea de Arges este data foarte corect, a ramas valabila si la Tribunalul Arges si spune foarte clar ce trebuie facut. Comisia de Fond funciar trebuia sa gaseasca solutii. 

Arata ca experul a identificat un domeniu public, iar in raportul de expertiza scrie ca niciun functionar nu s-a deplasat,  la cererea lui, sa identifice terenul.
Domnul Badescu Razvan arata ca nimeni nu doreste sa piarda acel teren.  Precizeaza ca s-a interesat daca exista o cale extraordinara de atac la o hotarare definitiva si irevocabila. In comisia jurídica au cerut un punct de vedere de la Compartimentul juridic sau de la doamna secretar general, daca trebuie sa ii lase sa puna in executare sau exista posibilitatea de a merge cu o cale extraordinara. Din documentarea facuta, a inteles ca cine pune in posesie, este acea Comisie de Fond Funciar. Consiliul local nu pune in posesie, doar trece terenul din domeniul public in domeniul privat. In ceea ce priveste caile extraordinare de atac, doreste punctul de vedere al doamnei secretar general UAT.
Sedinta a fost intrerupta pentru putin timp, deoarece in sala a intrat un echipaj de politie. Le-a fost indicata doamna din sala care filma. Au avut loc discutii intre reprezentantii Politiei si doamna respectiva si i s-a pus in vedere sa nu mai deranjeze sedinta.
La finalul discutiilor s-a reluat sedinta de consiliu local.
Domnul Badescu Razvan arata ca a cerut un punct de vedere al Compartimentului juridic.  Spune ca in comisia jurídica s-a vorbit ca nu au fost ridicate obiectiuni la raportul de expertiza, insa aceasta nu este treaba dumnealor. Cine nu isi face treaba, trebuie sa raspunda. 
Doamna secretar general UAT, arata ca Hotararile judecatoresti au putere de lege si trebuie respectate. Dispozitivul hotararilor judecatoresti este interpretat de un consilier local altfel decat il interpreteaza juristii. Totodata, din celelalte doua hotarari judecatoresti ulterioare acesteia, judecatorul a explicat clar, pe intelesul tuturor ca acea suprafata de teren trebuie restituita reclamantului. Astfel de hotarari judecatoresti nu pot fi puse in executare  prin executorul judecatoresc, ele fiind atributul exclusiv al Comisiei Locale de Fond Funciar, al Comisiei Judetene de Fond funciar si al OCPI in vederea emiterii Titlului de proprietate. Avand in vedere ca administratorul domeniului public si privat este Consiliul Local si ca aceasta suprafata de teren nu se afla la dispozitia Comisiei Locale de Fond Funciar, s-a venit astazi in fata dumnealor cu proiectul. Da citire unui text de lege din Codul de procedura civila.

Domnul Badescu Razvan intelege ca, daca nu vor fi pusi in posesie, se pot adresa instantei si le vor plati daune pe zi. Continua si spune ca vrea lamuriri in legatura cu caile de atac.
Domnul Viceprimar spune ca in urma cu cativa ani, printr-o Hotarare a ICCJ definitiva si irevocabila, a fost improprietarita o persoana. Astazi sunt in puscarie toti cei care au dat hotararea inclusiv persoana respectiva. De asemenea  spune ca au fost cazuri cand judecatorii au dat pamant cuiva si dupa aceea au ajuns in puscarie si judecatorii si comisia. Din aceste motive se va abtine. 
Domnul Serban Ion arata ca dumnealor au o hotarare judecatoreasca data corect si trebuie pusa in aplicare, dar in anumite conditii. In dispozitivul sentintei scrie ca se restituie in natura pentru ca este liber, iar diferenta pe alt amplasament sau despagubiri. Considera ca institutia nu a facut nicio interventie in privinta asta.
Doamna secretar general UAT spune ca s-a dat hotararea Comisiei Locale de Fond Funciar pentru despagubiri si a fost respinsa de Comisia Judeteana de Fond funciar. Impotriva Hotararii Comisiei Judetene de Fond funciar s-a mers la instanta si sunt inca doua hotarari judecatoresti. 

La finalul discutiilor presedinta de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Proiectul este respins, obtinand 8 voturi “Pentru” si 2 voturi “Abtinere” (Serban Ion, Dumitrache Stefan).
Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Curtea de Argeş nr. 71/1999 privind însușirea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Curtea de Argeş.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca s-a dat un acord de principiu in consiliul local pentru acel teren de la targ.

Se supune la vot proiectul prezentat. A fost aprobat cu 10 voturi “Pentru”.

Domnul Primar anunta ca retrage de pe ordinea de zi ultimul punct “PROIECT DE HOTARARE privind demararea procedurii de achiziționare a unui teren”, intrucat nu este intrunit  cvorumul.

Domnul Serban Ion doreste un punct de vedere scris al doamnei Zarioiu Janina si daca acel punct de vedere va fi lamuritor, data viitoare proiectul de hotarare poate fi pus pe ordinea de zi.
Domnul Primar arata ca punctul de vedere al doamnei secretar general este consemnt in procesul verbal.
Domnul Serban Ion doreste totusi un punct de vedere scris din partea doamnei secretar general sau de la Serviciul juridic, contencios si agricol.
Doamna presedinta de sedinta declara sedinta inchisa.
Domnul Primar a ramas in sala pentru discutii cu cetatenii.
            Presedinte de sedinta                                                                                                     Secretar general U.A.T. 

STANCU ALEXANDRA-LOREDANA                                                                                          ISABEL JANINA ZARIOIU

PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  ordinara a Consiliului Local    


 din data de 29 iunie 2022
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