Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 16 noiembrie 2022, ora 15,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 1166/15.11.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (19)

Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom urmatorii consilieri: Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Nicodim Mihai, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Tița Nicolae Cătalin.
Nu au fost consilieri absenti.

Presedintele de sedinta, domnul Dumitrache Stefan, supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta extraordinara convocata de indata din data de 7.11.2022. 

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii H.C.L. nr. 120/31.10.2022 privind aprobarea închirierii unor spații din Piața Centrală.

- prezinta dl. Primar

Ordinea de zi este aprobata cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la primul punct: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta extraordinara convocata de indata din data de 7.11.2022.

Doamna secretar general supune la vot procesul verbal al sedintei extraordinare convocata de indata din data de 7.11.2022.. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea modificarii H.C.L. nr. 120/31.10.2022 privind aprobarea închirierii unor spații din Piața Centrală.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. 

Doamna secretar general Janina Zarioiu precizeaza ca domnul Serban Ion are un amendament verbal pentru ca scris nu a apucat sa-l depuna.

Domnul Serban Ion spune ca ii va da amendamentul scris, mai are de adaugat textul initial si textul modificat. Doreste sa se modifice Anexa nr. 2 privind participarea la licitatie si sa se introduca si conditia de a se prezenta un certificat fiscal de la Primaria Municipiului Curtea de Arges, indiferent daca  persoana/societatea este din municipiu sau din alta localitate.
Doamna secetar general intelege ca doreste sa se completeze Fisa de date, deci vor avea modificarea si completarea HCL nr. 120, in sensul ca pe langa certificatul fiscal de la sediu sau domicliu sa se prezinte si un certificat fiscal de la Primaria Municipiului Curtea de Arges.

Presedintele de sedinta supune la vot amendamentul formulat de domnul Serban Ion. Amendamentul este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Nu mai sunt alte discutii. Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu amendamentul aprobat. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Doamna Adriana Conway spune ca se va modifica si titlul hotararii.

Presedintele de sedinta precizeaza ca a spus doamna secretar general mai devreme. 

Doamna Adriana Conway arata ca domnul Serban Ion doreste modificarea si la celelalte hotarari, adica la 118 si 119.


Doamna secretar general precizeaza ca nu pot modifica decat ce au astazi pe ordinea de zi.
In incheiere, presedintele de sedinta multumeste colegilor pentru prezenta si declara sedinta inchisa.

           Presedinte de sedinta                                                                        Secretar general al municipiului 

          STEFAN DUMITRACHE



                            ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara convocata de indata a Consiliului Local    


 din data de 16 noiembrie 2022
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