Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta ordinara din data de 27 aprilie 2022, ora 15,00,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr.219//20.04.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Nicodim Mihai, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (19)

A participat la sedinta on-line folosind link-ul de acces generat de aplicația Zoom, doamna Stancu Alexandra-Loredana.
Nu au fost consilieri absenti.

Domnul Petrescu Daniel considera ca a trecut termenul pentru care a fost aleasa presedinta de sedinta, doamna Radutu Babet Ana. 

Domnul Viceprimar precizeaza ca este ultima data cand poate fi presedinta de sedinta. A fost aleasa in data de 31 ianuarie. 

Președinta de ședință, doamna Radutu Babet Ana, prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1.  Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta din data de 06.04.2022. 

2. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. SALUBRITATE PUBLICĂ URBANĂ SRL pentru anul 2022

- prezinta dl. Primar

3. PROIECT DE HOTARARE privind înființarea Comisiei speciale pentru numărarea voturilor, a duratei de funcționare și pentru aprobarea componenței  acesteia

- prezinta dl. Primar
4. PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație al Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș
- prezinta dl. Primar
5. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor pentru anul 2021
- prezinta dl. Primar

6. PROIECT DE HOTARARE privind modificarea punctului nr. 2 din anexa la H.C.L. nr. 3/2022 pentru aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar a municipiului Curtea de Argeș pentru anul școlar 2022-2023
- prezinta dl. Primar

7. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2022
- prezinta dl. Primar

8. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect „I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: „Actualizarea integrală în format GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Municipiului Curtea de Argeș și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent acestuia”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiect

- prezinta dl. Primar

9. PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect “I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: “Elaborarea în format GIS a Planului Urbanistic Zonal a Zonei Centrale (P.U.Z.C.P.) a Municipiului Curtea de Argeș”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiect
- prezinta dl. Primar

10. PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții la Spitalul Municipal Curtea de Argeș pentru anul 2022
- prezinta dl. Primar

Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobata cu 19 voturi „Pentru”.

Doamna președintă de ședință intreaba daca doreste cineva sa se inscrie la diverse, punct discutat la final dupa terminarea ordinii de zi.
Se inscriu domnii consilieri: Georgescu Doru, Moisescu Marius Octavian, Tita Nicolae Catalin, Petrescu Daniel si din sala doamna Luminita Badea.

Se trece la primul punct: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta din data de 06.04.2022.

Nu sunt discutii. Procesul verbal al sedintei din data de 06.04.2022 este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. SALUBRITATE PUBLICĂ URBANĂ SRL pentru anul 2022.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Se da cuvantul directorului societatii. Domnul Catalin Nastea arata ca bugetul este putin mai mare fata de anul trecut, au prevazut 70 mii lei doar pentru combustibil. De asemenea s-a prins  o suma pentru cosuri de gunoi pe bulevard. Precizeaza ca nu au mari diferente fata de anul trecut, iar numarul de personal este acelasi. 

Domnul Petrescu Daniel arata ca a vazut foarte multi salariati la schimbul trei. Intreaba: “Cand strazile sunt in halul asta, ce ati maturat?” 

Domnul Catalin Nastea spune ca au maturat pe unde s-a putut si s-au golit cosurile de gunoi.

Domnul Petrescu Daniel intreaba cati oameni are la schimbul de noapte. Arata ca dumnealui i-a mai urmarit noaptea.

Domnul Catalin Nastea precizeaza ca are cinci salariati la schimbul de noapte. Arata ca si dumnealui i-a urmarit si chiar i-a sanctionat acum 3 saptamani.

Domnul Petrescu Daniel arata ca la Valea Sasului, la intrarea in oras, dimineata este intuneric. Doreste sa se faca o solicitare catre Distributie Oltenia pentru a nu se mai opri iluminatul public asa devreme.

La finalul discutiilor doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE privind înființarea Comisiei speciale pentru numărarea voturilor, a duratei de funcționare și pentru aprobarea componenței  acesteia.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalin propune sa se schimbe putin denumirea proiectului si sa se treaca in loc de “infiintarea”, modificarea sau completarea.

Domnul Serban Ion crede ca hotararea trebuie sa prevada completarea comisiei.

Domnul Primar arata ca se infiinteaza acum cu cei trei. Cealalta nu mai putea functiona pentru ca nu mai era al treilea membru.

Se fac discutii privind comisia.

Domnul Viceprimar propune ca din acesta comisia sa faca parte domnii consilieri: Mitrofan Cristian, Badescu Nicolae-Razvan si Lica Emanoil Gheorghe.

Domnul Nicodim Mihai il propune pe domnul Bucur Ovidiu Dumitru.

Domnul Lica Emanoil Gheorghe se retrage.

Se supune la vot proiectul de hotarare cu cele trei propuneri ramase: Mitrofan Cristian, Badescu Nicolae-Razvan, Bucur Ovidiu Dumitru. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru” si 1 vot “Abtinere” (domnul Marinescu Madalin).

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație al Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Badescu Nicolae-Razvan il propune pe domnul Lica Emanoil Gheorghe.

Domnul Petrescu Daniel il propune pe domnul Moisescu Marius Octavian.

Se fac discutii privind comisia de numarare a voturilor.

Este trimis domnul Budan Calin sa faca buletinele de vot.

Presedinta de sedinta spune ca se va trece la urmatorul punct pana vor fi aduse buletinele de vot.

Domnul Georgescu Doru considera ca nu trebuie sa mai fie pusi in aceasta situatie, cea privind punctul anterior, si fiecare sa interpreteze. Vrea punctul de vedere al oficiului juridic.

Doamna secretar generat UAT precizeaza ca proiectul este pus pe ordinea de zi, deci  este legal si temeinic.

Se trece la punctul nr. 5: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor pentru anul 2021.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Bucur Ovidiu Dumitru spune ca s-a mai solicitat ca la executiile bugetare sa se prezinte defalcat cat s-a bugetat si cat s-a cheltuit pe fiecare obiectiv de investitii.

Doamna director executiv arata ca legea nu prevede sa se prezinte o astfel de situatie.  Anul trecut s-a solicitat situatia pe institutii, iar acum s-a pus o astfel de situatie. Vor incerca sa puna si pe obiective de investitii.

Domnul Serban Ion spune ca este pe institutii, dar este doar totalul. Doreste ca site-urile institutiilor si serviciilor publice sa fie actualizate si sa cuprinda aceste bugete. Observa pe prima rubrica un procent de 65% realizat. Intreaba daca este din cauza fondurilor europene.

Doamna Anca Frujinoiu confirma si spune ca, spre exemplu, la sectune de dezvoltare avand in vedere ca este in derulare un proiect european care nu s-a finalizat in decursul anului 2021, este un procent de 0,88% pentru ca nu au fost incasari. In buget au fost prevazute incasari la nivelul valorii totale a proiectului.
La finalul discutiilor doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 16 voturi “Pentru” si  3 voturi “Abtinere” (Marina Ionut Bogdanel, Bucur Ovidiu Dumitru, Nicodim Mihai).

Se trece la punctul nr. 6: PROIECT DE HOTARARE privind modificarea punctului nr. 2 din anexa la H.C.L. nr. 3/2022 pentru aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar a municipiului Curtea de Argeș pentru anul școlar 2022-2023.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca este vorba de trecerea Cresei Posada la gradinita.

Nu sunt discutii. Doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 7: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local pe anul 2022.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca la pct. 2 b este scris: “Se adaugă obiectivul de investiții nou  „Reabilitare străzi: Albești,Cuza Vodă, Rimnicu Vâlcea, în Municipiul Curtea de Argeș, jud. Argeș”. Intreaba despre ce este vorba.
Domnul Primar raspunde ca este vorba de Programul Anghel Saligny.

Domnul Marina Ionut Bogdanel spune, in legatura cu standurile de vanzare de la piata, ca au fost discutii si considera ca mult mai urgent ar fi fost sa se rezolve cu bariera.
Domnul Primar arata ca mai urgent este sa se aranjeze piata, sa se faca ordine si apoi se va pune bariera.

Domnul Petrescu Daniel considera ca nu este momentul sa se grabeasca sa faca aceste casute, pentru ca piata nu trebuie aglomerata. Trebuie scosi comerciantii din piata si lasati producatorii. Sunt cele doua piete, Ivancea si Posada,  pot fi scosi comerciantii din Piata Mare si mutati  in aceste doua piete. Nu crede ca trebuie aglomerata piata cu atatea chiosculete.

Continua si spune ca a cerut sa i se spuna cate spatii sunt inchiriate, cum sunt contractele de inchiriere, cine le prelungeste, cum sunt atatea spatii subinchiriate.

Directorul pietei, domnul Paunescu Ionel, precizeaza ca toate aceste date le poate primi, dumnealui este la serviciu in fiecere zi.

Domnul Petrescu Daniel continua sa vorbeasca pe ton ridicat.

Presedinta de sedinta il roaga sa inceteze, altfel va fi chemat la ordine.

Domnul Viceprimar arata ca nu este trecuta acum acea bariera, deoarece in Programul de lucrari s-a votat o rectificare a zonei astfel incat capacitatea de parcare sa creasca. Dupa ce se face acest lucru, se trece la urmatorul pas. 

Domnul Petrescu Daniel continua sa vorbeasca.

Presedinta de sedinta il roaga sa inceteze, altfel va aplica regulamentul.

Domnul Serban Ion spune ca nu este de acord cu aceste casute. In primul rand daca se dorea acest lucru, directorul pietei venea cu un plan de amplasament, cu o schita, pentru a vedea cum sunt acele 13 casute. De asemenea crede ca trebuia sa se revina cu acel proiect de hotarare si sa i se dea in administrare toate bunurile care sunt in piata. Intreaba de ce nu s-a venit cu o varianta de tonete mobile.

Se da cuvantul doamnei arhitect sef Alexandra Lazarescu. Dumneaei spune ca directorul pietei a venit sa o intrebe ce ii trebuie pentru a putea amplasa acele chioscuri. I-a spus ca ii trebuie un proiect pentru fiecare unitate individuala plan fatade si un plan de situatie cu amplasarea. Momentan acel plan de situatie nu este gata. Dumneaei avizeaza amplasarea si felul in care arata, nu suprafata.

Domnul Serban Ion spune ca pe dumnealui il deranjeaza cel mai tare faptul ca se va aglomera piata.

Doamna arhitect sef spune ca acele chioscuri  vor fi in aceeasi suprafata. 
Domnul Serban Ion crede ca trebuie sa-i preocupe faptul ca peretii halei cad jos si mai bine ar da banii sa faca hala.

Domnul Primar considera ca acele chioscuri  vor aduce bani.

Domnul Georgescu Doru spune ca in Comisia de comert si servicii au avut discutii privind masurile pentru fluidizarea circulatiei. Au vazut problemele din piata si urmeaza sa aiba o sedinta cu toate serviciile in aceasta luna. Trebuie tinut cont de ceea ce a spus doamna Alexandra Lazarescu. Considera ca fiecare comisie de specialitate trebuie sa-si faca treaba si sa vina cu propuneri. I-a recomandat directorului pietei sa mearga impreuna sa vada o piata in Valcea sau din alta parte si sa vada ce pot face si daca pot  aplica modelele. Recomanda consilierilor sa vada si sa aplice modelele bune nu sa faca circ in sedinta, fiindca proiectul de hotarare are alt obiect de discutie. Trebuie intrat in ordinea de zi.

Domnul Tita Nicolae Catalin intreaba daca s-ar putea anula acest punct.

Domnul Primar ii raspunde ca nu se poate, va fi si Ziua Copilului si mai sunt si alte prevederi acolo si raman toate in aer.
Domnul Marinescu Madalin spune ca din cate a inteles proiectul exista, dar nu stie metrajul si cum s-a estimat acest cost.

Domnul Paunescu Ion-Petre spune ca practic astazi prin aceasta hotarare se trec niste bani de la renovare si reparatii la investitii. Banii sunt in bugetul SPPTO si doar se trec de la un titlu la altul. Doreste sa precizeze ca pe acel platou exista un grad de comercializare ridicat. Vor incasa acolo mai mult ca la Piata Ivancea. Prin acele 13 standuri moderne comerciantii isi vor putea desfasura activitatea decent, iar serviciul va  incasa bani. Arata de asemenea ca prin infiintare, SPPTO are in administrare toate activele serviciului. Mai precizeaza ca nu are nicio legatura platoul cu aglomeratia. A avut consultari cu domnul primar si probabil in sedintele urmatoare va fi pe ordinea de zi o taxa de parcare in piata. Este solutia cea mai buna de a inlatura comerciantii care isi lasa masinile de dimineata pana seara. De asemenea spune ca acel platou, unde stiu dumnealor de parcare, in schita cadastrala figureaza ca platou, nu parcare. Problema dumnealui este sa administreze si sa incaseze bani.

Domnul Petrescu Daniel se adreseaza directorului pietei si ii spune ca vede problema din punctul dumnealui de vedere si al primariei, dar nu vede bunastarea cetateanului.

Domnul Primar spune ca nu crede ca este mai bine ca cetatenii sa cumpere produsele de pe jos.

Domnul Mitrofan Cristian este convins ca trebuie schimbat ceva in piata, trebuie renovata bineinteles si cladirea veche care este monument istoric. Crede ca este o problema de comunicare, pentru ca nu este proiectul si nu se stie suprafata. Considera foarte buna ideea cu parcarea. 

La finalul discutiilor doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 11 voturi “Pentru” si  8 voturi “Abtinere” (Serban Ion, Petrescu Daniel, Tita Nicolae Catalin, Marina Ionut Bogdanel, Bucur Ovidiu Dumitru, Nicodim Mihai, Marinescu Madalin, Moisescu Marius Octavian).

Se trece la punctul nr. 8: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect „I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: „Actualizarea integrală în format GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Municipiului Curtea de Argeș și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent acestuia”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalina considera ca este foarte bine ca se face, intelege ca este o actualizare. Spune ca municipiul a avut un PUG care a fost anulat in instanta, s-au cheltuit niste miliarde si intreaba daca ne vom indrepta impotiva cuiva.

Doamna arhitect sef doreste sa se faca o distinctie intre abrogarea hotararii de aprobare a PUG-ului care il transform in lege aplicabila pe teritoriul municipiului si anularea PUG-ului ca documentatie de urbanism specifica si a tuturor studiilor si actelor care s-au facut pentru el. Acel PUG ca documentatie este acolo si va fi folosit ca studiu de fundamentare. 

In ceea ce priveste actualizarea, spune ca un oras are un prim PUG, care ulterior se actualizeaza fie in parte, fie integral, in functie de oportunitati. Dumneaei a considerat ca trebuie actualizat integral, intrucat au fost acele probleme legate de celalalt PUG din 2018. PUG-ul ca documentatie care nu a fost anulată va fi folosit ca studiu de fundamentare pentru urmatorul.

Domnul Marinescu Madalin spune ca este vorba de ineficienta unui PUG platit care are niste probleme.

Presedinta de sedinta roaga sa se discute referitor la proiectul de hotarare.

Domnul Serban Ion intelege ca banii sunt pentru fundamentarea sau elaborarea unui proiect in vederea actualizarii PUG-ului.
Doamna arhitect sef spune ca in momentul de fata Uniunea Europeana cere, recomanda si va impune existenta acestor documentatii de urbanism actualizate in format GIS,  acesta fiind un format electronic care suporta  modificari in timp real a unei baze de date, de exemplu baza cadastrala. Banii se dau pentru aceasta elaborare, in anumite conditii. Proiectul de hotarare solicita aprobarea participarii in cadrul acelui proiect, iar intentia dumneaei este sa se actualizeze PUG-ul. 

Domnul Moisescu Marius Octavian intreaba daca exista procese unde exista incalcari ale proprietatii.

Doamna arhitect sef mentioneaza ca dreptul de proprietate este inalienabil, dar dreptul de construire se acorda in temeiul legii, cu respectarea ei si in limitarile impuse de  legile aplicabile.
La finalul discutiilor doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 9: PROIECT DE HOTARARE pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect “I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: “Elaborarea în format GIS a Planului Urbanistic Zonal a Zonei Centrale (P.U.Z.C.P.) a Municipiului Curtea de Argeș”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiect.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Marinescu Madalina spune ca a observata diferenta de nuanta intre cele doua proiecte. La primul era vorba de actualizare, pe cand la acesta este vorba de elaborare, se va face de la inceput deoarece nu a mai fost altul. Considera ca ar fi foarte bine daca s-ar putea face impreuna.

Domnul Serban Ion intreaba daca este un PUZ valabil pe bulevard.

Domnul Primar precizeaza ca nu este.

La finalul discutiilor doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”. 

Se trece la punctul nr. 10: PROIECT DE HOTARARE privind aprobarea organigramei și a statului de funcții la Spitalul Municipal Curtea de Argeș pentru anul 2022.
Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.

Domnul Serban Ion considera ca trebuia sa treaca prin Consiliul de Administratie.

Domnul Primar arata ca organigrama este apanajul Comitetului director, ei stiu de ce au nevoie.

Domnul Serban Ion spune ca ar dori un audit financiar la spital. De asemenea spune ca stie, ca C.A. se tine cel putin o data pe luna. Managerul este obligat sa vina cu un raport in Consiliul de administratie.

Domnul Primar ii raspunde ca in ultima luna s-a tinut de doua ori. Managerul si Comitetul director convoaca C.A., daca au ce sa puna pe ordinea de zi.

Domnul Ionut Andrei vrea sa lamureasca ce este cu organigrama si cu aparitia ei in C.A. Precizeaza ca nu exista nicio prevedere legala privind avizarea organigramei de catre C.A. Arata ca desi organigrama nu a intrat in CA, atat dumnealui cat si domnul dr. Badea au stiut de ea si au fost de acord. Organigrama a trebuit sa intre in consiliul local, deoarece a aparut legea care reglementeaza organizarea examenului pentru posturile pe care s-au facut angajari pe perioada starii de urgenta si de alerta. Contractele au fost prelungite pana pe data de 6 iunie. Ca sa se poata organiza examenul, trebuie organigrama aprobata.

Domnul Petrescu Daniel il intreaba pe domnul Primar: „Ce sanctiuni ati luat de cand sunteti dumneavoastra primar catre cei din Consiliul de administratie sau daca nu, cei din Consiliul  de conducere”.

Domnul Primar arata ca nu avea ce masuri sa ia, pentru ca nu a avut motive.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca a lucrat cu domnul Primar in Consiliul de administratie, a lucrat la Casa de asigurari, este clar ca acel comitet director hotaraste. Considera ca si Consiliul de Administratie poate face propuneri Consiliului director si sa vina cu ele in fata consiliului local, propuneri privind eficientizarea inclusiv din punct de vedere a resursei umane. De asemenea recomanda ca organigrama sa fie avizata si de Comisia de sanatate.

Doamna secretar general arata ca regulamentul stabileste comisia in care intra acestea.

Domnul Marina Ionut Bogdanel   i se adreseaza domnului Primar, spunand: “Sunteti santajat in vreun fel? Aveti nevoie de ajutor?”

Domnul Primar ii spune ca nu stie ce vorbeste. 
Presedinta de sedinta il roaga sa discute  strict despre organigrama.

Domnul Marina Ionut Bogdanel roaga sa se reface calculele si spune ca in doua puncte ies 407 si 408 angajati si sa se hotarasca pana la sfarsitul sedintei cati sunt. Le spune sa se uite la pag. 9.  

Presedinta de sedinta o roaga pe doamna director sa verifice.

Domnul Georgescu Doru spune ca reprezentantul consiliului local la spital este domnul Ionut Andrei, a ascultat ce a spus, el este cel care transmite mesajul aici in consiliu. Considera ca dumnealui personal nu poate sa-si dea cu parerea ce este la spital. 

Domnul Marina Ionut Bogdanel intervine in discutie.

Presedinta de sedinta il roaga sa nu mai intervina si sa il lase pe domnul consilier sa vorbeasca.

Domnul Georgescu Doru spune ca astazi dezbat problema organigramei.

Domnul Marina Ionut Bogdanel continua sa intervina in discutie.

Doamna Presedinta de sedinta ii spune ca il va chema la ordine daca mai intervine o singura data. 
Domnul Georgescu Doru continua si spune ca trebuie sa se discute in comisii. Crede ca este o greseala de dactilografiere.

Domnul Mitrofan Cristian spune ca dumnealui stie de 407 angajati.

Presedinta de sedinta o intreaba pe doamna director daca a verificat. I se spune ca este corect 407. Supune la vot proiectul de hotarare.

Domnul Petrescu Daniel spune ca trebuie sa il supuna la vot cu modificarea, pentru ca sunt 408.

Doamna secretar general UAT o cheama pe doamna director sa-i arate unde s-a gresit.

Domnul Marina Ionut Bogdanel intervine in discutie si spune ca in pagina nr. 9. 

Doamna Presedinta de sedinta il cheama la ordine pe domnul Marina Ionut Bogdanel. 
Domnul Marina Ionut Bogdanel spune ca a raspuns, pentru ca doamna secretar a intrebat.

Doamna Presedinta de sedinta il intreaba daca poate sa retracteze si sa-si revina.

Domnul Marina Ionut Bogdanel intreaba ce sa retracteze.
Doamna Presedinta de sedinta ii spune ca se refera la atitudine.

Domnul Marina Ionut Bogdanel precizeaza ca vorbea de tabel.

Domnul Petrescu Daniel spune: “Daca nu va descurcati, avem noi de la PMP un specialist sa va ajute”.

Doamna Presedinta de sedinta il cheama si il roaga sa inceteze. Ii spune: “Ne batem joc unii de altii?” 

Domnul Petrescu Daniel ii spune ca doar a zis ca au dumnealor un specialist.

Doamna secretar general UAT spune ca este o greseala de redactare in tabelul trimis de spital. In anexa la hotarare este corect, adica 407.
La finalul discutiilor doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 16 voturi “Pentru” si 3 voturi “abtinere” (Marina Ionut Bogdanel, Bucur Ovidiu Dumitru, Nicodim Mihai).

Se revine la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local în consiliul de administrație al Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș.

Doamna Presedinta de sedinta spune ca au fost facute doua propuneri. Domnul Lica Emanoil Gheorghe s-a retras si ramane domnul Moisescu Marius Octavian. Supune la vot proiectul de hotarare cu propunerea facuta. Este aprobat cu 19 voturi “Pentru”.  

Presedinta de sedinta declara sedinta inchisa. Da cuvantul celor inscrisi la discutii.

Domnul Moisescu Marius Octavian propune sa se reinfiinteze  Serviciul de Pasapoarte. 

Domnul Primar arata ca a avut discutii cu domnul Prefect, iar hotararea este la dumnealor.
Domnul Moisescu Marius Octavian doreste sa se faca si un Birou de inmatriculari auto.

Domnul Primar precizeaza ca cei de la Pitesti au avut probleme cu deblocarea posturilor, nu au personal.

Domnul Georgescu Doru spune ca a fost intrebat de domnul Bunescu Mihai in ce stadiu se afla lucrarile privind Paraul Valea Iasului. Doreste un raspuns.

De asemenea arata ca in oras sunt locuri de joaca inchise si nu se stie pentru ce. Asociatiile de proprietari nu cunosc nimic legat de subiect. O alta problema este cea pe care i-a prezentat-o un cetatean care i-a spus ca nu a fost primit in audienta. Roga sa se dea curs audientelor.

Domnul Tita Nicolae Catalina spune ca trebuie gasita o solutie de a supraveghea video  locurile de joaca, fiindca in Parcul de la Terasa 1 Mai si cel de la Casa de Cultura sunt foarte multe bunuri rupte. 

Domnul Petrescu Daniel intreaba cum s-au dat autorizatiile de construire pe bulevard. Spune ca nu se respecta un aliniament.
Doamna arhitect sef arata ca  autorizatiile se dau  in temei legal cu respectarea aliniamentului preexistent.
Se da cuvantul din sala doamnei Luminita Badea. Dumneaei spune ca are doua casute in piata. Directorul pietei tine cu tot dinadinsul sa i le surpe si de aceea le spune ca si le va apara cu orice pret.
            Presedinte de sedinta                                                                                                     Secretar general U.A.T. 

            RADUȚU-BABEȚ ANA
                                                                                                 ISABEL JANINA ZARIOIU
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