Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges 

La sedinta de indata din data de 18 august 2022, ora 09,30,  convocata in baza Dispozitiei Primarului nr. 512/17.08.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian,  Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (18)
Au participat la sedinta si la vot folosind linkul de acces generat de aplicatia Zoom urmatorii consilieri: Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin.

A fost absent domnul Nicodim Mihai. (1)
Președinta de ședință, doamna Stancu Alexandra Loredana  prezinta ordinea de zi care cuprinde:

1.Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 27.07.2022. 

2. PROIECT DE HOTARARE privind modificare H.C.L. nr. 66/2022 pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect „I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: „Actualizarea integrală în format GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Municipiului Curtea de Argeș și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent acestuia”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției  și a cheltuielilor legate de proiect

- prezinta dl. Primar 

Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobata cu 18 voturi „Pentru”.

Se trece la punctul nr. 1: Aprobarea  procesului verbal  incheiat  in  sedinta ordinara din data de 27.07.2022. 

Doamna secretar general al municipiului supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 27.07.2022.  Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE privind modificare H.C.L. nr. 66/2022 pentru aprobarea participării în cadrul proiectului finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență P.N.R.R., Componenta C10-Fondul Local, apel proiect „I.4 Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană”, cu proiectul având titlul: „Actualizarea integrală în format GIS a Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Municipiului Curtea de Argeș și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent acestuia”, precum și aprobarea Notei de Fundamentare a investiției  și a cheltuielilor legate de proiect.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Arata ca este vorba de modificarea unei hotarari, se mareste suma aferenta proiectului finantat prin PNRR, se vor lua bani mai multi decat s-au solicitat anterior.
Domnul Petrescu Daniel intreaba de ce i s-a dat  documentatia cu cateva ore inainte si ce s-a intamplat cu PUG-ul platit anterior. 
Domnul Primar arata ca intrebarea nu are legatura cu proiectul de hotarare. 
Președinta de ședință il intreaba daca are ceva concret referitor la proiectul de hotarare.

Domnul Petrescu Daniel spune, referindu-se la PUG-ul de astazi, ca il va vota pentru ca nu are cum sa nu-l voteze.
Domnul Primar arata ca nu voteaza PUG-ul, astazi voteaza un proiect de hotarare pentru a se aduce niste bani din fonduri europene, mai multi decat s-au votat acum trei luni.
Domnul Georgescu Doru credea ca astazi sedinta se va desfasura normal. Arata ca a observat ca termenul de depunere este maine. 
Domnul Primar raspunde ca hotararea trebuie depusa astazi.
Domnul Mitrofan Cristian precizeaza ca este un proiect aprobat de dumnealor, iar acum se aduc bani mai multi.  
La finalul discutiilor presedinta de sedinta supune la vot proiectul prezentat. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se declara sedinta inchisa.

           Presedinte de sedinta                                                                        Secretar general al municipiului 

STANCU ALEXANDRA-LOREDANA                                                                   ISABEL JANINA ZARIOIU


PROCES VERBAL


Incheiat in sedinta  extraordinara convocata de indata a Consiliului Local    


 din data de 18 august 2022








Curtea de Arges – 18.08.2022














1

