Judetul Arges
Consiliul Local al Municipiului Curtea de Arges

La sedinta extraordinara convocata de indata in data de 6 aprilie 2022, ora 15,00,  in baza Dispozitiei Primarului nr.196/05.04.2022, au fost prezenti urmatorii consilieri locali: Andrei Ionuț, Badea Florian, Bădescu Nicolae Răzvan, Bucur Ovidiu Dumitru, Deaconu Marius, Dumitrache Ștefan, Georgescu Doru, Lica Emanoil Gheorghe, Marina Ionuț Bogdănel, Marinescu Ion Mădălin, Mitrofan Cristian, Moisescu Marius Octavian, Petrescu Daniel, Popescu Marius Viorel, Răduțu Babeț Ana, Stancu Alexandra-Loredana, Șerban Ion, Tița Nicolae Cătalin. (18)

Au participat la sedinta on-line folosind link-ul de acces generat de aplicația Zoom, urmatorii consilieri: Andrei Ionuț, Bădescu Nicolae Răzvan, Deaconu Marius, Marina Ionuț Bogdănel, Stancu Alexandra-Loredana.
A fost absent domnul Nicodim Mihai.
Președinta de ședință, doamna Radutu Babet Ana, arata ca in procesul verbal al sedintei din data de 31.03.2022, la punctul nr. 16 de la pagina 4, s-a strecurat o greseala, trebuie trecut si domnul Dumitrache Stefan la “Abtineri”.

Domnul Bucur Ovidiu Dumitru precizeaza ca dumnealui a votat “Pentru”.
Președinta de ședință spune ca se va corecta si se va inlocui la “Abtineri” domnul Bucur Ovidiu Dumitru cu domnul Dumitrache Stefan, numarul de voturi ramanand acelasi, respectiv 15 voturi “Pentru” si  4 voturi “Abtineri” (Marina Ionut Bogdanel, Nicodim Mihai, Georgescu Doru, Dumitrache Stefan).

Prezinta ordinea de zi care cuprinde: 
1.Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 31.03.2022

2. PROIECT DE HOTARARE pentru abrogarea H.C.L. nr. 70/2019 pentru modificarea art. 2 la H.C.L. nr. 89/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției “Construire bloc locuințe sociale în municipiul Curtea de Argeș” și a art. 2 al H.C.L. nr. 90/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției pentru finanțarea din bugetul local a anumitor cheltuieli pentru obiectivul de investiții “Construire bloc locuințe sociale în municipiul Curtea de Argeș”

- prezinta dl. Primar
3. PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea art. 2 la H.C.L. nr. 89/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției precum și a destinației de locuințe sociale pentru obiectivul de investiții "Construire bloc locuințe sociale în municipiul Curtea de Argeș" și a art. 2 al H.C.L. nr. 90/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției pentru finanțarea din bugetul local a anumitor cheltuieli pentru obiectivul de investiții "Construire bloc locuințe sociale în Municipiul Curtea de Argeș"
- prezinta dl. Primar

4. PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local și a estimărilor pe anii 2023-2025  cât și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022

- prezinta dl. Primar

Se supune la vot ordinea de zi. Este aprobata cu 18 voturi „Pentru”.

Se trece la primul punct: Aprobarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 31.03.2022.

Nu sunt discutii. Doamna președintă de ședință supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 31.03.2022 cu modificarea precizata. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.
Se trece la punctul nr. 2: PROIECT DE HOTARARE pentru abrogarea H.C.L. nr. 70/2019 pentru modificarea art. 2 la H.C.L. nr. 89/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției “Construire bloc locuințe sociale în municipiul Curtea de Argeș” și a art. 2 al H.C.L. nr. 90/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției pentru finanțarea din bugetul local a anumitor cheltuieli pentru obiectivul de investiții “Construire bloc locuințe sociale în municipiul Curtea de Argeș”

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul. Precizeaza ca domnul Gheavu Gheorghe le va spune despre ce este vorba si arata ca indicatorii care sunt in noua hotarare, sunt cei pe care i-au aprobat intr-o sedinta anterioara.
Domnul Greavu Gheorghe, sef Birou investitii, arata ca in anul 2018 s-au aprobat indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investitii prin doua hotarari, iar in 2019 s-au aprobat noii indicatori modificand cele doua hotarari, prin HCL nr. 70. Acum trebuie modificate aceleasi articole ale celor doua hotarari initiale, cu noii indicatori tehnico-economici, iar H.C.L. nr. 70/2019 trebuie abrogata.

Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca la vechiul proiect lipseste numarul cadastral de la blocul ANL.

Domnul Primar spune ca are, daca nu avea nu se putea face blocul.

Domnul Serban Ion spune ca ieri a fost o intalnire a Asociatiei Oraselor unde s-a spus ca saptamana viitoare se va emite un act normativ pentru modificarea valorii proiectelor.

Domnul Primar precizeaza ca stie, vor fi modificari si la proiectele prin Programul Anghel Saligny pentru ca s-au suplimentat súmele. 
Se fac discutii privind noii indicatori tehnico-economici.

Domnul Primar precizeaza ca acesti indicatori au fost aprobati intr-o sedinta anterioara, numai ca ministerul a solicitat modificarea hotararilor din 2018 si vrea ca forma de redactare sa fie aceeasi. 

La finalul discutiilor, doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 3: PROIECT DE HOTARARE pentru modificarea art. 2 la H.C.L. nr. 89/2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai investiției precum și a destinației de locuințe sociale pentru obiectivul de investiții "Construire bloc locuințe sociale în municipiul Curtea de Argeș" și a art. 2 al H.C.L. nr. 90/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției pentru finanțarea din bugetul local a anumitor cheltuieli pentru obiectivul de investiții "Construire bloc locuințe sociale în Municipiul Curtea de Argeș".

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Domnul Moisescu Marius Octavian spune ca trebuie trecut numarul cadastral.

Domnul Primar arata ca in documentatie este numarul cadastral.

La finalul discutiilor, doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 18 voturi “Pentru”.

Se trece la punctul nr. 4: PROIECT DE HOTARARE privind rectificarea bugetului local și a estimărilor pe anii 2023-2025  cât și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2022.

Domnul Primar prezinta documentele ce insotesc proiectul.
Doamna Anca Frujinoiu, director executiv, precizeaza ca s-au introdus in lista de investitii unele obiective de investitii, este vorba de  "Elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții varianta de ocolire Curtea de Argeș" si de doua proiecte ce se desfasoara printr-un contract incheiat intre Liceul Tehnologic „Constantin Dobrescu si Primaria Municipiului Curtea de Arges ca beneficiari si Ministerul Agriculturii ca finantator, prin care se asigura dotarea laboratorului de industrie alimentara si modernizarea caminului. Pentru bugetul institutiilor finantate integral sau partial din venituri proprii, la spital este un contract incheiat intre DSP si Primaria Municipiului Curtea de Arges, prin care primaria se angajeaza sa participe cu 10% din valoarea unui obiectiv de investitii si anume: "Incubator închis standard". De asemenea arata ca mai este o sponsorizare pentru mobilier stradal care trebuie introdusa in buget, cat si corectarea unor erori facute la estimarile bugetului pentru anii 2023-2025.
Domnul Moisescu Marius Octavian anunta ca nu participa la vot.
La finalul prezentarii, doamna preşedintă de ședință supune la vot proiectul de hotarare. Este aprobat cu 17 voturi “Pentru”.
Se declara sedinta inchisa
            Presedinte de sedinta                                                                                                                       Secretar general U.A.T. 

            RADUȚU-BABEȚ ANA
                                                                                                             ISABEL JANINA ZARIOIU
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