

  VÂNZAREA TERENURILOR AGRICOLE
Act normativ: Legea 17/ 2014.

Pasul 1 - se depune cererea tip (Anexa 1A) pentru persoane fizice/ juridice (se poate obține de pe site-ul Primăriei mun. Curtea de Arges sau de la sediul Primariei, Compartimentul Agricol) -2 exemplare in original însoțită de actele necesar a fi atașate:
        - oferta de vânzare (anexa 1B) pentru persoane fizice/ juridice (se poate obține de pe site-ul Primăriei mun. Curtea de Arges sau de la sediul Primariei, Compartimentul Agricol ) – 3 exemplare in original.
        - actele de identitate (CUI pentru societăți, PFA, II) copie certificată conform cu    originalul de către solicitant pe fiecare pagină.
        - extras CF - original (nu mai vechi de 30 de zile).
-plan de amplasament si delimitare al imobilului
       - actul de proprietate al imobilului care face obiectul vânzării, copii certificate conform cu   originalul de către solicitant pe fiecare pagină.
           - certificat fiscal eliberat de Serviciul Impozite si Taxe Locale - original.
- adeverinta de rol agricol eliberata de Compartimentul Agricol
- cerere eliberare Anexa nr. 3A
           - procura (dacă este cazul) - original.
           - comunicare de acceptare a ofertei (Anexa 1E) si actele doveditoare a calității de preemtor (dacă este cazul - se poate obține de pe site-ul Primăriei mun. Curtea de Arges sau de la sediul Primariei, Compartimentul Agricol) - original.
Pasul 2 - în cazul în care s-a exercitat dreptul de preemțiune in termen de 45 zile lucratoare de la data afisarii ofertei de vanzare, de către un preemptor, se va emite  avizul final de catre Direcția pentru Agricultură Arges.
[bookmark: _GoBack]Pasul 3 - în cazul în care n-a fost depusă nicio comunicare de acceptare a ofertei de vânzare în termen de 30 de zile, de la expirarea celor 45 de zile lucratoare de la afisarea ofertei, solicitantul se prezintă pentru a primi documentele necesare vanzarii, la Registrul Agricol din Cadrul Primariei Mun. Curtea de Arges.
